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FENERBAHÇE ERKEN HAVLU ATTI l 14

İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı  
Fatih Dönmez oldu OYAK’ta 

tarihi hedef

Emlak Konut’tan 3 kampanya

ABD ile İran arasında savaş çanları çalıyor: 
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Akın Gürlek’in Adalet Bakanı 
olarak atanmasının ardından 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığı görevine Fatih Dönmez ge-
tirildi. Dönmez, Anadolu Cum-

huriyet Başsavcılığı görevini 
yürütüyordu. Dönmez, özellikle 
İstanbul’daki başsavcı vekilliği 

döneminde; uyuşturucu, ka-
çakçılık ve organize suçlarla 

mücadele bürolarından sorumlu 
olmasıyla tanınıyordu. l 08

6 kıtadaki 24 ülkede faaliyet 
gösteren OYAK, 2030 vizyonu 
kapsamında 60 milyar dolarlık 
varlık büyüklüğüne ulaşmayı 
hedefliyor. Genel Müdür Murat 
Yalçıntaş, 10 milyar dolar ihra-
cat ve 39 bin kişilik istihdam 
hedefiyle, seçici ve disiplinli 
büyüme modeline odaklana-
caklarını söyledi. 
YAVUZ MÜFTÜOĞLU’NUN HABERI  l 04

ABD ILE İRAN ARASINDAKI GERILIM, ORTA DOĞU’DA GENIŞ ÇAPLI BIR SAVAŞA DÖNÜŞME RISKIYLE  
KARŞI KARŞIYA. TRUMP YÖNETIMINE YAKIN KAYNAKLAR, DIPLOMASININ BAŞARISIZ OLMASI 
DURUMUNDA ÖNÜMÜZDEKI HAFTALARDA ASKERI HAREKÂTIN BAŞLAYABILECEĞI KONUSUNDA UYARDI.

Cenevre’de salı günü gerçekleşti-
rilen dolaylı nükleer görüşmeleri-

nin ardından Washington’a yakın 
kaynaklar, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın ilerleme kaydedilememe-
sinden dolayı oldukça öfkeli olduğu-
nu belirterek, “Trump’ın sabrı taşı-
yor. Çevresindeki bazı kişiler onu 
savaşa karşı uyarsa da önümüzdeki 
birkaç hafta içinde askeri müdahale 
olasılığını yüzde 90 olarak görüyo-
ruz” açıklaması yaptı.

Bölgedeki askeri hareketlilik, 
olası bir operasyonun geçen 

yılki nokta atışı saldırılardan çok 
daha kapsamlı olacağını gösteri-
yor.  ABD; iki uçak gemisi, onlar-
ca savaş gemisi ve yüzlerce sa-
vaş uçağıyla Orta Doğu’daki var-
lığını en üst seviyeye çıkardı. Gö-
zünü kan bürüyen İsrail de savaş 
için can atıyor. Pentagon’un ise, 
tüm birimlerini teyakkuz hâline 
getirdiği öğrenildi. l 10

MHP Genel Başkan Yardımcısı  
Ahmet Selim Yurdakul, “Türk Sağlık 

Sisteminde Yenilikler Çalıştayı”nın 
stratejik önerilerinden birinin YÖK ta-
rafından uygulamaya alındığını belir-
terek, “Bu adım, MHP’nin Türk sağlık 
sistemi için ortaya koyduğu bilimsel 
milli vizyonun doğruluğunu bir kez 
daha tescil etmiştir” dedi. l 09

Emlak Konut GYO, 2026 yılına özel ‘Hoş Geldin Evim Kampanya-
sı’nı hayata geçirdi. 2026 yılına özel, peşin alımlarda yüzde 26 in-

dirim sağlanırken, ‘Yeni Yuvam Modeli’ni tercih edenlere yüzde 12 
indirim fırsatı tanınacak. ‘Hoş Geldin Evim Kampanyası’nda ayrıca 
taksit ödemelerine 3’üncü yılda başlama imkânı da verilecek. l 05

Washington, İran’a somut bir teklifle dönmesi için iki haftalık bir süre tanırken, bölgeden 
gelen haberler gerilimi artıracak cinsten. İran’ın dini lideri Ayetullah Ali Hamaney, 

ABD tarafına sert karşılık verdi, bölgeye gönderilen uçak gemilerini batırmakla tehdit 
etti. Hamaney, “Dünyanın en güçlü ordusu bazen öyle bir tokat yer ki 

bir daha ayağa kalkamaz” ifadeleriyle meydan okudu. 

Ahmet Selim Yurdakul
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TRUMP ÖFKELENDİ İSRAİL SAVAŞ İSTİYOR

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti 
Yıldız, Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu raporunun çar-
pıtıldığını belirterek, “Kritik eşik; PKK 
terör örgütünün tüm unsurlarıyla silah 
bıraktığının,  kendisini tasfiye ettiğinin 
devletin güvenlik birimlerince tespit 
ve teyit edilmesidir” dedi. l 09

ASKERi HAREKÂT 
BASLAYABiLiR

DİPLOMASİ  
SAHNESİ,  

SAVAŞ KULİSİ 
UFUK AKAY 06

JEOPOLİTİK  
RİSKLER VE TARIMIN  

GELECEĞİ
ALPARSLAN TEKBAŞ 05

Feti Yıldız

Gazze'ye asker göndermeye hazırız

MSB: SDG 
için başka 

ihtimal  
yok

YÖK, MHP’nin önerisini uyguladı

Ramazan ayını 
tebrik etti

Milli Savunma Bakanlığı, Şam yönetimi ve SDG arasındaki enteg-
rasyon sürecinin hızlı bir şekilde tamamlanmasının beklendiğini 

belirterek, “Entegrasyonun Suriye’nin üniter yapısını, tek devlet, tek 
ordu ilkesini güçlendirecek şekilde gerçekleşmesinden başka bir ihti-
malin söz konusu olmadığını hatırlatıyoruz” açıklaması yaptı. l 09

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Gazze Barış 
Kurulunun ilk toplantısında açıklama-
larda bulundu. Bakan Fidan, Türkiye’nin 
Gazze için oluşturulacak Uluslararası 
İstikrar Gücü’ne asker göndermeye hazır 
olduğunu belirtti. Bakan Fidan, “Gazze’de 
sağlık ile eğitim sektörlerinin iyileşti-
rilmesine ve polis gücünün eğitimine 
anlamlı katkılarda bulunabiliriz” dedi. l 10

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
 Şehit Aileleri İle İftar Prog-
ramı'nda yaptığı konuşmada, 
başı rahmet, ortası mağfiret, 
sonu ebedi azaptan kurtuluş 
olan mübarek ramazan  
ayını tebrik etti.

Çankaya Köşkü'nde 'Şehit Aileleri İle İftar 
Programı'nda konuşan Cumhurbaşkanı 

Erdoğan, şehit yakınlarını ve gazileri 
rahatsız edecek hiçbir eylem içerisinde 

bulunmadıklarının bir kez daha altını 
çizdi. Erdoğan, "Sizler bize aziz şehitleri-

mizin emanetlerisiniz. Emanete layıkıyla 
sahip çıkmak bizim boynumuzun borcu" 
dedi. Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Türkiye 

kendi güvenliği için yalnızca sınırları 
dâhilinde değil, sınırların ötesinde de her 
türlü adımı atmaktadır. Nerede bir tehdit 

ve tehlike varsa kimseden icazet alma-
dan kaynağında etkisiz hâle getiriyoruz. 

Kahraman ordumuzun sayesinde terör 
örgütlerinin hareket kabiliyetini ciddi  

ölçüde sınırlandırdık" dedi. l 08

CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP ERDOĞAN, 'TERÖRSÜZ TÜRKIYE' ÇALIŞMALARINDA KISA SÜREDE 
KAYDA DEĞER BAŞARILARIN ELDE EDILDIĞINI BELIRTEREK, "YARIM ASIRDIR YÜREĞIMIZI YAKAN 
 BU TERÖR MUSIBETINDEN TÜRKIYE'YI INŞALLAH EBEDIYEN KURTARMAKTA KARARLIYIZ" DEDI.

KURTARACAĞIZ!
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T okat’ın Erbaa İlçe 
Belediyesi, 2026 

yılı yatırım proje-
lerini kamuoyuna 

tanıttı. Erbaa Belediye Başkanı 
Ertuğrul Karagöl, Erbaa’nın 
geleceği için hayata geçirmeyi 
planladıkları çevre, altyapı, spor 
ve konut projeleri için 2 milyar 
liralık yatırım planladıklarını 
söyledi.

Park Vadi Millet Bahçesi’nde 
gerçekleştirilen toplantının 
ardından Başkan Karagöl ve 
beraberindeki basın mensupları 
şehir genelinde hayata geçi-
rilmesi planlanan yeni proje 
alanlarını ziyaret etti.

Program kapsamında Park 
Vadi 3 ve 4’üncü etaplar ile Park 
Vadi Spor Kompleksi gezilir-
ken, güneş enerji santralinin 1 
ve 2’nci etapları, atık su arıtma 
tesisi, hayvan barınağı, katı atık 
tesisi ve Galericiler Sitesi de ye-
rinde incelendi. Ardından Kazım 
Karabekir, Alparslan Türkeş ve 
Yılmaz Kayalar bulvarları ile 
Osmangazi, toplu konut alan-
ları, kültür parkı, bilim kültür 
sanat merkezi, TOKİ, Hatti yolu 
seyir terası varyantı ve bisiklet 
yolu, Çamlık Korupark, Ali Özgül 

Konukevi basına tanıtıldı.

‘Geleceğin şehri Erbaa’yı 
inşa etmeye çalışıyoruz’
Hazırlanan projelerle Erbaa’ya 

2 milyar liralık bir yatırım yap-
mayı planladıklarını ifade eden 
Erbaa Belediye Başkanı Ertuğrul 
Karagöl “Genel olarak Erbaa’nın 
çevresini ve farklı farklı konular-
da yatırımlar yapmaya çalışı-
yoruz. Buradaki asıl amacımız 
insanları Erbaa’da yaşatabilmek. 
Çevre ve altyapı projeleri ile spor 
merkezleri, tenis kortları, Galeri-

ciler Sitesi, yeni açtığımız bulvar-
lar, dönüştürdüğümüz caddeler, 
toplu konut gibi projelerle aslında 
geleceğin şehri Erbaa’yı inşa 
etmeye çalışıyoruz. Bu projeler 
bir anda planlanan, yapılan ya da 
yapılabilecek işler değil. Bunlar 
yıllara yayılan süreçte yapılacak 
projelerdir. Bu projeler bize çok 
ciddi maliyetler de oluşturu-
yor. Sadece su arıtma tesisinin 
yeni yapacağımız alanında 500 
milyonluk bir projeden bahse-
diyoruz. 700 milyonluk bir çevre 
projelerine ayırmış olduğumuz 
bir ödeneğimiz var. Bütün pro-
jeleri bir araya getirdiğimizdeki 
yaklaşık 2 milyarlık yatırımdan 
bahsediyoruz. Bu geri dönüş 
olarak şehre katkı sağlayacak. 
Biz insanlara istihdam sağlaya-
cağız, oturacakları evleri sağla-
yacağız, bununla beraber insan-
ların ailesiyle eşiyle çocuğuyla 
rahat rahat vakit geçirecekleri 
alanlar sağlayacağız, kültür 
ve sanata imkânı sağlayacağız 
amacımız insanları Erbaa’da 
yaşatabilmek ”dedi.

Erbaa Belediyesi, 
çevre, altyapı, 

spor ve konut pro-
jelerini kapsayan 

2 milyar liralık 
yatırım planını ka-

muoyuna tanıttı.

ERBAA’YA 2 MILYAR LIRALIK DEV YATIRIMERBAA’YA 2 MILYAR LIRALIK DEV YATIRIM

‘AMACIMIZ INSANLARI ‘AMACIMIZ INSANLARI 
ERBAA’DA YAŞATMAK’ERBAA’DA YAŞATMAK’

Yıldırım’da, gençlere 
EĞITIM DESTEĞI

Yıldırım Belediyesi, hayata 
geçirdiğ”Akademik Destek ve 

Rehberlik Programı Eğitim Koçluğu” 
projesi ile sınavlara hazırlanan gençlere 
destek oluyor. Belediye Başkanı Oktay 
Yılmaz, “Gençlerimizin hedeflerine 
emin adımlarla ilerlemesi bizim en 
büyük önceliğimizden biri. Sadece 
fiziki mekânlar oluşturmakla kalmıyor, 
onların akademik, psikolojik ve sosyal 
gelişimlerine de destek oluyoruz” dedi.

Yıldırım Belediyesi, sınavlara hazır-
lanan gençlere yönelik önemli bir pro-
jeyi daha hayata geçirdi. Kütüphaneler 
ve Müze Müdürlüğü tarafından başla-
tılan  “Akademik Destek ve Rehberlik 
Programı Eğitim Koçluğu” projesi ” ile 
LGS ve YKS’ye hazırlanan öğrencilere 
kapsamlı destek sunulacak.    

Belediyeye bağlı Mümine Şeremet 
Uyumayan Kütüphanesi, Mimar Sinan 
Uyumayan Kütüphanesi, Dr. Sadık 
Ahmet Kütüphanesi, Karapınar Yıldırım 
Gençlik Kütüphanesi’nde yürütülen 
program kapsamında öğrencilere;bi-
reysel akademik koçluk, deneme sınavı 
analizi, sınav kaygısı ve motivasyon 
desteği, hedef belirleme ve sorumluluk 

kazanımı, verimli ders çalışma yöntem-
leri, kariyer ve tercih danışmanlığı, veli 
bilgilendirme ve rehberlik konularında 
destek sağlanıyor. Eğitim koçluğu 
hizmetinden faydalanmak isteyen öğ-
rencilerin Yıldırım Belediyesi Uyumayan 
Kütüphane sosyal medya hesaplarında 
bulunan başvuru linkinden randevu 
oluşturması gerekiyor. 

 
‘Desteklerimiz 
devam edecek’
Akademik Destek ve Rehberlik 

Programı Eğitim Koçluğu projemizle 
öğrencilerimizin sınav sürecini bilinçli 
ve doğru bir şekilde yönetmelerini sağ-
lıyoruz” dedi. Gençlerin sadece sınav 
başarısına değil, karakter gelişimine ve 
gelecek planlamasına da katkı sunma-
yı hedeflediklerini dile getiren Başkan 
Oktay Yılmaz, “Yıldırım’da gençlerimi-
zin hayallerini gerçekleştirebilecek-
leri bir eğitim iklimi oluşturuyoruz. 
Eğitime yapılan yatırımın geleceğe 
yapılan yatırım olduğuna inanıyoruz. 
Öğrencilerimizin yanında olmaya, on-
ları her alanda desteklemeye devam 
edeceğiz” diye konuştu.

Ordu 
Bü-

yükşehir 
Belediyesi 
tarafından 
Altınordu 
Atatürk 
Rıhtımı’nda 
yapılan 
uzatma 
çalışmaları hız 
kesmeden devam 
ediyor. Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, projenin 
tamamlanmasıyla birlikte Ordu’ya muh-
teşem bir eser kazandırılacağını söyledi. 
1960’lı yıllardan bu yana yolcu ve yük 
taşımacılığında aktif olarak kullanılan, 
2017 yılında kapatıldıktan sonra şehir tu-
rizmine hizmet vermeye başlayan rıhtım, 
yeniden deniz turizmine kazandırılıyor. 
Başkan Güler’in girişimleriyle başlatılan 
proje kapsamında kazık çakma ve tab-
liye yerleştirme çalışmaları ise aralıksız 
sürüyor. Altınordu Atatürk Rıhtımı’nda 
devam eden çalışmaları yerinde incele-
yen Başkan Güler, “Çalışmalarımız tüm 
hızlıyla devam ediyor. Buradaki çalışma-
larımızı inşallah bir an önce bitireceğiz. 

Denizin 
bittiği 
nokta-
dan 40 
metre 
derine 
kazık-

larımız 
çakılıyor. 

Projenin 
tamam-

lanmasıyla 
birlikte Ordu’muz 

muhteşem bir eseri 
kazanmış olacak” dedi. 

Ordu Büyükşehir Belediyesince 
yürütülen proje kapsamında rıhtım 
140 metre uzatılarak toplam 410 metre 
uzunluğa çıkarılacak. Böylece özellikle 
kruvaziyer turizmi açısından Ordu 
önemli bir merkez hâline gelecek. Proje 
çerçevesinde ayrıca 3 bin 900 metreka-
relik rıhtım alanı oluşturulacak, 2 adet 
yat ve yolcu teknesi iskelesi yapılacak ve 
modern bir yolcu kabul merkezi inşa edi-
lecek. Rıhtım tamamlandığında Altınordu 
Atatürk Rıhtımı, Ordu’nun denizle bağını 
güçlendiren, turizm potansiyelini artıran 
ve şehre ekonomik katkı sağlayan önem-
li bir yatırım olarak hizmet verecek.

DENIZ TEMIZLENIYORDENIZ TEMIZLENIYOR
EKOSISTEM GÜÇLENIYOREKOSISTEM GÜÇLENIYOR

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi ile Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı iş birliğinde sürdürülen projede, iki 

etapta toplam 190 hektarlık alan rehabilite edildi.
Kocaeli Büyükşehir Belediyesini,n 
Çevre Şehircilik ve İklim Değişik-

liği Bakanlığı ile birlikte yürüttüğü dip 
çamuru temizliği kapsamında bugüne 
kadar 110 bin kamyon çamur çıkarıldı.

İzmit Körfezi’nin gelecek nesillere 
daha temiz, sağlıklı ve sürdürülebilir 
bir şekilde bırakılmasının hedeflendi-
ği İzmit Körfezi Dip Çamuru Temizliği 
Projesi çalışmaları devam ediyor. 

1 milyon 750 bin 
metreküp çamur 
uzaklaştırıldı
Toplam 468 hektarlık proje ala-

nında yürütülen çalışmalar kapsa-
mında ilk etapta 125 hektarlık alan 
temizlendi. Bu süreçte 1.031 adet 
geotekstil tüp kullanılarak 1 milyon 

100 bin metreküp dip çamuru deniz 
ortamından çıkarıldı. 

Devam eden ikinci etap çalış-
malarında ise bugüne kadar 65 
hektarlık alan rehabilite edilirken, 
696 adet geotekstil tüp kullanı-
larak 650 bin metreküp çamur 
kontrollü bir şekilde bertaraf edil-
di. Böylece deniz ekosisteminden 
1 milyon 750 bin metreküp çamur 
uzaklaştırılmış oldu.

Deniz yaşamını 
güçlendiren çalışmalar
İzmit Körfezi’ni temiz, sağlıklı ve 

sürdürülebilir bir yapıya kavuşturmayı 
hedefleyen Dip Projesi yanında mev-
cut balık tür ve çeşitliliğini artırmaya 
yönelik balıklandırma projesi devam 

ederken, doğal habitatın yetersiz 
olduğu bölgelerde ise tür çeşitliliğini 
ve balık popülasyonunu artırmak için 
yapay resifler denize bırakılıyor. 

Bilimsel iş birliğiyle 
sürekli izleme
Proje kapsamında Orta Doğu 

Teknik Üniversitesi Deniz Bilimleri 
Enstitüsü ile ekosistem temelli plan-
lama ve modelleme çalışmaları yapılıp, 
Gebze Teknik Üniversitesi  iş birliğiyle 
derelerin dijital ikizleri oluşturula-
rak akış ve kirlilik senaryoları analiz 
ediliyor. Ayrıca Kocaeli Üniversitesi 
ile resif alanlarında habitat yapısı, 
tür kompozisyonu ve restorasyon 
potansiyeline yönelik izleme çalış-
maları devam ediyor.

Karatay Belediyesi tarafın-
dan hayata geçirilen Karatay 

Tabiat Mektebi’nde ikinci dönem 
eğitimleri yoğun katılımla 
sürüyor. Öğrenciler, uygulamalı 
programlarla hem eğleniyor hem 
öğreniyor.

Şehir Parkı içerisinde bulunan 
Karatay Tabiat Mektebi’nde bu 
dönemde ilçedeki 4 bin ikinci 
sınıf öğrencisi farklı atölyelerde; 
tarım, hayvancılık, sıfır atık ve 
çevre konularında uygulamalı 
eğitimler alıyor ve çeşitli etkin-
liklere katılıyor.

Karatay İlçe Milli Eğitim Mü-
dürlüğü iş birliğiyle yürütülen 
proje kapsamında; Doğal Yaşam 
ve Gıda Atölyesi, Kil Atölyesi ve 
Ahşap Atölyesi’nde temel yaşam 
becerileri kazandıran çalışmalar 
gerçekleştiriliyor. Öğrenciler 
poğaça, kurabiye, simit ve kek 
yapımından kil şekillendirmeye, 
ahşaptan topaç üretimine kadar 
birçok etkinlikte aktif rol alıyor.

Çocuklar bu alanlarda hem 
keyifli vakit geçiriyor hem de el 
becerilerini geliştirme imkânı 
buluyor. Oluşturulan serada ise 
sürdürülebilir tarım ve doğal 
beslenme konularında bilgilen-
dirici etkinlikler düzenleniyor. 

Serayı gezen öğrenciler, öğren-
dikleri bilgilerle sebze ve mey-
velerin nasıl değerlendirileceğini 
uygulamalı olarak deneyimliyor.

Proje kapsamında ayrıca üç 
katlı Gözlem Kulesi’ne çıkan 
öğrenciler doğal hayatı ve Kara-
tay Şehir Parkı’nı izleme fırsatı 
bulurken, 100 metrekarelik 
Labirent Oryantiring Parku-
ru’nda düzenlenen etkinliklerle 
eğlenceli vakit geçiriyor.

Karatay Belediye Başkanı 
Hasan Kılca, Karatay Tabiat 
Mektebi’nin çocukların hem 
eğlenip hem öğrenmesine 
imkân sağlayan önemli bir proje 
olduğunu vurgulayarak ikinci 
dönemin yoğun ve verimli geçti-
ğini belirtti. Başkan Kılca, “Okul 
dışı eğitim alanlarımızdan biri 
olan Tabiat Mektebimizde ikinci 
dönem eğitimlerimiz dolu dolu 
devam ediyor. Minik öğrencile-
rimiz burada hem eğleniyor hem 
öğreniyor. Tabiat Mektebimiz, 
çocuklarımızın doğayı sevmesi 
ve doğayla uyum içinde yaşa-
mayı öğrenmesi için önemli bir 
fırsat sunuyor. Çocuklarımızı 
merkeze alan hizmet ve projele-
rimizi tüm hızımızla sürdürmeye 
devam edeceğiz” dedi. 

‘Ordu’muza muhteşem 
bir eser kazandırıyoruz’

Doğa ile iç içe eğitim
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Antalya'nın Alanya ilçe-
sinde fırtınanın etkisiyle 

oluşan dev dalgaların resto-
rana hasar vermesi iş yerinin 
güvenlik kamerası tarafından 
kaydedildi. İlçede dünden itiba-
ren etkili olan fırtına nedeniyle 
Kleopatra ve Damlataş plajla-
rında dev dalgalar oluştu. Sahil 
bölgesindeki bazı plaj büfeleri ile 
Dinek Mahallesi'ndeki bir balık 
restoranı, dalgalar nedeniyle 

zarar gördü. Balık restoranında 
dün bir personelin temizlik yap-
tığı, 2 kişinin de yemek yediği 
sırada dev dalgalar içeriye girdi. 
Camların kırıldığı restorandaki 
2 müşteri dalgadan kaçmaya 
çalıştı. Masa ve sandalyelerin su 
altında kaldığı olayda, bir perso-
nel de suda yuvarlandı. Dalga-
ların hasar verdiği restorandaki 
o anlar ise işletmenin güvenlik 
kamerasına yansıdı.

Hatay'ın Dörtyol ilçesinde 
meydana gelen toprak kay-

masında ev ve araç zarar gördü. 
Can kaybı yaşanmadı, kapanan 
yol kısa sürede açıldı. Kışla-
lar Mahallesi Beşikgöl mesire 
alanına giden yolda toprak kay-
ması olduğu ihbarı üzerine olay 
yerine belediye ekipleri sevk 

edildi. Bölgeye ulaşan ekipler, 
yaptıkları incelemede ölen ya 
da yaralananın olmadığını, 
heyelan nedeniyle bir evin ve 
bir otomobilin zarar gördüğünü 
tespit etti.
      Trafiğe kapanan yol, ekiplerin 
çalışmasının ardından yeniden 
ulaşıma açıldı.

Samsun'un İlkadım ilçesin-
de yolcu otobüsünün dev-

rilmesi sonucu 7 kişi yaralandı. 
Ankara'dan Gürcistan'a giden 
bir seyahat firmasına ait M.İ. 
idaresindeki Gürcistan plakalı 
yolcu otobüsü, Samsun-Ankara 
kara yolu Toybelen mevkisinde 

refüje devrildi. İhbar üzerine 
kaza yerine sağlık, itfaiye ve 
polis ekipleri sevk edildi. Kaza-
da, sürücü M.İ. ile yedek sürücü 
Z.Ç. ve 5 yolcu yalandı. Yaralılar, 
sağlık ekiplerince kentteki has-
tanelere kaldırıldı. Otobüste 11 
yolcunun bulunduğu öğrenildi.

Ardahan'da şiddetli rüzgâr nedeniyle bazı binaların çatıları zarar gördü. 
Ardahan'da etkili olan rüzgâr, yer yer şiddetini arttırdı. Kuvvetli rüzgâr 

nedeniyle bazı binaların çatıları yerinden söküldü. Bazı köylerde de ev ve 
ahırların çatıları etrafa savruldu. AFAD ekipleri köylerde inceleme yaptı. 

alk takviminde 
baharın müjdecisi 

olarak kabul edilen 
cemre için geri sayım 

başladı. Anadolu’da yüzyıllardır 
sürdürülen inanışa göre cemre, 
birer hafta arayla önce havaya, 
ardından suya ve son olarak 
toprağa düşerek doğanın uya-
nışını simgeliyor.

İlk cemre havaya
Sözlük anlamı “ateş”, “kor” 

ve “köz” olan cemrenin, soğuk 
kış günlerinin ardından havayı 
ısıttığına inanılıyor. Halk inanı-
şına göre ilk cemre 19-20 Şubat 
tarihlerinde havaya düşüyor. Bu 
tarihten sonra hava sıcaklıkla-
rında kademeli bir artış yaşan-
dığı ifade ediliyor.

İkinci cemre suya
Bir hafta sonra, 26-27 Şubat’ta 

ikinci cemrenin suya düştüğü ka-
bul ediliyor. Akarsuların, göllerin 
ve denizlerin ısınmaya başladı-
ğına inanılan bu dönem, özellikle 
balıkçılar ve kıyı bölgelerinde 
yaşayanlar için baharın habercisi 
sayılıyor.

Son cemre toprağa
Üçüncü ve son cemrenin ise 

5-6 Mart tarihlerinde toprağa 

düştüğüne inanı-
lıyor. Toprağın 
ısınmasıyla 
birlikte doğada 
canlanmanın 
hızlandığı, 
ağaçların to-
murcuklandığı 
ve ekim-dikim ha-
zırlıklarının başladığı 
belirtiliyor. 

Bakan Yumaklı, sosyal 
medya hesabından yaptığı 

paylaşımda, Çorum’un tarımsal 
potansiyelini güçlendirecek 
yeni bir yatırımı hizmete aldık-
larını duyurdu.

Göletin bölge ekonomisine 
ve istihdamına sağlayacağı 
katkıya dikkati çeken Yumaklı, 
şunları kaydetti;

Çorum’un bereketi, Sungur-
lu Diği Göleti ile artacak. 380 

milyon lira maliyetle şehrimize 
kazandırdığımız gölet, 1500 
dekar araziye can suyu olacak, 
200 kişiye istihdam kapısı ara-
layacak. Çorum’a ve bölgemize 
hayırlı, bereketli olsun.

Ekonomiye ve 
istihdama katkı
Bakanlık tarafından hayata 

geçirilen proje kapsamında, 
modern sulama tekniklerinin 

bölgede yaygınlaşması hedefle-
niyor. Yaklaşık 380 milyon lira-
lık yatırımla tamamlanan gölet, 
sadece tarımsal sulama değil, 
sağlayacağı 200 kişilik istihdam 
imkanıyla da bölgedeki sosyal 
kalkınmayı destekleyecek.

Söz konusu yatırımın, ürün 
çeşitliliğini artırması ve çiftçile-
rin üretim maliyetlerini düşü-
rerek yerel ekonomiye ivme 
kazandırması bekleniyor.

Yozgat’ta etkili olan kar erimesi ve 
yağışlar taşkınlara neden oldu. Ak-

dağmadeni’nde köyler suyla dolarken, 
Saraykent’te yükselen dere bir köp-
rüyü yıktı. Göndelen Vadisi'ndeki dere 
yatağının taşması sonucu Başçatak, 
Yukarıçulhalı, Ortaköy, Aşağıçulhalı ve 
Dokuz köylerinde su birikintileri oluş-
tu.  Taşkın nedeniyle ormanlık alanlar 
ile bazı araziler su altında kaldı. Köy 
sakinleri, suyun kontrollü şekilde tah-
liye edilmesi amacıyla iş makineleriyle 
bölgede çalışma yaptı. Bölgede suyun 

çekilmesi için çalışmaların sürdüğü 
öğrenildi. Yozgat'ın Saraykent ilçesin-
de sağanak sonrası debisi yükselen 
derenin üzerindeki köprü yıkıldı. İlçeye 
yaklaşık 12 kilometre uzaklıktaki 
Sarayözü Mahallesi'nde sağanak etkili 
oldu.  Kuvvetli yağış sonrası debisi 
yükselen derenin üzerindeki köprü 
yıkıldı. Mahalle sakinlerinin ihbarı 
üzerine bölgeye jandarma ve belediye 
ekipleri sevk edildi. Güvenlik önlemi 
alınan alanda belediye ekiplerinin 
çalışması sürüyor.

Halk takvimine göre ilk cemre 19-20 Şubat’ta havaya düşüyor; birer hafta 
arayla suya ve toprağa düşecek cemreler baharın gelişini müjdeliyor.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Çorum’da inşa edilen Sun-
gurlu Diği Göleti ile şehrin tarımsal üretim kapasitesinin artacağını be-

lirterek, dev projenin 1500 dekar araziyi suyla buluşturacağını ifade etti.

KAR SULARI TAŞKINA YOL  AÇTI, KÖPRÜ YIKILDI

SUNGURLU DIĞI GÖLETI 
‘CAN SUYU’ OLACAK

H

CEMRE DÜŞÜYOR
BAHAR KAPIDA

Karşı yola 
geçen 
otomobil 
dehşet saçtı

Köpekten 
kaçarken 
otobüs çarptı

Kayseri'de bir otomobil karşı 
yola geçerek 5 araca çarptı. 

Yaşanan kazada 2 kişi yaralandı. 
Yunus Emre Deringöl'ün kullan-
dığı otomobil, Kocasinan Bulvarı 
İstasyon Caddesi kavşağında 
sürücüsünün direksiyon hâkimiye-
tini kaybetmesi sonucu karşı yola 
geçerek kırmızı ışıkta bekleyen 5 
araca çarptı. Yoldan geçenlerin ih-
barı üzerine olay yerine çok sayıda 
polis ve sağlık ekibi sevk edildi. 
Kazada Deringöl ile çarptığı araç-
lardan birini şoförü S.D.Y. yaralandı. 
Yaralılar ambulansla Kayseri Devlet 
Hastanesine kaldırıldı.

Trabzon'da Karadeniz Teknik Üni-
versitesi (KTÜ) Eczacılık Fakültesi 

2'nci sınıf öğrencisi Cennet Nesibe 
Gül, kaldırımdaki köpeğin saldırısına 
uğradı. Köpekten kaçmak isterken 
yola atlayan Gül'e, yoldan geçen 
halk otobüsü çarptı. Gül, çarpmanın 
etkisiyle metrelerce sürüklendi. 
Ambulansla KTÜ Farabi Hastanesine 
kaldırılan ve ameliyata alınan Gül’ün 
iç organlarında hasar meydana geldiği 
ve vücudunun çeşitli yerlerinde kırık 
olduğunu öğrenildi. Kazaya ilişkin 
başlatılan inceleme sürerken, Gül’ün 
yoğun bakım tedavisi devam ediyor.

Cemre inanışı yalnızca Anadolu’ya özgü değil. Orta Asya’dan 
Arap coğrafyasına, Çin’den Yunanistan’a kadar pek çok kül-
türde yılın benzer dönemleri doğanın ısınmaya başladığı 
zamanlar olarak kabul ediliyor. Farklı adlarla anılsa da aynı 
döngüye işaret eden bu gelenek, insanlığın doğayla kurdu-

ğu bağın bir yansıması olarak değerlendiriliyor. Meteorolojik 
olarak cemre düşmesi bilimsel bir olay olarak tanımlanmasa 

da, şubat sonu ve mart başında sıcaklıklarda görülen artış 
halk takvimindeki bu inanışı yaşatmaya devam ediyor. Cemreyle 

birlikte günler uzuyor, doğa kış uykusundan uyanmaya hazırlanıyor.

KÜLTÜRLERARASI BIR INANIŞKÜLTÜRLERARASI BIR INANIŞ

DEV DALGALAR 
RESTORANI BASTI

Toprak kaydı, ev ve 
otomobil zarar gördü

Samsun'da yolcu
otobüsü devrildi

ARDAHAN'DA ŞIDDETLI RÜZGÂR: 

ÇATILAR UÇTU

FIRTINA SAHILI VURDU: 
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FAHIŞ FIYAT VE STOKÇULUĞA
506 MiLYON LiRA CEZA
Ticaret Bakanlığı, 2026’nın ilk 45 gününde yaklaşık 48 bin fir-
ma ve 5,6 milyon ürünün denetlendiğini açıkladı. Tespit edilen 
aykırılıklara toplam 506 milyon lira idari para cezası uygulandı.

Ticaret Bakanlığı, vatandaş-
ların ekonomik refahını ko-

rumak ve iç piyasadaki istikrarı 
sağlamak amacıyla denetimle-
rini hız kesmeden sürdürüyor. 
Bakanlık açıklamasına göre, 
2026 yılının ilk 45 gününde 48 
bin 122 firma ve 5 milyon 683 
bin 898 ürün incelendi; aykırılık 
tespit edilen firmalara toplam 
506 milyon lira ceza kesildi. Gıda 
perakendeciliği sektöründe 29 
bin 626 firma denetlenirken, 
20 bin 79 ihlal tespit edildi ve 
80 milyon lira idari para cezası 
uygulandı. İstanbul’da aykırılık 

tespit edilen 10 bin 847 ürüne 
43 milyon lira, Ankara’da ise 
1 milyon 357 bin 149 ürün de-
netlenerek ilgili firmalara ceza 
kesildi.  Bakanlık, otomotiv, 
stokçuluk, emlak, kuyumculuk, 

fahiş fiyat ve haksız ticari uygu-
lamalar gibi alanlarda 10 bin 497 
gerçek ve tüzel kişiyi denetledi. 
Aykırı fiil tespit edilen 1.160 kişi 
ve firmaya toplam 188,3 milyon 
lira ceza uygulandı. Fahiş fiyat 
alanında ise 174,3 milyon lira 
ceza kesildi. Rekabet Kurumu 
da gıda, inşaat ve tarım-hay-
vancılık alanlarında faaliyet 
gösteren 19 firmaya 2,9 milyar 
lira idari para cezası uyguladı. 
Bakanlık, enflasyon ve haksız 
ticari uygulamalarla mücadele-
yi sürdürerek iç piyasa dengesi-
ni korumayı hedefliyor.

Türkiye, son 5 yılda 293,7 milyon dolarlık su 
ve eğlence parkı ürünleri ihraç etti. Geçen yıl 

110’dan fazla ülkede Türk ürünleri kullanılırken, 
ihracat bir önceki yıla göre yüzde 17,6 artışla 
94,5 milyon dolara ulaştı. Ülkenin ihracatında 
ABD, Fransa ve Romanya başı çekerken, su parkı 
ekipmanları en çok satılan ürün oldu. Türkiye, 
lunapark ve eğlence parkları alanında dünyanın 
en fazla ihracat yapan 8’inci ülkesi konumunda 
bulunuyor. Beş yıllık dönemde ihracatın yaklaşık 
yarısı ilk 10 ülkeye yapılırken, ürün çeşitliliğinde 
su parkı, diğer eğlence parkı gezinti eşyası ve 
hareket simülatörleri ön plana çıktı.

YAK Genel Müdü-
rü Murat Yalçıntaş, 

göreve başlamasının 
ardından ilk basın 

toplantısını düzenleyerek kurumun 
“Vizyon 2030” yol haritasını kamuo-
yuyla paylaştı. Küresel belirsizlikler 
karşısında daha dayanıklı bir yapı 
inşa etmeyi hedeflediklerini belirten 
Yalçıntaş, odağın güçlü nakit akışı, 
verimlilik ve uzun vadeli değer üre-
timi olacağını söyledi. OYAK, küresel 
ekonomideki belirsizliklere karşı di-
siplinli büyüme ve yüksek verimlilik 
odaklı yeni yol haritasını kamuo-
yuyla paylaştı. İstanbul’da düzen-
lenen “Vizyon 2030” buluşmasında 
konuşan OYAK Genel Müdürü Murat 
Yalçıntaş, 2030 yılına kadar 60 
milyar dolarlık varlık büyüklüğüne 
ulaşmayı hedeflediklerini açıkladı. 
Hâlihazırda 35,4 milyar dolar konso-
lide varlık büyüklüğüne sahip olan 
OYAK, önümüzdeki dönemde seçici 
büyüme, güçlü nakit üretimi ve stra-
tejik portföy dönüşümünü merkeze 
alan bir model izleyecek.

Yalçıntaş, 2026’yı hızlı bü-
yümeden ziyade operasyonel 
dayanıklılığın güçlendirileceği bir 
eşik olarak konumlandırdıklarını 
belirterek, “2026’yı, nakit üretimi-
mizi ve operasyonel dayanıklılığı-
mızı güçlendirdiğimiz bir konsoli-
dasyon yılı olarak görüyoruz” dedi. 
Stratejinin; güçlü 
nakit akışı, ser-
maye verimliliği 

ve finansal dayanıklılık temelleri 
üzerine inşa edildiğini vurgulayan 
Yalçıntaş, portföy mimarisinin 
altyapı, enerji, yüksek teknoloji, 
lojistik ve madencilik ekseninde 
şekillendiğini söyledi.

39 bin kişilik istihdam
Bugün 6 kıtada 24 ülkede faa-

liyet gösteren OYAK, 115’ten fazla 
ülkeye ihracat gerçekleştiriyor. 
2030 vizyonu kapsamında coğrafi 
yayılmadan ziyade mevcut pazar-
larda derinleşmeye odaklanılacak. 
Yalçıntaş, “2030 itibarıyla 10 milyar 
dolar ihracat hacmine ulaşmayı ve 
toplam istihdamımızı 39 bin kişiye 
çıkarmayı hedefliyoruz” dedi. 
OYAK’ın bugün Türkiye’de ödenen 
toplam vergilerin yüzde 1,7’sini ve 
toplam ihracatın yüzde 2,3’ünü tek 
başına gerçekleştirdiğini belirten 
Yalçıntaş, grubun demir-çelikte 
ve ham çelik üretiminde lider 

konumda olduğunu, otomotivde 
ise Türkiye otomotiv ihracatında 
ilk sırada yer aldığını söyledi.

Enerji ve yüksek teknoloji 
Enerji yatırımlarının sanayi faa-

liyetlerinin sürekliliği ve verimliliği 
açısından kritik rol üstlendiğini 
kaydeden Yalçıntaş, yapay zekâ 
ve bilişim alanlarının verimlilik ve 
ölçeklenebilirlik açısından güçlü 
bir kaldıraç sunduğunu dile getirdi. 
Otomotiv tarafında hibrit motor 
ve elektrikli araç teknolojilerine 
yatırım yapılacağını belirten Murat 
Yalçıntaş, lojistik ve madencilik ya-
tırımlarının ise küresel tedarik zin-
ciri güvenliği açısından tamamlayıcı 
nitelik taşıdığını söyledi. OYAK, 
2030’a uzanan yol haritasında; güç-
lü finansal yapı, disiplinli büyüme ve 
uzun vadeli değer üretimini temel 
öncelikler olarak konumlandırıyor.  
n YAVUZ MÜFTÜOĞLU

OYAK, 2030 vizyonu kapsa-
mında olgunluk seviyesine 
ulaşmış bazı iştirakler için 
halka arz seçeneklerini de 
değerlendirecek. Murat 
Yalçıntaş, bu yıl bir halka 
arz planlandığını belirtirken, 
önümüzdeki dönemde hem 
Türkiye’de hem yurt dışında 
gerçekleştirilecek halka arz-
larla sermaye piyasalarındaki 
portföy büyüklüğünü en az 
yüzde 50 artırmayı hedefledik-
lerini söyledi. Karbon yoğun 
sektörlerde düşük karbonlu 
üretim, enerji dönüşümü ve 
kaynak verimliliği odaklı 
yatırımların hızlandırıldığını 
vurgulayan Yalçıntaş, sürdü-
rülebilirliğin ayrı bir faaliyet 
alanı değil, tüm stratejik karar 
alma süreçlerinin ayrılmaz bir 
parçası olduğunu söyledi.

6 kıtada 24 
ülkede faali-
yet gösteren 
OYAK, 2030 

vizyonu 
kapsamın-

da 60 milyar 
dolarlık varlık 
büyüklüğüne 
ulaşmayı he-

defliyor. Genel 
Müdür Murat 
Yalçıntaş, 10 
milyar dolar 
ihracat ve 39 

bin kişilik 
istihdam he-

defiyle, seçici 
ve disiplinli 

büyüme mo-
deline odak-

lanacaklarını 
söyledi.

KÜRESEL ARENADA GÜÇLÜ ATAK

O

YENI HALKA 
ARZLAR YOLDA

OYAK Genel Müdürü 
Murat Yalçıntaş, 

İstanbul’daki ‘Vizyon 
2030’ toplantısında, 

küresel büyüme 
stratejilerini, 60 milyar 
dolarlık varlık hedefini 

ve 10 milyar dolarlık 
ihracat planlarını 

basın mensuplarıyla 
paylaştı.

OYAK, Türkiye otomotiv sektöründeki liderliğini güçlendirmeye devam ediyor. 
Oyak Renault fabrikası, hibrit motor ve elektrikli araç teknolojilerine yatırım yaparak 
üretim kapasitesini artırmayı planlıyor. OYAK Genel Müdürü Murat Yalçıntaş, tesisin hem 
yerli hem de ihracat odaklı üretimde stratejik bir rol üstlendiğini belirterek, sürdürülebilir 
ve düşük karbonlu üretimle uzun vadeli değer yaratmayı hedeflediklerini söyledi.

Çay ihracatı ocakta 
yüzde 66 arttı

Kısa vadeli  
dış borç azaldı

Tüketici güveni  
artış gösterdi

CarrefourSA'dan 
yerel üretime destek

Oyuncaklara 
zam tepkisi

Türkiye’nin Ocak 2026’daki çay ihracatı, geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 66 artarak 2,1 milyon dolara 

ulaştı. Doğu Karadeniz İhracatçılar Birliği (DKİB) verilerine 
göre, ocakta 51 ülke, özerk ve serbest bölgelere Türk çayı 
gönderildi. Miktar bazında dış satım 208 tondan 267 tona 
yükseldi. Ülke bazında Birleşik Krallık 891 bin dolarla ilk sırada 
yer alırken, Almanya ve ABD sırasıyla 283 bin ve 115 bin dolar-
lık ihracatla takip etti. DKİB Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
Şaban Turgut, katma değerli ve markalı ürün ihracatına ağırlık 
verileceğini belirterek, Türk çayının kalitesinin ve aromatik 
yapısının daha fazla ülkede tanıtılacağını söyledi. AA

Türkiye’nin kısa vadeli dış borç (KVDB) stoku, 2025’in 
dördüncü çeyreğinde önceki çeyreğe göre %0,3 

azalarak 165,7 milyar dolara geriledi. Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) verilerine göre, kalan vadeye 
göre KVDB stoku ise 225,4 milyar dolar olarak kaydedildi. 
Bankalar kaynaklı kısa vadeli dış borçlar %0,8 azalarak 72,5 
milyar dolara inerken, Merkez Bankası yükümlülükleri %10 
düşüşle 25 milyar dolar seviyesine geriledi. Yurt dışı yerleşik 
bankaların Türkiye’deki mevduatları %2,6 azalarak 19 mil-
yar dolar olurken, diğer sektörler kaynaklı KVDB stoku %4,5 
artışla 68,3 milyar dolara yükseldi. Döviz kompozisyonuna 
bakıldığında, KVDB stokunun %35’i dolar, %27,9’u avro, 
%22,7’si Türk lirası ve %14,4’ü diğer döviz cinslerinden 
oluştu. Kalan vadeye göre yurt dışı yerleşiklerin bankalar-
daki mevduat stoku 63,9 milyar dolar olurken, ticari kredi 
yükümlülükleri 63,1 milyar dolara yükseldi. AA

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, tüketici 
güven endeksi şubat ayında aylık bazda yüzde 2,3 

artarak 85,7 seviyesine yükseldi. Ocak ayında endeks 83,7 
olarak kaydedilmişti. TÜİK ve Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası iş birliğiyle yürütülen tüketici eğilim anketi sonuçla-
rından hesaplanan endeks, vatandaşların ekonomik durum ve 
geleceğe yönelik beklentilerini yansıtıyor. AA

CarrefourSA, Kayseri Valiliği ve Kayseri Şeker iş birli-
ğiyle yerli bakliyat üretimini destekleyerek ramazan 

ayı itibarıyla reyonlarına yeni ürün seçkisini taşıdı. Yerli 
üretim nohut, kuru fasulye ve yeşil mercimekten oluşan 
ürünler, Kayseri Şeker’in modern tesislerinde üretiliyor. 
CarrefourSA CEO’su Kutay Kartallıoğlu, “Kayseri’nin 
bereketli topraklarında yetişen bu ürünleri müşterilerimize 
sunmak, hem üreticilerimize kazanç hem de tüketicilerimize 
güvenilir seçenek sağlıyor. Yerel üretimi desteklemeye 
2026’da da devam edeceğiz” dedi.

Uzaktan kumandalı oyuncak 
arabaların ithalatında 

uygulanan gözetim bedelinin 8 bin 
dolardan 15 bin dolara çıkarılması, 
oyuncak sektöründe ciddi endişe 
yarattı. Oyuncakçılar Derneği (TOYDER) Başkanı Raşit Akar, 
kararın fiyatlara doğrudan yansıyacağını ve ürünlerde 
ortalama yüzde 40 zam getireceğini söyledi. Akar, Türkiye’de 
bu ürün grubunda yalnızca yüzde 3 yerli üretim bulunduğunu, 
sektörün büyük kısmının ithalata bağımlı olduğunu belirtti. 
“Bu düzenleme hem çocukların oyuncağa erişimini zorlaş-
tıracak hem de kayıt dışılığı artıracak” diyen Akar, gözetim 
bedelinin eski seviyesine çekilmesi için bakanlıktan yeniden 
değerlendirme talep etti. Sektör temsilcileri ayrıca, bitmiş 
ürün ve parça ithalatında prosedürlerin zorlaştırılmasının 
maliyetleri artırdığını, yatırımların yavaşlamasına yol açtığını 
belirtti. Türkiye’de oyuncak sektörünün 1 milyar dolarlık 
büyüklüğe sahip olduğu, ithalatın ortalama yüzde 75 payla 
pazarı şekillendirdiği kaydedildi.

TÜRK EĞLENCE PARKLARI 
110 ÜLKEDE

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Fransa’nın 

Paris kentinde düzenlenen Ulusla-
rarası Enerji Ajansı (IEA) Bakanlar 
Toplantısı’nda yaptığı açıklamada, 
Türkiye’nin enerji sektöründe artan 
talep, teknolojiye erişim zorlukları ve 
altyapı ihtiyacına odaklandığını söy-
ledi. Bakan Bayraktar, Türkiye’nin beş 
ana alanda yatırım yaptığını belirtti: 
Yenilenebilir enerji kaynaklarının artı-
rılması, enerji verimliliği, nükleer enerji 
kapasitesinin geliştirilmesi, doğal gaz 
yatırımları ve ulusal enerji politikala-
rında şeffaflık ile toplumsal katılımın 
sağlanması. Bakan Bayraktar, “Türki-
ye’nin enerji stratejisi, ideolojik farklı-
lıkların ötesinde iş birliği ve yatırım-

cıya öngörülebilirlik sağlama üzerine 
kuruludur” dedi. Türkiye’nin sınır ötesi 
enerji ortaklıklarını güçlendirdiğine de 
dikkat çeken Bakan Bayraktar, Shell, 
BP, Chevron ve ExxonMobil gibi ulusla-
rarası şirketlerle yapılan anlaşmalarla 
Karadeniz, Akdeniz ve Irak, Libya, 
Azerbaycan gibi bölgelerde petrol ve 
gaz arama üretim kapasitesinin artı-
rıldığını söyledi. Uzmanlar, Türkiye’nin 
uluslararası enerji şirketleriyle kur-
duğu iş birliklerinin, hem teknolojiye 
erişim hem de enerji arz güvenliğini 
güçlendirme açısından kritik olduğunu 
vurguluyor. Karadeniz’deki Sakarya 
Gaz Sahası başta olmak üzere, yeni 
keşiflerin enerji sektöründe hızlı geri 
dönüş sağlayacağı öngörülüyor. AA

TÜRKiYE ENERJi 
YATIRIMLARINA 
ODAKLANDI

Alparslan 
Bayraktar

OYAK’TA TARiHi HEDEF



EKONOMİ
Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU Tasarım: BANU YAPRAK

20 ŞUBAT 2026 
CUMA 5

T.C. BOLU SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/45 SATIŞ - 17/02/2026
DÜZELTME İLANI
Aşağıda ada , parselve nosu satış yer ve saati bildirilen taşınmazın m2sinin 1.444 
m2 yüzölçüm olarak yazılmış,taşınmazın 1.144 m2 yüzölçümlü olarak değiştirilmiştir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İl, Merkez İlçe, Paşaköy Mahallesi çığırtkanlar Mevkii, 1960 Parsel,
Yüzölçümü : 1.144,00 m2
İmar Durumu : Bilirkişi raporundan ve dosyadan bakılabilir.
Kıymeti : 20.592.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404245

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 10:11
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 10:11
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 10:11
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:11

T.C. ANKARA İFLAS DAİRESİ
Örnek No: 69
2025/4 İFLAS
İFLASIN KALDIRILDIĞINA DAİRİLAN Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri : 
(İflas Nedeniyle) Tasfiye Halinde Statik Isı Sistemleri Yapı İnşaat Taahhüt Ticaret 
Limited ŞirketiTicaret Sicil No : 231191
100. Yıl Bulvarı 1231 Sokak Eski 41A No:39 Yenimahalle/Ankara Yenimahalle / 
ANKARA
Yukarıda bilgileri yazılı müflis hakkında verilen iflas hükmünün Yargıtayca bozulması 
neticesinde verilenAnkara Bölge Adliye Mahkemesi 23. Hukuk Dairesi’nin 
23/12/2025 tarih ve 2025/1058 Esas-2025/1229 Karar sayılı ilamı ile konkordato 
talebinin reddine hükmedilmiş ve karar kesinleşmiş olmakla, müflis hakkındaki 
tasfiye dosyasının kapatılmasına karar verilmiştir.
İ.İ.K.’nun 166. Maddesi gereğince ilan olunur.
(İc.İf.K. 166, 182)Yönetmelik Örnek No : 32

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404097

T.C. RİZE 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Dosya no: 2023/79 Esas
İLAN METNİ
Mahkememizin işbu dava dosyasında dahili davalı sıfatına haiz olup, adına çıkarılan 
tebligatların bila tebliğ iade edildiği, adres araştırmalarının ise bila ikmal neticelendiği 
müteveffa Bilal Şimşek mirasçılarından FİGEN ŞİMŞEK hakkında ilanen tebligat 
yapılmasına karar verilmiş olup, duruşma tarihi 07/05/2026 günü, saat 09.45’e 
bırakılmakla, “Öninceleme duruşmasında hazır bulunmanız, sulh hazırlığı yapmanız, 
ayrıca tarafların geçerli mazereti olmadan duruşmaya gelmemesi halinde dosyanın 
işlemden kaldırılacağı, herhangi bir tarafın duruşmaya gelerek yargılamaya devam 
etmek istemesi halinde gelmeyen tarafın yokluğundaki işlemlere itiraz edemeyeceği, 
keza dilekçenizde belirtip sunmadığınız belgeleri mahkemeye sunmak, başka 
mercilerden getirtilecek belgelerin celbi için açıklama yapmak üzere tarafınıza işbu 
davetiyenin tebliğinden itibaren 2 haftalık KESİN SÜRE verildiği, aksi takdirde o 
delile dayanmaktan vazgeçmiş sayılacağınız hususları ihtar olunur.” hususlarının 
tebliği duruşma günü yerine kain olmak üzere ilan olunur. 16/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2403682

MENDERES TAPU MÜDÜRLÜĞÜ
İzmir İli, Menderes İlçesi, Özdere Mah. 1393 Ada 16  Parselde kayıtlı taşınmazın 
beyanlar/muhdesat hanesinde ‘’MUHDESAT:BEŞ AĞAÇ ZEYTİN HABİBE 
ÖZKAN’A AİTTİR. BİR AĞAÇ ZEYTİN KÖY TÜZEL KİŞİLİĞİNE AİTTİR.” Muhdesatı/
Belirtmesi bulunmakta olup ,söz konusu Muhdesat/Beyanın 3522/903 Nolu Lisanslı 
Harita Kadastro Mühendislik Bürosu’nun 12/02/2026  tarih 3522/903-170.03.01-
16 numaralı yazısı ile zemin üzerinde olmadığı belgelendirildiğinden taşınmaz 
maliklerinin talebiyle Türk Medeni Kanununun 1026. Maddesi gereğince terkin 
edilmiş olup ,iş bu ilanın 7(yedi)gün sonra ilanen tebliğ yapılmış sayılacağı ve 
bu tarihten itibaren 30(otuz)gün içinde terkine karşı dava açma hakkı bulunduğu 
hususunu,kayıtlarımızdan kimlik bilgisi/adresi/mirasçısı tespit edilmeyen muhdesat 
sahiplerine Türk Medeni Kanununun 1019. Maddesi gereği tebliği olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2403178
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D
eğerli okurlar, 2025 yılının 
son çeyreğini geride 
bıraktık, 2026 yılının ilk 
çeyreğinin ortalarına doğru 

ilerlerken küresel ekonomi ve 
diplomasi koridorlarından gelen 
sinyaller, alışık olduğumuz “eski 
dünyanın” yerini, belirsizliklerin 
kural haline geldiği yeni bir düzene 
bıraktığını gösteriyor. Artık ekono-
mi sadece rakamlarla değil; stra-
tejistler, savunma planlamacıları 
ve iklim bilimcilerin analizleriyle 
şekilleniyor.

Japonya merkezli dünyaca ünlü 
bir düşünce kuruluşu olan Ekono-
mi, Ticaret ve Sanayi Araştırma 
Enstitüsü (RIETI) tarafından ya-
yımlanan güncel çalışmalar, ABD-
Çin geriliminin artık basit bir ticaret 
savaşından öte, küresel değer zin-
cirlerini kökten değiştiren bir “tek-
noloji kısıtlaması” operasyonuna 
dönüştüğünü kanıtlıyor. Özellikle 
yarı iletken ve telekomünikasyon 
sektöründe Japon firmalarının 
Çin’den çıkış eğilimi, ekonomik 
rasyonalitenin yerini jeopolitik 
güvenlik kaygılarına bıraktığının 
en somut göstergesidir.

Öte yandan, Japonya’nın 
son on yılda para arzını dört kat 
artırmasına rağmen yaşadığı 
şoklar ve yenin dolar karşısındaki 
değer kaybı, küresel korumacılığın 
ne denli sarsıcı olabileceğini 
gösteriyor. OECD’nin 2025 mart 
ayı raporundaki öngörüsü ise 
oldukça karamsardı: Küresel bü-
yüme 2026’da yüzde 3’e kadar 
gerileyecek. Bu, yatırım ve hane 
halkı harcamaları üzerinde ağır bir 
“belirsizlik baskısı” demektir.

Dünya bir yandan G7’nin Batı 
değerlerini koruyup koruyama-
yacağını tartışırken, diğer yandan 
BRICS’in genişleyerek G7’ye karşı 
güçlü bir alternatif, hatta yer yer 
“Batı karşıtı” bir platforma dönüş-
mesini izliyor. Finans dünyasında 
ise ilginç bir paradoks var: Dolar 
zayıflıyor ama yerine geçmesi 
beklenen Yuan, Çin’in veri şeffaflığı 
konusundaki “gizemli” tutumu ne-
deniyle güven kazanamıyor. Ame-
rika Birleşik Devletleri merkezli, 
dünyanın en etkili ve köklü muha-
fazakâr düşünce kuruluşlarından, 
American Enterprise Institute’un 
analizinde belirttiği gibi; dolar za-
yıf olsa da Yuan “daha zayıf”. Bu 
durum, doların rezerv para statü-
sünü bir süre daha koruyacağını, 

ancak stratejik bir silah olarak 
kullanılmasının ülkeleri yerel para 
birimlerine ve pragmatik önlemlere 
yönlendirdiğini gösteriyor.

Küresel enflasyon beklentileri 
2025 için yüzde 4 bandında sey-
rederken, ülkemizdeki dezenf-
lasyon süreci dünya basınında 
da yakından takip ediliyor. TÜİK 
verilerine göre; yıllık enflasyon 
(Aralık 2025 Sonu) yüzde 30,89. 
Aylık ortalamaysa 2025 yılının 
son aylarında aylık artış hızı yüz-
de 1’in altına kadar inmişti. 2026 
yıllık enflasyon yüzde 30,65. Aylık 
artışsa ocak ayında, mevsimsel 
etkiler ve yönetilen fiyatlardaki 
güncellemelerle yüzde 4,84 ola-
rak gerçekleşmişti. Uygulanan 
sıkı maliye ve gelir politikalarının 
meyvelerini vermeye başladığını 
gösteriyor. Ancak unutmamalıyız 
ki; enerji maliyetlerindeki artış ve 
Ortadoğu’daki jeopolitik gerilimler, 
enflasyonun üzerindeki riskleri 
canlı tutuyor.

Yazımın en can alıcı noktası ise 
gıda güvenliğidir. Dünyada Gıda 
Güvenliği ve Beslenmenin Durumu 
(SOFI) raporuna göre 750 milyon 
insan kronik açlıkla pençeleşiyor. 
İklim krizi, çatışmalar ve insani 
yardım fonlarındaki kesintiler, 
2030 yılındaki “Sıfır Açlık” hedefini 
bir hayal haline getiriyor. Irak’ta 
su rezervlerinin bir yılda 18 milyar 
metreküpten 10 milyar metreküpe 
düşmesi, sadece çevresel bir fe-
laket değil; göçlerin, hastalıkların 
ve toplumsal huzursuzlukların da 
habercisidir. Küresel büyümenin 
sınırı artık sermaye değil; su, top-
rak ve gıda güvenliğidir.

Karanlık tablodan çıkış yolu 
teknolojide gizli. Çin’in 1,4 milyarlık 
nüfusunu doyurabilmek için 250 
bin tarımsal drone kullanması ve 
tahıl üretimini 700 milyon tonun 
üzerine çıkarması tesadüf değildir. 
Tarımda drone devrimi; tohum 
ekmeden ilaçlamaya kadar mali-
yetleri düşürürken verimi artırıyor. 
Ancak bu dijitalleşme, beraberinde 
devasa bir enerji talebi de getiriyor. 
2030’da veri merkezlerinin enerji 
talebinin yüzde 20’sine ulaşacak 
olması, enerji bağımsızlığının öne-
mini bir kez daha ortaya koyuyor.

Son söz: Küresel büyüme 
jeopolitik risklerin gölgesinde 
parçalı ve politize bir hal almıştır. 
Artık mesele sadece “ne kadar 
büyüdük” değil; hangi enerjiyle, 
hangi para birimiyle ve hangi gıda 
sistemiyle büyüyeceğimizdir. Biz-
ler, tarım teknolojilerine yatırım 
yaparak, su kaynaklarımızı akılcı 
yöneterek ve milli üretimimizi 
güçlendirerek bu fırtınalı denizde 
yol alabiliriz. 

Gelecek; toprağı teknolojiyle, 
sofrayı ise vatan sevgisiyle buluş-
turanların olacaktır.

Kalın sağlıcakla…

JEOPOLİTİK RİSKLER 
VE TARIMIN GELECEĞİ

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

Emlak Konut GYO, 2026 yılına özel 'Hoş Geldin Evim Kampanya-
sı'nı hayata geçirdi. 19 Şubat-18 Mart tarihleri arasında geçerli olan 
faizsiz kampanya kapsamında; üç farklı ödeme modeli sunuluyor. 

mlak Konut GYO, ev 
sahibi olma hayalini 

kuranlar için 2026 yılı-
na özel hayata geçirdiği 

“Hoş Geldin Evim Kampanyası”nı 
duyurdu. Üç farklı finansman mode-
linin sunulduğu kampanya kap-
samında, Emlak Konut’un yatırım 
değeri yüksek ve birbirinden prestijli 
24 projesinde yer alan konutlar ve 
ticari üniteler satışa sunuldu. Emlak 
Konut Genel Müdürlüğü ve satış 
ofisleri ramazan ayı boyunca mesai 
saatlerinin yanı sıra iftardan 
sonra da açık olacak. Belirle-
nen takvim doğrultusunda 
yürütülecek satış süreciyle 
hem oturum hem de yatı-
rım amaçlı konut almak is-
teyen vatandaşlara önemli 
avantajlar sağlanıyor.

Sınırlı süre ve sınırlı 
sayıdaki konut ve ticari 
üniteler için geçerli olan 
kampanya, planlı ve erişile-
bilir bir finansman yapısıyla ev 
sahibi olma sürecini kolaylaştır-
mayı amaçlıyor.

Son başvuru 18 Mart
19 Şubat-18 Mart tarihleri 

arasında geçerli olan kampanya 
kapsamında satış süreci belirlenen 
takvim doğrultusunda yürütüle-
cek. Kampanyadan yararlanmak 
isteyenler için son başvuru tarihi 18 
Mart 2026 olarak açıklandı. Kam-
panya, ödeme planlarında sağlanan 
esneklikle ev sahibi olmak isteyen 
vatandaşlara avantajlı finansman 
modelleri sunuyor.

OCAK AYINDA 
111 BIN 480 

KONUT SATILDI

Türkiye genelinde ocak ayında toplam 111 bin 480 konut satıldı. 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, ilk el konut 

satışları yüzde 2,1 azalarak 34 bin 69’a, ikinci el konut satışları ise 
yüzde 5,9 düşüşle 77 bin 411’e geriledi. İpotekli satışlar geçen yıla göre 
yüzde 15,7 artarak 20 bin 263 olarak kaydedildi. Toplam satışlar içinde 
ipotekli konutların payı yüzde 18,2 olurken, diğer satışların payı yüzde 

81,8 oldu. Yabancılara yapılan satışlar ise yüzde 20,8 azalarak 1.306’ya 
düştü. Rusya, İran ve Ukrayna vatandaşları en fazla konut alanlar 
arasında yer aldı. Ocak ayında satılan iş yeri sayısı ise yıllık bazda 
yüzde 13,2 düşüşle 13 bin 267 olarak gerçekleşti. İlk el iş yeri satışları 3 
bin 444, ikinci el satışlar 9 bin 823 oldu. İpotekli iş yeri satışları yüzde 
73 artış gösterirken, diğer satışlar yüzde 15,1 azaldı.AA

Merkez 
Bankası 
rezervleri 
yükseldi

Türkiye Cum-
huriyet Merkez 

Bankası (TCMB) ve-
rilerine göre, 13 Şubat 
haftasında toplam 
rezervler 4,3 milyar do-
lar artarak 211,8 milyar 
dolara ulaştı. Brüt döviz 
rezervleri 714 milyon 
dolar yükselerek 79,6 
milyar dolara, altın 
rezervleri ise 3,6 milyar 
dolar artışla 132,2 mil-
yar dolara çıktı. Merkez 
Bankası rezervlerinde-
ki bu yükseliş, ülkenin 
finansal güvenliği ve 
döviz likiditesine ilişkin 
olumlu bir işaret olarak 
değerlendiriliyor.

“Hoş Geldin Evim Kampanyası”nda, Emlak 
Konut Genel Müdürlüğü ile satış ofisleri 
ramazan ayı boyunca mesai saatleri içinde 
ve iftardan sonra da hizmet verecek. “Hoş 
Geldin Evim Kampanyası” hakkında detaylı 
bilgi almak isteyenler www.emlakkonut.
com.tr adresini ziyaret edebilir, 444 36 
55 numaralı çağrı merkezini arayabilir 
veya kampanyaya katılan projelerin satış 
ofislerine başvurabilir.

EMLAK KONUT’TAN 
FAiZSiZ EV FIRSATI
E

“Hoş Geldin Evim Kampanyası”, Emlak Konut’un İstanbul, Antalya, Ba-
lıkesir ve Denizli’deki 24 prestijli projesinde uygulanıyor. Bu modelde; Batı 
Ataşehir Evleri, Odak İstanbul, Yeni Fikirtepe, Yenişehir Evleri Arnavutköy, 

Düşler Vadisi Riva, Emlak Konut Vadi Evleri, Balıkesir Emlak Konutları, Başak-
şehir Avrasya Konutları Cadde, Batı Yakası, Evora Denizli, Gölyaka İstanbul, 

Komşu Finans Evleri, Kuzey Adalar, Majör Gölyaka, Nezihpark Bahçekent, 
Park Yaşam Antalya, Park Yaşam Çınarköy, Senfoni Etiler, Tual Asya, 

Tual Gölyaka ve Vadi Panorama Evleri projeleri vatandaşlara 
sunuluyor. Ayrıca kampanya kapsamında Bizim Mahalle, 

Semt Bahçekent ve Maslak 1453 projelerinin ticari 
üniteleri de satışa çıkarıldı.

Emlak Emlak 
Konut’un  satışa Konut’un  satışa 

sunulan 24 prestijli projesisunulan 24 prestijli projesi

“Hoş Geldin Evim Kampanyası” kapsamında 
üç ayrı ödeme seçeneği bulunuyor: Peşin 
Ödeme Modeli (Yüzde 26 İndirim): 2026 
yılına özel olarak peşin alımlarda yüzde 
26 indirim fırsatı sunuluyor. Peşin ödeme 
avantajına ek olarak 6 taksit imkânı da 
sağlanarak konut alım süreci daha erişilebilir 
hâle getiriliyor. Yeni Yuvam Modeli (Yüzde 
12 İndirim): Emlak Konut’un “Yeni Yuvam 
Modeli” kampanyaya dahil edildi. Böylece, 
“Yeni Yuvam Modeli” ile ilk kez yüzde 12 
indirim fırsatı sağlanıyor. Taksit Erteleme 
Modeli: (Taksitlere 3. Yılda Başlama İmkânı): 
Bu satış modelinde ise; konut sahibi olmak 
isteyen vatandaşlara, taksit ödemelerine 3. 
yılda başlama fırsatı sunuluyor.

3 FARKLI 
ÖDEME 
MODELi

Yeni Levent Avrasya Konutları Cadde

Senfoni Etiler

Yeni Fikirtepe



T.C. BURSA 10. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı : 2025/1 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNDE
TASFİYENİN TATİLİ İLANI
MİRAS BIRAKAN: HÜDAYİ CİVELEK-T.C.26359433016,Görükle Mah. Egemenlik 
Cad. No:5 Nilüfer/Bursa
MAHKEMESİ: Bursa 10.Sulh Hukuk Mahkemesinin 22/04/2025 tarih ve 2025/7 
Tereke 
Esas, 2025/7 Karar sayılı Terekenin İflas Hükümlerine göre tasfiyesine ilişkin kararı.
Miras bırakanın tüm araştırmalara rağmen menkul veya gayrimenkul malı ile 
3.şahıslardan hak ve alacaklarına rastlanamamıştır.
İİK.nun 217 maddesi gereğince miras bırakanın hiçbir mal varlığına 
rastlanamadığından terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin tatiline karar 
verilmiştir.
İşbu ilanın yayın tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklılardan birisinin tasfiye 
giderlerini peşin yatırmak kaydıyla terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin basit 
usulde devam ettirilmesini talep edebilir. Süresi içinde böyle bir talepte bulunmadığı 
takdirde terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin alacakları hakkında sıra 
cetveli yapılmaksızın ve alacaklılara aciz belgesi verilmeksizin İİK.nun 254.maddesi 
gereğince kapatılması için Sulh Hukuk Mahkemesine müracaat edileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404422

T.C.ÇINAR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/227 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/227 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Diyarbakır İl, Çınar İlçe,sırımkesen köyü, Köy içi Mevkii, 120 Ada, 
3 Parsel, Diyarbakır ili, Çınar İlçesi, Sırımkesen Köyü 120 ada, 3 parsel sayılı 
iki katlı betonarme ev vasıflıdır. Taşınmazın üzerinde ruhsatlı herhangi bir yapı 
bulunmamaktadır.Taşınmazın köy içi arsa vasfında olduğu tespit edilmiştir. 
Taşınmazın üzerinde iki adet kırsal konut olduğu tespit edilmiştir. İcraya konu 
taşınmaz üzerinde bulunan 2 adet yapının birinin 150 metrekare, diğerinin 180 
metrekare olduğu her iki yapınında tek katlı olduğu anlaşılmıştır. Söz konusu 
taşınmazın mahalle merkezine göre konumu ana yol mesafesi yürütülen faaliyetin 
niteliği ve bölgede benzer nitelikli taşınmazlara olan talep dikkate alınmıştır. İlgili 
taşınmaz 16/05/2012 tarihli ve Afet Riski Alanındaki alanların Dönüştürülmesi 
hakkında kanun kapsamında rezerv yapı alanı ve riskli alan olarak belirlenen yerler 
ile riskli yapıların bulunduğu yerler arasında nulunmadığı,10/07/2004 tarihli ve 5216 
sayılı Büyükşehir Kanunu kapsamındaki büyükşehirlerde lüks ve birinci sınıf inşaat 
olarak yapılmadığı, yapı ruhsatının tarihinin ve ruhsatın sonradan revize edilip inşaat 
kalitesinin yükseltilmediği hususları tespit edilmiştir.
Adresi : Diyarbakır İli, Çınar İlçesi, Sırımkesen Köyü, 120 Ada, 3 Parsel İki Adet Bir 
Kat Katlı Betonarme Ev Çınar / DİYARBAKIR
Yüzölçümü : 8.670,45 m2
İmar Durumu : İnşaat tarzı Belediyesi İmar Arşivi dosyasında yer alan imar bilgilerine 
göre icraya konu taşınmazın imar alanı dışında, fiili olarak köy yerleşim alanında 
bulunduğu anlaşılmıştır.
Kıymeti : 5.099.295,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

17/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404412

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 14:32
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 14:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 14:32
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 14:32
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28 Aralık 2025 
tarihinde 
yerel para 
biriminin 

döviz karşısındaki yüksek 
değer kaybı ve ekono-
mik sorunlar nedeniyle 
İran’dabaşlayan pro-
testoların ülke geneline 
yayılarak rejim karşıtı bir 
yapıya bürünmesiyle be-
raber yaşanan gelişmeler 
olayların perde arkasında 
organize ve çok aktörlü 
istihbarat faaliyetleri yü-
rütüldüğünü açık etmiştir. 
Diğer yandan protestola-
rın başlamasıyla beraber 
ABD’nin yükselen teh-
ditleri ve İsrail’le beraber 
paralel şekilde yapılan 
“İran’da rejim değişikli-
ği”vurgusu dikkatlerden 
kaçmamıştır.

Trump’ın tehditleriyle 
başlayan süreç, bugün 
İran-ABD savaş senar-
yolarının her an gerçek-
leşebileceği bir evreye 
ulaşmıştır. Burada 28 
Aralık sonrası yaşanan 
gelişmelere dikkat çek-
mek faydalı olacaktır. 
ABD Başkanı Donald 
Trump tehditlerle başladı-
ğı süreci savaş hazırlığına 

adım adım taşımıştır. 
Hikâye aslında yeni değil-
dir. Trump ve Netanyahu 
arasında gerçekleşen he-
men her görüşmenin ana 
ekseni hep İran olmuş, 
“savaş” iki ülkenin gün-
deminde güncel olarak 
yerini korumuştur. Teh-
ditlerin savaş hazırlığına 
evrildiği süreçte ABD ile 
İran arasında önce 6 Şubat 
2026 tarihinde Umman’da 
sonra da 17 Şubat’ta Ce-
nevre’de müzakereler 
gerçekleşmiştir. Her iki 
görüşmenin de sonucu 
beklendiği gibi olmuş-
tur. Görüşmeler sonrası 
sonuca dair her ne kadar 
İran tarafından daha ılımlı 
açıklamalar yapılsa da 
özellikle de Cenevre’deki 
toplantı sonrası Trump’a 
yakın çevrelerden savaş 
ihtimalinin zirveye ulaştı-
ğı yönünde yapılan açık-
lamalar ABD tarafından 
ortaya konan mizanseni 
açık etmiştir. ABD esasın-
da “diplomatik çaba gös-
terdik” imajını göstermek 
için bu işe girişmiştir. 

Bir yandan sonucu ba-
şından belli müzakereler 
gerçekleşirken diğer yan-
dan ABD bölgedeki askeri 
yığınağı savaş koşullarına 
uyumlu hale getirmiştir. 
Son birkaç hafta içerisinde 
250’den fazla Amerikan 
kargo uçağı bölgeye git-

miştir. Çok sayıda F-15, 
F-16, F-22, F-35’le beraber 
AWACS keşif uçağı 40 
tane yakıt ikmal uçağı, 
Rivet Ortak Stratejik İstih-
barat uçağı, 3 Boeing P-8A 
Poseidon deniz uçağı Orta 
Doğu’ya kaydırılmış, iki 
büyük uçak gemisi de 
bölgeye yerleştirilmiştir. 

Tüm bunlar yapılan as-
keri yığınağın boyutunu 
açıkça ortaya koyarken, 
gerçek sebebin caydırıcı-
lık ya da İran’a dayatılan 
şartların kabul ettirilme-
sinin ötesinde karanlık 
bir gerçekliği ortaya koy-
maktadır.

Diğer yandan olası bir 
ABD-İran savaşının böl-
gesel dengelerle beraber 
iflasın eşiğine gelmiş 
küresel sistemi de alt üst 
edeceği açıktır.

Başka bir husus ise 
Çin’in İran’a verdiği iddia 
edilen silahların kullanıl-
ması ihtimalidir. Zira iddia 
edildiği gibi Çin tarafından 
İran’a ileri teknoloji silah-
lar sevk edildiyse İran’ın 
ABD’ye saldırılarının bo-
yutu şimdiye kadar şahit 
olunanın çok ötesinde 
olacaktır. İşte tam da bu 
nokta adeta bir bilmece 
gibidir. Çünkü Çin şimdiye 
kadar silah ve savunma 
sanayisinde ulaştığı ka-
pasiteyi tam anlamıyla 
sergilememiştir.

DİPLOMASİ SAHNESİ, 
SAVAŞ KULİSİ

MILLI EĞITIM BAKANI YUSUF TEKIN, OKULLARA GÖNDERILEN RAMAZAN 
GENELGESINE ELEŞTIRILERLE ILGILI OLARAK, “SOSYAL MEDYADA OKUMA 
YAZMA BILMEYEN INSANLAR KI UNVANLARI VAR BUNLARIN, BILDIRI YAYIM-
LAMIŞLAR. BEN YAZIDA ANAYASA’DAN, KANUNLARDAN, MILLI BIRLIKTEN, 
DAYANIŞMADAN BAHSETMIŞIM ADAM ‘TALIBANIZM’ DIYOR” DEDI.

UFUK AKAY

alandöken ilçesinde Makbule Küçükçalık 
İlkokulunun açılışını yaptıktan sonra öğ-

retmenlerle bir araya gelerek sohbet eden 
Bakan Tekin, burada yaptığı konuşmada, 

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) ile Yükseköğretim Kurulunun 
(YÖK) farklı görevlerinin olduğunu söyledi. Cumhuriyet’i 
kuranların bu iki kurumdan da başka beklentileri olduğunu 
dile getiren Tekin, “Biz de öğretim işi yapacağız ama asıl 
bizim eğitim yapmamız lazım. Hangi konuda eğiteceğiz? 
Bu çocukları bu milletin bir ferdi olmaktan, bu ülkenin bir 
vatandaşı olmaktan gurur duyan bireyler olarak yetiştirmek 
bizim asli işlerimiz. Bunu yaptıktan sonra öğretim işi devreye 
giriyor. Bu sadece bizim değil, ailelerin de işi ama biz bunu 
da gündemimize alacağız” ifadelerini kullandı.

‘‘Dedikodudan ibaret’
Tekin, yayımlanan ramazan genelgesine ilişkin, 

şunları kaydetti: “Biz size gönderdiğimiz genelgede kim-
senin dini inancını sorgulamadık. Çünkü o bizim işimiz 
değil. Kimin oruç tuttuğu, kimin tutmadığı o da beni ilgi-

lendirmiyor, o başka bir konu. Biz neredeyiz? Biz ramazan 
ayında evinde pişen yemeğin kokusuna komşusunu ortak 
etmek isteyen, hayır, dayanışma duygularımızı en üst 
seviyeye çıkartan, toplumda küslükleri ve dargınlıkları 
kaldıran, kötü davranmayı ve birbirimize kötü muameleyi 
en azından bir süre için kaldıran ve erteleyen, kardeşlik 
ikliminin oluştuğu bir şey... Bizim çocukluğumuzda 
böyleydi. Çocukken ramazanda top oynarken bile kavga 
etmezdik ki ramazanda kavga edilmez derdik. Mesele 
oruç tutup tutmamak değil, o başka bir şey. Yani orada 
bizim milli bir değerimiz bu. Biz bunu yaptık. Dün sosyal 

medyada okuma yazma bilmeyen insanlar ki unvanları 
var bunların, bildiri yayınlamışlar. Şimdi yayınladıkları 
bildiride kullandıkları şeye bakın. Ben yazıda Anaya-
sa’dan, kanunlardan, milli birlikten, dayanışmadan 
bahsetmişim adam ‘Talibanizm’ diyor. Yani bunu nereden 
çıkartıyorsunuz. Bir sonraki paragrafta da çok enteresan, 
yani yukarıda ‘Talibanizm’ diyor altta da diyor ki 
‘Trump’ın bu bölgedeki payandası olmak.’ Şimdi Taliban 
mı Trump mı? Bir karar verin. Burada çok açık bir şekilde 
toplum değerlerini, toplumun bu konudaki hassasiyetini 
bilmeyen insanların uydurduğu dedikodular.”

P

KIMSENIN DINI INANCINI 
SORGULAMADIK

‘CASPERLAR’ SUÇ ÖRGÜTÜ SORUŞTURMASINDA 

Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığı, 
kamuoyunda “Casperlar” olarak 

bilinen yeni nesil silahlı suç örgütüne 
yönelik soruşturmada, örgütün hiye-
rarşisi içinde hareket ettiği belirlenen 
ve haklarında gözaltı kararı verilen 9’u 
polis, 1’i zabıt kâtibi, 1’i gümrük muha-
faza memuru, 1’i müstafi polis memuru 
olmak üzere 17 şüphelinin gözaltına 
alındığını bildirdi.  Başsavcılıktan yapılan 
açıklamada, Örgütlü Suçlar Soruşturma 
Bürosunca kamuoyunda “Casperlar” 
olarak bilinen yeni nesil silahlı suç 
örgütüne yönelik yürütülen soruşturma 
kapsamında 9 Ocak’ta düzenlenen eş 
zamanlı operasyonla elde edilen dijital 
materyallerin incelendiği belirtildi. 
İnceleme neticesinde örgüt üyelerinin 
kamu görevlileri ile irtibat ve menfa-

at ilişkisine girdiği, bu kapsamda adli 
mercilerce yürütülen bir kısım soruş-
turmada, örgütün idareci ve üyelerinin, 
görev ve yetki tanımına aykırı hareket 
eden kamu görevlilerinden “suç, aran-
ma, araç, yakalama kaydı” gibi sorgu-
lamalarla bilgi aldığının tespit edildiği 
aktarılan açıklamada, “Örgüt hiyerarşisi 
içinde hareket ettiği değerlendirilen, 9’u 
polis memuru, 1’i zabıt kâtibi, 1’i gümrük 
muhafaza memuru, 1’i müstafi polis me-
muru olmak üzere toplamda 17 şüpheli 
hakkında 19 Şubat tarihinde gözaltı, 
İstanbul, Muğla, Bursa, Giresun, Mersin 
ve Şırnak illerinde belirlenen adreslerin-
de arama ve el koyma talimatı verilmiş-
tir” ifadelerine yer verildi. Soruşturma 
kapsamında haklarında gözaltı kararı 
verilen 17 şüpheli yakalandı.

9’U POLIS 
17 ZANLI  
GÖZALTINDA WHATSAPP 

YAZIŞMALARI 
ORTAYA ÇIKTI

DENIZ SINAN DEMIR 
GÖZALTINA ALINDI

‘Casperlar’ suç örgütüne bilgi sızdı-
ranlara yönelik başlatılan soruşturma 

çerçevesinde adliyede görevli olan zabıt 
kâtibinin çete üyeleriyle WhatsApp 

yazışmaları ortaya çıktı. Zabıt kâtibinin 
UYAP’tan faydalanarak çete üyelerine 

bilgi sızdırdığı öğrenildi. Şüphelinin 
çetenin kırmızı bülten çıkarılan üyeleri 

hakkında bilgi aktardığı öğrenildi. 
İncelenen mesajlarda, çete üyelerinin 

şüpheliden “arama kaydı” bilgisi 
istediği belirlendi. Çete üyelerinin, bilgi 
aldıktan sonra ödeme yaptıklarına dair 

mesajlar da yazışmalarda yer aldı.

Sosyal medya kullanıcısı 
Deniz Sinan Demir, çevrim 

içi bir platformdaki canlı yayında 
sarf ettiği sözler nedeniyle “halkı 
kin ve düşmanlığa tahrik veya 
aşağılama” suçundan yürütülen 
soruşturma kapsamında gözal-
tına alındı. Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığının, Deniz Sinan 
Demir hakkında “halkı kin ve 
düşmanlığa tahrik veya aşağıla-
ma” suçundan başlattığı soruş-
turma devam ediyor. Şüpheli 
Demir, canlı yayında sarf ettiği 
sözler nedeniyle gözaltına alındı. 
Birlikte canlı yayın yaptığı içerik 
üreticisinin de gözaltına alındığı 
öğrenildi. İki şüphelinin emniyet-
teki işlemleri devam ediyor.

İzmir’de etkili olan sağanak yağışın ardından 
Buca Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü 

şantiyesinde toplanan çöpler yola dağıldı. Çöp 
depolama alanından gelen sular ise otoparkta birikti 
ve bazı araçlar çöp sularının içerisinde kaldı. Buca 
Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğüne ait şantiye 
alanında biriktirilen çöpler, kenti etkisi altına alan 
sağanağın ardından yola ve kaldırıma taştı. Mustafa 

Kemal Mahallesi Gazeteci Yazar İsmail Sivri Bulvarı 
üzerinde bulunan alandaki atıklar, yağmur sularıyla 
birlikte çevreye yayılarak ağır koku ve kirliliğe neden 
oldu. Bulvar üzerinde biriken çöp suları nedeniyle va-
tandaşlar kaldırımları kullanamazken, yoldan geçen 
araçların sıçrattığı sular çevredeki yayaların tepkisini 
çekti. Bölgede oluşan ağır koku ve görüntü kirliliği 
nedeniyle mahalle sakinleri duruma isyan etti.

YINE ‘ÇÖP’YINE ‘ÇÖP’
BUCA’NIN BITMEYEN ÇILESI: 
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DIYARBAKIR ANNELERI EVLATLARI IÇIN NÖBETTE 

Dağa kaçırılan çocukları için eski HDP il binası önünde oturma eylemi yapan Diyarbakır anneleri, ramazan ayında da evlat 
nöbetini sürdürüyor. Terör örgütü PKK tarafından kaçırılan çocuklarına kavuşmak isteyen ailelerin 3 Eylül 2019’da başlattığı 

oturma eylemi 2 bin 362’nci gününde devam ediyor. Ellerinde çocuklarının fotoğrafıyla bekleyişini sürdüren annelerden 
Ayten Elhaman, ramazan ayında da evlatlarına kavuşmak için oturma eylemine devam edeceklerini söyledi. Elhaman, oğluna 

duyduğu özlemi dile getirerek, “Oğlumla beraber oruç açmak, iftar yapmak isterdim. Onu kandırıp götürdüler. Dağda hiçbir evlat 
kalmayana kadar buradayız” dedi. Anne Bedriye Uslu da yaz kış, kar yağmur demeden evlatları için mücadele ettiklerini belirtti.

Türk Kızılay tarafından, Gazze’deki 
insani yardım çalışmalarına yönelik 

hazırlanan 3 bin 300 tonluk 21’inci ve en 
büyük iyilik gemisi, Mersin Limanı’ndan 
dualarla uğurlandı. Türk Kızılay, Gazze’deki 
insani yardım çalışmalarını yoğunlukla 
sürdürüyor. 21’inci ve en büyük ‘Gazze 
İyilik Gemisi’, Mersin Limanı’ndan törenle 
uğurlandı. Türk Kızılay Başkanı Fatma 
Meriç Yılmaz, uğurlama töreninde yaptığı 
konuşmada, geminin 3 bin 300 tonluk 
yardım malzemesi taşıdığını söyledi. 
Ramazan ayının ilk gününde Gazze’ye, 
bugüne kadar gönderilen en büyük iyilik 
gemisini ulaştıracak olmanın mutluluğunu 
yaşadıklarını belirten Yılmaz, “İyilik 

gemimiz, 3 bin 300 tonluk yardım malzemesini 
taşıyor ama yükümüz sadece yardım malzemesi, 
sadece gıda kolisi değil. Yükümüz şefkat, yükü-
müz merhamet, yükümüz dua. Çünkü biliyoruz 

ki oradaki kardeşlerimiz, dünyanın dört bir 
yanındaki Müslüman kardeşleri ramazan ayında 
onları unutmayacak, daha fazla yardımı ulaştır-
manın gayreti içine girecek. Biz de bunun gayreti 

içindeyiz. Gemimiz yolcu edildikten sonra 48 saat 
içinde oraya ulaşacak ve boşaltılacak. Elbette ki bu 
içeriye girişler istediğimiz hızda olmuyor. Ancak 
bir şekilde malzemeler yerlerine ulaşıyor” dedi.

NATO’nun Hollanda’daki Brunssum 
Müşterek Kuvvet Komutanlığı (JFC 

Brunssum) Sözcüsü Alman Albay Matthias 
Boehnke, Türk Silahlı Kuvvetlerinin Steadfast 
Dart 2026 tatbikatına en fazla katkı sağlayan 
ülke olduğunu ve ayrıca Bayraktar TB3 silahlı 
insansız hava araçlarının (SİHA) performan-
sının da başarılı olduğunu söyledi. NATO’nun, 
Napoli ve Norfolk ile beraber üç operasyonel 
müşterek kuvvet komutanlıklarından biri olan 
Hollanda’daki JFC Brunssum’un düzenlediği 
Steadfast Dart 2026 tatbikatı, Almanya’nın 
ev sahipliğinde devam ediyor. Steadfast Dart 
26’nın NATO’nun bu yılki en büyük tatbikatı 
olduğunu vurgulayan Boehnke, “Türkiye, 
bu tatbikata en fazla katkı sağlayan ülkedir. 
Dolayısıyla ana kuvvetler, birliklerin büyük 

bölümü Türkiye’den gelmektedir” ifadelerini 
kullandı. Boehnke, TCG Anadolu’nun bu 
tatbikat dolayısıyla ilk kez Türkiye’den bu 
kadar uzak bir noktada faaliyet yürüttüğüne 
işaret ederek, “Bugün gördüğümüz unsurlar 
arasında, hemen arkamda bulunan büyük 
gemi de yer alıyor. Bu gemi Anadolu. Sanırım 
Anadolu’nun ilk kez Akdeniz dışına, yani Bal-
tık Denizi’ne çıktığı bir görev söz konusu” diye 
konuştu. Tatbikatın deniz safhasının basın ve 

seçkin gözlemci günü etkinliğinde İspanya ve 
ağırlıklı olarak Türkiye’den gelen birliklerin 
katılımıyla bir amfibi çıkarma harekâtı izledik-
lerini aktaran Boehnke, “Katkı gerçekten çok 
büyük” dedi. Bayraktar TB3 silahlı insansız 
hava aracının (SİHA) ilk kez bu tatbikatla 
uluslararası arenada boy gösterdiğini anım-
satan Boehnke, TCG Anadolu’dan kalkan böyle 
bir SİHA’nın operasyon yapabilme imkân ve 
kabiliyetinin önemine değindi. 

NATO, TÜRKIYE’NIN GÜÇLÜ 
VARLIĞINDAN MEMNUN

SAĞLIK BAKANLIĞI, RAMAZANDA YETERLI VE DENGELI BESLENMENIN SÜRDÜRÜLEBILMESI AMACIYLA SAĞLIK-
LI BESLENME ÖNERILERI PAYLAŞTI. BAKANLIKTAN YAPILAN AÇIKLAMADA, RAMAZANDA ORUÇ TUTANLAR IÇIN 
BESLENME ALIŞKANLIKLARININ SAĞLIKLI ŞEKILDE PLANLANMASININ BÜYÜK ÖNEM TAŞIDIĞI BELIRTILDI. 

‘ORUC, ZEYTIN VE
HURMA ILE ACILMALI’ 

BAKANLIKTAN, RAMAZANDA SAĞLIKLI BESLENME ÖNERILERI 

ün içerisinde iki 
ana öğün yapılan bu 

dönemde yeterli ve den-
geli beslenmeye özen 

gösterilmesinin, bağışıklık sistemi-
nin korunması, sindirim sağlığının 
desteklenmesi ve enerji ihtiyacının 
karşılanması açısından gerekli ol-
duğu vurgulanan açıklamada, oru-
cun zeytin ve hurma gibi besinlerle 
açılması, iftarda fazla yağlı yiye-
cekler tüketilmemesi tavsiye edildi. 
Ramazanda mümkün olduğu kadar 
tam buğday ekmeği tercih etmenin, 
sebze yemekleri ve salatalara sof-
rada yer vermenin önemine işaret 
edilen açıklamada, yemeklerin 
kızartmadan ziyade haşlama, ızgara 
ya da fırında az yağlı pişirilmesine 
dikkat edilmesi gerektiği kaydedildi. 
İftar ve sahurda tek seferde büyük 
porsiyonlar yerine aralıklarla küçük 
porsiyonlar tercih edilmesi gerektiği 
vurgulanan açıklamada, öğünler 
arasında meyve, kuru meyve, süt ya 
da yoğurt tüketilebileceği belirtildi.

G

‘SAHUR ÖĞÜNÜ ATLANMAMALI’
Sahura kalkılmaması ya da sahurda sadece su 
içilmesinin zararlı olduğunun unutulmaması 

gerektiğine işaret edilen açıklamada, “Çünkü bu 
beslenme tarzı yaklaşık 17 saat olan açlığı, ortalama 
20 saate çıkarmakta, bu durum açlık kan şekerinin 
daha erken saatlerde düşmesine ve buna bağlı 
olarak günün daha verimsiz geçmesine neden 

olmaktadır” ifadesi kullanıldı.  Sahurda süt, yoğurt, 
peynir, yumurta ve tam tahıllı ekmekler gibi besin-
lerden oluşan bir kahvaltı ya da çorba, zeytinyağlı 
yemekler, yoğurt ve salatadan oluşan hafif bir 
öğünün de tercih edilebileceği aktarılan açıklamada, 
sahur öğününün atlanmaması, aşırı yağlı, tuzlu, ha-
mur işlerinden uzak durulması gerektiği kaydedildi.

‘Yeterli su tüketimine dikkat edilmeli’
Ramazanda su tüketiminin yeterli olmasına dikkat edil-
mesi gerektiği belirtilen açıklamada, şu ifadeler kullanıldı: 
“İftar veya sahurda çay, kahve, soda, ayran, süt gibi sıvılar 

tüketilse bile sıvı ihtiyacının karşılan-
ması için su içilmesi şarttır. Bir kişinin 
günlük toplam sıvı ihtiyacı ortalama 
2,5-3 litre olup, kişinin tüketmesi 
gereken miktar 35 mililitre çarpı vücut 

ağırlığı formülü ile kolayca hesaplanabilmektedir. Ramazan 
boyunca sadece iftar ve sahurda değil, iftardan sonra sahura 
kadar düzenli aralıklarla su tüketilmelidir.” Kefir, ayran gibi 
probiyotik besinlerin, bağışıklık sistemini olumlu etkilediği 
için özellikle öğün aralarında tercih edilebileceği belirtilen 
açıklamada, rafine ürünlerden, şekerli gıdalardan, hamur iş-
lerinden uzak durulması ve bunlara ek olarak, iftardan sonra 
kısa mesafeli yürüyüşler yapılması gerektiği kaydedildi.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, deprem bölgesinde 

yürütülen asrın inşa seferberliğinin konu 
edildiği, “Bu Başarı Türkiye’nin” isimli filmi 
paylaştı. Kurum, NSosyal hesabından yaptığı 
paylaşımında, “Yeniden kurulan şehirler, 
yeniden başlayan hayatlar ve o anlara eşlik eden çok 
tanıdık yüzler... Bu başarı hikâyesini sonuna kadar 
izlemek isteyeceksiniz” ifadelerini kullandı. Bakanlık-
tan yapılan açıklamaya göre, Bakanlığın koordine-
sinde Toplu Konut İdaresi (TOKİ) Başkanlığı, Kentsel 
Dönüşüm Başkanlığı, Emlak Konut GYO, İLBANK ve 
Yapı İşleri Genel Müdürlüğü iş birliğiyle tamamlanan 
asrın inşa seferberliği için özel film hazırlandı. “Bu 
Başarı Türkiye’nin” isimli filmde, depremin ilk 
anından itibaren Hatay’a yardım çağrısı yapan milli 
futbolcu Volkan Demirel, motosiklet yarışçısı Bahattin 
Sofuoğlu, milli güreşçi Rıza Kayaalp, Dünya ve Avrupa 
şampiyonu boksör Busenaz Çakıroğlu, şarkıcı Demet 
Akalın, sunucu ve oyuncu Zuhal Topal, oyuncu Mert 
Yazıcıoğlu, şef Arda Türkmen, gazeteci Fulya Öztürk 
ve sanatçı Orhan Gencebay yer aldı. Depremzede 
vatandaşların taşınma ve yerleşme süreçlerinin konu 

edildiği filmde, Arda Türkmen yeni evine 
yerleşmiş bir ailenin ilk misafiri için yemek yaparken, 
Demet Akalın bir esnafın siftahına katkıda bulunuyor. 

Çekimler gerçek  
mekânlarda gerçekleştirildi
Şampiyon sporcuların, yeni evlerine kavuşan 

vatandaşların eşyalarını taşımaya yardım etmesinin 

görüntülerinin yer aldığı filmde, oyuncu Mert Yazı-
cıoğlu ise kendi rol aldığı diziyi depremzede aileyle 
birlikte izliyor. Dayanışma, birlik ve beraberlik ile ye-
niden ayağa kalkmanın hikâyesinin anlatıldığı filmin 
çekimlerinin tamamı deprem bölgelerinde, gerçek 
konutlarda ve dükkânlarda gerçekleştirildi. Filmde, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın “Depremin 
vurduğu 11 ilimizde yapımı tamamlanan 455 bininci 
afet konutumuzu hak sahibi kardeşlerimize teslim 
etmenin gururunu yaşıyoruz” ifadesine yer verildi.

‘HIKÂYEYI SONUNA KADAR IZLEMEK ISTEYECEKSINIZ’

‘BU BAŞARI TÜRKIYE'NIN’ 
‘BU BAŞARI TÜRKIYE'NIN’ 

CEYHAN OSB ENH İHALE İLANI
Ceyhan Organize Sanayi Bölgesi İKİZLER TM-Ceyhan OSB Arası Yeni ADM Çift 
Devre Enerji Nakil Hattı Tesis Yapım İşi, Birim Fiyat usulü ile ihale edilecektir.
1. İdarenin
a) Adresi :                         Ceyhan Organize Sanayi Bölgesi Bölge Müdürlüğü
 Sarımazı Mah. Ceyhan OSB 1025 Sk. No:3 Ceyhan/ADANA
b) Telefon-Faks numarası: 0536 770 86 47    
2.İhale Konusu yapım işinin
a) Niteliği, türü, miktarı:     Açık eksiltme yöntemiyle açık ihale.
Bu ihale kapsamındaki işler aşağıda özetlenmiştir:
9.1 km 2x3x477 MCM (çift devre HAWK) İletken Tertipli Havai Enerji Nakil Hattı 
Tesisi + 2.2 km 2x4x1x400/35 AL XLP Çift Devre Kablolu Enerji Nakil Hattı Tesis 
Yapım İşi (Direk çukurları ve kablo kanalı yapılması, iletken çekilmesi dahil)
1 Adet Dağıtım Merkezi (Trafo + OG Hücre Montajı + İnşaat dahil)
b) Yapılacağı Yer :           Ceyhan Organize Sanayi Bölgesi
c) İşe başlama tarihi  :     Sözleşmenin yapıldığının tebliğ tarihinden itibaren 5
gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
d) İşin Süresi :                 100 (yüz) takvim günüdür.
4. İhale dokümanı Ceyhan OSB Bölge Müdürlüğü’nde 18.02.2026 tarihinden itibaren 
görülebilir ve 5.000,00 TL karşılığı aynı adresten CD ortamında veya mail yoluyla 
temin edilebilir. İhaleye teklif verecek olanların ihale dokümanını satın almaları 
zorunludur. İhale doküman bedeli ihaleye girecek firma hesabından Ceyhan OSB’nin 
Vakıfbank Ceyhan Şubesi TR71 0001 5001 5800 7309 8186 57 IBAN nolu hesabına 
yatırılması gerekmektedir.
5. İsteklilerin işin yapılacağı yeri ve çevresini görmesi, inceleme yapması amacıyla 
25/02/2026 günü, saat 13:30 ‘da COSB idari binasından hareketle iş yerine 
gidilecektir. İsteklilerin yer teslimine katılabilmeleri için ihale dokümanını satın almış 
olmaları zorunludur.
6. Teklifler 05.03.2026 tarihi, saat 13:30’a kadar Ceyhan OSB Bölge Başkanlığı’na 
verilebilecektir. Posta vasıtasıyla gönderilen teklifler kabul edilmeyecektir. Birim fiyat 
esası ve birim fiyatların her biri için geçerli olmak üzere işin tümüne indirim verilmek 
suretiyle açık eksiltme usulü ile ihale saat 14:00’ da Bölge Müdürlüğü binasında 
yapılacaktır.
7. İstekliler tekliflerini, teklif birim fiyat üzerinden vereceklerdir. İhale sonucu üzerine 
ihale yapılan istekliyle birim fiyatlı sözleşme imzalanacaktır.
8. İstekliler teklif edilen bedelin ihale tarihinden itibaren en az 60 takvim günü süreli 
%5 den az olmamak üzere geçici teminat mektubu vereceklerdir.
9. Verilen tekliflerin geçerlik süresi, ihale tarihinden itibaren en az 30 takvim günü 
olmalıdır.
10. İsteklilerin iş bitirme belgeleri ile ilgili koşulları www.ceyhanosb.org.tr adresindeki 
“İhalelerimiz” linkinde yer alan İdari Şartname Madde-7.2 de ayrıntılı olarak izah 
edilmektedir.
11. İhale bedelinin %10 u oranında Kesin Süresiz Teminat alınır.
12. İdare 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu, 4735 sayılı Kamu İhale Sözleşmesi kanunu 
ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’ na tabi olmayıp ihaleyi yapıp yapmamakta veya 
kısmen yapmakta veya dilediğine yapmakta tamamen serbesttir.
İlanen duyurulur.
 
Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2405642

İyilik gemisi Gazze’ye uğurlandı



umhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdo-

ğan, Çankaya Köş-
kü'nde düzenlenen 

Şehit Aileleri İle İftar Progra-
mı'nda yaptığı konuşmada, 
başı rahmet, ortası mağfiret, 
sonu ebedi azaptan kurtuluş 
olan mübarek ramazan ayını 
tebrik etti. Erdoğan, İslam 
inancına göre nübüvvetten 
sonra en yüce makamın şe-
hadet olduğunu belirtti. Va-
tanı, milleti, inancı, milletinin 
istikbali için canından geç-
menin, şüphesiz fedakârlığın 
ve kahramanlığın en büyüğü 
olduğunu vurgulayan Erdo-
ğan, "Şehitlik mertebesine 
ulaşmak Allah katında ne 
kadar kıymetli ise geride ka-
lanların sabırlı ve metanetli 
olmaları da aynı derecede 
kıymetlidir. Şehit ailelerimi-
zin bu hassasiyeti her zaman 
gözettiğinin, asaletlerini ve 
metanetlerini her zaman 
koruduğunun bizler yakın 
şahidiyiz. Sizlerle milletçe 
iftihar ettiğimizi burada tek-
raren vurgulamak istiyorum" 
ifadelerini kullandı. Erdoğan, 
bugün dünya siyasetinin yeni 
baştan şekillendiğini, yakın 
çevrede çok ciddi krizler, ça-
tışmalar ve gerilimler yaşan-
dığını ifade etti.

Yüzde 80 yerlilik 
"Yıllarca bize ahlak satan, 

demokrasiden dem vuran, 
tekellerine aldıkları hak, 
hukuk, özgürlük kavramla-
rını bir sopa olarak kullanan 
aktörlerin çirkin yüzleri tek 
tek ortaya çıkıyor. Medeniyet 
dediklerinin tek dişi kalmış 
canavar olduğunu hepimiz bir 
kez daha görüyoruz" diyen 
Erdoğan, şunları kaydetti: 
"Devletimiz tecrübeli ve liya-
katli kadroların yönetiminde 
bu zorlu süreçleri hamdolsun 
çok başarılı bir şekilde yö-
netmektedir. Oynanan oyun-
ların da kurulan tuzakların 
da tuzak kuranlarla birlikte 
kuzu postu giydirilmiş sırtlan 
sürülerinin de gayet farkın-
dayız. Bugün geldiğimiz nok-
tada Türkiye kendi güvenliği 
için yalnızca sınırları dâhilin-
de değil, sınırların ötesinde de 
her türlü adımı atmaktadır. 
Nerede bir tehdit ve tehlike 
varsa kimseden icazet al-
madan kaynağında etkisiz 
hâle getiriyoruz. Kahraman 
ordumuzun ve diğer güvenlik 
birimlerimizin operasyonları 
sayesinde terör örgütlerinin 

hareket kabiliyetini ciddi öl-
çüde sınırlandırdık. Savunma 
sanaiinde 23 yılda geldiğimiz 
seviye zaten ortada. Daha 
önce yüzde 80 oranında yurt 
dışına bağımlı olduğumuz 
bu alanda şimdi yüzde 80 
yerlilik oranına ulaştık. Bu-
gün İHA'lar, SİHA'lar, füzeler, 
roketler, gemiler, helikopter-
ler ve tanklar dâhil hemen her 
alanda kendi ihtiyaçlarımızı 
kendimiz karşılayabiliyo-
ruz. İnşallah yarın sıra savaş 
uçaklarına, uçak gemilerine 
gelecek.Cenabıallah'a sonsuz 
şükürler olsun. Azmettik, ça-
lıştık, kendimize güvendik ve 

işte 23 yılda buralara geldik. 
Şimdi sahadaki tüm bu kaza-
nımları kalıcı hâle getirmek 
istiyoruz."

Çok boyutlu mücadele 
Cumhurbaşkanı Erdoğan 

konuşmasında, terörsüz Tür-
kiye çalışmalarına değinerek, 
"Bundan 16 ay önce başlattı-
ğımız terörsüz Türkiye çalış-
malarında kısa sürede kayda 
değer mesafe alındı. Sınırları-
mız içinde ve dışında ülkemize 
yönelik güvenlik risklerinde 
ciddi manada azalma oldu" 
ifadelerini kullandı. Türkiye 
Büyük Millet Meclisi (TBMM) 

bünyesinde kurulan Milli Da-
yanışma, Kardeşlik ve Demok-
rasi Komisyonunun 5 Ağustos 
2025'ten beri yürüttüğü çalış-
malarını dün itibarıyla nihaye-
te erdirdiğini belirten Erdoğan, 
şöyle konuştu: "Ülkemizde 
bunlar yaşanırken, komşumuz 
Suriye'de de güzel gelişmeler 
yaşanıyor. Suriye'nin kuzeyin-
deki sorunun kan dökülmeden 
çözülmesi noktasında geçen 
ay anlaşmaya varıldı. Tam 
entegrasyona giden süreç baş-
lamış oldu. Büyük bir hassa-
siyetle ve çok boyutlu olarak 
yürüttüğümüz bu çalışmaları 
inşallah kazasız belasız men-

ziline ulaştıracağız. Başta 
şehit yakınlarımız olmak 
üzere 86 milyonun emanetini 
taşıdığımızın bilinciyle fevka-
lade dikkatli, tedbirli ve titiz 
hareket ediyoruz. Yaklaşık 
yarım asırdır milletimizin 
yüreğini yakan bu musibetten 
Türkiye'yi inşallah ebediyen 
kurtarmakta kararlıyız. Bunu 
da 23 yıldır olduğu gibi şehit-
lerimizin uğruna canlarını 
feda ettikleri emanetlere leke 
sürdürmeden, o kahramanla-
rın aziz ruhlarını incitmeden, 
şühedanın kemiklerini asla 
sızlatmadan başarmak niye-
tindeyiz."
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Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Terörsüz Türkiye çalışmalarında kayda değer mesafe alındı. Sınırlarımız için-
de ve dışında ülkemize yönelik güvenlik risklerinde ciddi manada azalma oldu. Yaklaşık yarım asırdır 
milletimizin yüreğini yakan bu musibetten Türkiye'yi inşallah ebediyen kurtarmakta kararlıyız" dedi.

FATİH DÖNMEZ

iSTiHDAMI 
52 BiNE 
ULAŞTIRDIK

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
1995 ile 2002 yılları ara-

sında sadece 6 bin 315 şehit 
yakını ve gazinin kamuda 
istihdamının sağlandığını 
anımsattı. Erdoğan şunları 
kaydetti: "18 Eylül'de yaptı-
ğımız 630 atama ile bu sayı 
52 bine ulaştı. Şehitlerimizin 
aziz hatıralarını yaşatmak 
için 4 bin 227 okul, cadde, 
sokak ve kamu alanına on-
ların isimlerini verdik. Kıbrıs 
Barış Harekâtı şehitlerimizin 
ailelerine ve gazilerimize 31 
bin 271 madalya tevcihini 
tamamladık. Daha burada 
sayamayacağımız pek çok 
hizmeti ve imkânı Allah'a 
hamdolsun şehit yakınları-
mızın istifadesine sunduk. 
Aile, İçişleri ve Milli Savunma 
bakanlıklarımız bir yandan, 
Milli Savunma Komisyonumuz 
diğer yandan AK Parti'mizin 
ilgili birimleri bir başka 
koldan seferberlik ruhuyla 
şehit yakını ve gazilerimizin 
derdiyle yakından dertlen-
mekte, talep ve beklentileri-
ne çözüm üretmektedir. Şehit 
yakınları ve gazilerimizin her 
an yanında, yakınında olma-
ya çalışan bakanlıklarımızı ve 
tüm kurumlarımızı yürekten 
tebrik ediyorum."

C

Terörden kurtulacağız 

Hâkimler ve Savcılar Kurulu (HSK) 1. 
Dairesi, Akın Gürlek'in Adalet Bakanlığına 

atanmasının ardından yeni İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcısı'nı belirlemek ve bazı görevlerde deği-
şiklik yapılması kararlarını dünkü toplantısında 
sonuçlandırdı. Buna göre, İstanbul Anadolu 
Cumhuriyet Başsavcısı Fatih Dönmez, İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığına, Ankara Cumhuriyet 
Başsavcıvekili Mehmet Beşir Güven, İstanbul 
Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığına atandı. Öte 
yandan; Beykoz Cumhuriyet Başsavcısı Harun Bu-
lut Küçükçekmece Cumhuriyet Başsavcıvekilliği-
ne, Sakarya Cumhuriyet Başsavcıvekili Neceattin 
Öztürk Beykoz Cumhuriyet Başsavcılığına, Silivri 
Cumhuriyet Başsavcısı Orhan Sağlam İstanbul 
Bölge Adliye Mahkemesi Cumhuriyet Savcılığına, 
Cumhuriyet Savcısı Barış Kurt Silivri Cumhuriyet 
Başsavcılığına, İstanbul Cumhuriyet Savcısı Serhat 
Tellioğlu Küçükçekmece Cumhuriyet Başsavcıve-
killiğine, Ankara Cumhuriyet Savcısı Nuri Gül de 
Ankara Cumhuriyet Başsavcıvekilliğine getirildi.

Öte yandan Fatih Dönmez, Türk yargı teş-
kilatında uzun yıllardır görev yapan ve özellikle 
büyükşehir adliyelerindeki kritik sorumlulukla-
rıyla öne çıkan deneyimli bir hukukçudur. Savcılık 
ve başsavcıvekilliği görevleri boyunca yürüttüğü 
soruşturma ve koordinasyon süreçleriyle yargı 
bürokrasisinde tanınan isimler arasında yer 
almaktadır. Hukuk eğitimini tamamladıktan 
sonra meslek hayatına Cumhuriyet Savcısı olarak 

başlayan Dönmez, kariyerinin ilk yıllarından 
itibaren farklı bölgelerde görev alarak saha tecrü-
besi kazandı. Zamanla büyükşehir adliyelerinde 
üstlendiği görevlerle yargı teşkilatı içinde önemli 
sorumluluklar üstlendi. 

Kariyerinin ilk dönemlerinde Erdek ve 
Silvan'da Cumhuriyet Savcısı olarak görev yapan 
Fatih Dönmez, bu süreçte adli soruşturmalarda 
aktif rol aldı. Anadolu'nun farklı bölgelerinde 
görev yapması, kendisine geniş bir uygulama ve 
yönetim deneyimi kazandırdı. 2016 yılında İstan-
bul Cumhuriyet Savcılığına atanmasıyla birlikte 
Dönmez'in kariyerinde yeni bir dönem başladı. 
Metropol adliyelerinde yürütülen kapsamlı 
dosyalar ve yoğun iş yükü, mesleki birikimini 
daha da ileri taşıdı. 2021-2024 yılları arasında 
Bakırköy ve İstanbul Cumhuriyet Başsavcıvekilliği 
görevlerini üstlenen Dönmez, bu dönemde İstan-
bul Cumhuriyet Başsavcılığı Kaçakçılık Narkotik ve 
Ekonomik Suçlar Soruşturma Bürosu ile Örgütlü 
Suçlar Soruşturma Bürosundan sorumlu isim oldu. 
Dönmez, 2025 yılı itibarıyla İstanbul Anadolu 
Cumhuriyet Başsavcısı görevini yürütüyordu.

'ALO ADALET' HATTI 
İSTANBUL'DA DEVREYE GIRDI 
Adalet Bakanı Akın Gürlek, kuracakları "Alo 
Adalet" hattının pilot bölgesinin İstanbul olaca-
ğını dile getirip "Nerede ne eksiklik var ise bu-
nunla ilgili yapay zekâdan da destek alarak bu 
hattın verimli çalışmasını sağlayacağız" dedi.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, 
gündeme ilişkin açıkla-

malarda bulundu. Geçtiğimiz 
günlerde Adalet Bakanı Akın 
Gürlek "Alo Adalet" hattı ku-
racaklarını ve davası geciken 
vatandaşların bu hattı araya-
rak mağduriyetlerini gidere-
ceklerini açıklamıştı.

Gürlek, vatandaşın yargı 
kurumlarına erişimi kolay-
laştırmak ve yaşadığı sorun-
lara hızlı çözüm bulabilmesi 
amacıyla "Alo Adalet" hattının 
kurulacağını vurgulayıp ça-
lışmanın yapay zekâ destekli 
tasarlanacağını dile getirdi. 
Pilot bölgenin İstanbul olaca-
ğını sözlerine ekleyen Gürlek, 
"Vatandaş ya adliyeyi ya da 
'Alo Adalet' hattını arayacak. 
Nerede ne eksiklik var ise 

bununla ilgili yapay zekâdan 
da destek alarak bu hattın ve-
rimli çalışmasını sağlayacağız. 
Vatandaşlarımız Alo Adalet 
hattına ulaşacak. Bu telefonla 
da olabilir, maille de olabilir, 
aynı şekilde CİMER üzerinden 
de olabilir" dedi.

Suça sürüklenen çocuklar 
Gürlek, kimlik doğrulamanın 

esaslığına dikkat çekip "Sosyal 
medyada bir şahıs yorum yapa-
caksa, bir yazı yayınlayacaksa 
kesinlikle kimliği belli olacak. 
Kimliği doğrulanmadan sahte 
hesapla ya da yurt dışından bir 
fake hesapla bunu yapamaya-
cak" diye konuştu. Gürlek, şüp-
helinin kimliği belli olduğu için 
de cezai sorumluluğu olacağını 
da sözlerine ekledi. Gürlek 

"Yasa dışı bahis sistemini çöz-
dük. Bu bahis şirketleri sürekli 
olarak dolandırıcılıkta olduğu 
gibi yöntem değiştiriyorlar an-
cak bu konuda kararlıyız” dedi. 
Çocuk yaştaki suçlularla ilgili 
12. Yargı Paketi'ne bir ekleme 
yapacaklarını açıklayan Bakan 
Gürlek, "Sokak çetelerine göz 

açtırmayacağız. Suça sürükle-
nen çocuk tanımını da değiş-
tirmek istiyoruz" dedi. Avru-
pa’da suça sürüklenen çocuk 
tanımında bulunan kişilerin 
yaşlarının 10 olduğundan bah-
seden Gürlek, "Bu konularda da 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz” 
diye konuştu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Adalet Bakanı Akın Gürlek'i Çankaya Köşkü'nde kabul etti.

İstanbul 
Cumhuriyet 

Başsavcısı 
Dönmez oldu

NiFAK SOKMAYA ÇALIŞANLARA PRiM YOK
Erdoğan, şehit yakınları ve 
gazileri rahatsız edecek hiç-

bir girişime, söze, tavır ve eyleme 
müsamahalarının olmadığını 
ve olamayacağını en iyi şehit 
yakınları ve gazilerin bildiğini 
belirterek, "Çözümsüzlükten 
beslenenler, gerilime ve çatışma-
ya bel bağlayanlar, Türkiye'nin 
ayağındaki kanlı prangadan 

kurtulmasını istemeyenler bizim 
hüsnüniyetimizi görmese de 
sizler samimiyetimizi görüyor-
sunuz. Allah'ın izniyle bunların 
oyunlarına gelmeyeceğiz. Uyanık 
olacak, aramıza nifak sokmaya 
çalışanlara prim vermeyeceğiz" 
dedi. Şehit ailelerinin kendilerine 
aziz şehitlerin emaneti olduğunu 
vurgulayan Erdoğan, bu emanete 

layıkıyla sahip çıkmanın boyunla-
rının borcu olduğunu dile getirdi. 

Devletin dün olduğu gibi yarın 
da tüm imkânlarıyla şehit aile-
lerinin yanında olmaya devam 
edeceğine işaret eden Erdoğan, 
"Siz şehit yakınlarımız için son 
23 yılda daha önce gündem-
de bile olmayan nice hizmeti, 
imkânı, hakkı, kolaylığı devreye 

aldık. İlave istihdam hakkından 
aylıklara, gazilerimize bakım 
desteğinden araç alımında ÖTV 
muafiyetine, yavrularımızın özel 
eğitim kurumlarından ücretsiz 
yararlanmasından faturalarda ve 
seyahatlerde indirim hakkına çok 
geniş bir yelpazede şehit ya-
kınları ve gazilerimizin yanında 
olduk" şeklinde konuştu.

Cumhur-
başkanı Recep 

Tayyip Erdoğan, 

Çankaya Köşkü'nde 

şehit aileleri ile iftar 

programında bir 
araya geldi.
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ÖMER ÇELIK

BASKA BiR 
iHTiMAL YOK

YUNANISTAN’A 
LIBYA’NIN 
YANINDAYIZ 
MESAJI 

Bilgilendirme toplantısının ardın-
dan bakanlıktan güncel konulara 

ile ilişkin yapılan açıklamada Libya-Yu-
nanistan arasında yaşanan gerilime de 
dikkat çekildi.  Açıklamada ayrıca, şun-
lara yer verildi: "Yunanistan'ın, Girit'in 
güneyindeki hidrokarbon sahalarında 
tek taraflı olarak uluslararası şirketler 
ile yürüttüğü faaliyetler doğrudan 
ülkemizin deniz yetki alanlarını 
etkilememekle birlikte uluslararası 
hukuka ve iyi komşuluk ilişkilerine 
aykırılık teşkil etmektedir. Libya ile 
ülkemiz arasındaki 2019 tarihli Deniz 
Yetki Alanlarına İlişkin Mutabakat 
Muhtırası’na ve Libya'nın 27 Mayıs 2025 
tarihinde Birleşmiş Milletler'e bildirdiği 
deniz yetki alanları hilafına yürütül-
meye çalışılan bu hukuksuz faaliyetin 
karşısındayız. Yunanistan'ın bu tek 
taraflı ve hukuksuz faaliyetlerine karşı 
Libya makamlarının girişimlerde bu-
lunması için gerekli desteği sağlamaya 
devam ediyoruz." 

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Parti Sözcüsü Ömer Çelik, "Terörsüz 

Türkiye ve terörsüz bölge" hedefine 
sağlam ilkelerle, güçlü çalışmalarla ve 
stratejik sabırla ilerlediklerini vurguladı.

Çelik, şunları kaydetti: "Cumhuri-
yetimiz, demokrasimiz, hukuk 
devletimiz ve güvenliğimiz 
için terörsüz bir gelecek 
herkesin kazandığı bir 
tablo ortaya çıkaracaktır. 
Bu süreçte Yüce Meclis, 
milletimiz adına değerli 
bir inisiyatif almıştır. 
Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonu, 
Meclis Başkanımız Sayın 
Numan Kurtulmuş'un ve farklı partiler-
den sorumluluk bilinciyle hareket eden 
değerli milletvekillerinin kıymetli çalış-
malarıyla 'terörsüz Türkiye' hedefi için 
Meclis boyutunu güçlü bir şekilde hayata 
geçirmiştir. Etrafımızdaki gelişmeler 

bugünlerde daha net şekilde gösteriyor 
ki kötülük şebekelerinin en büyük aracı 
terördür. Kendilerini görünmez kılarak, 
vekalet unsurları yoluyla ülkemize ve 
yakın coğrafyamızdaki kardeş halklara 
en çok bu yöntemlerle zarar vermeye 

çalışıyorlar. 'Terörsüz Türkiye ve 
terörsüz bölge' hedefimiz iç 

bütünlüğümüze ve yakın 
coğrafyadaki kardeş 
halklarla birliğimize 
zarar vermeye çalışan 
tüm siyasi kötülük 

ajandalarına karşı da bir 
duruştur. 'Terörsüz Türkiye 
ve terörsüz bölge' hedefi 
milletimizin her bir ferdi ve 

komşu ülkelerin halkı olan her bir kar-
deşimizin geleceği içindir. Yüzyıllardan 
süzülen ve sadece milletimize yaslanan 
siyasi akılla ülkemizi ve bölgemizi 
terörden arındıracak irademizi daha da 
güçlendireceğiz."

SAĞLIKTA 'PLANLI 
EĞITIM' VURGUSU
MHP Genel Başkan Yardımcısı Ahmet Selim Yurdakul, ec-
zacılık fakülteleri kontenjanlarının ülke ihtiyacına göre dü-
zenlenmesine ilişkin YÖK kararını değerlendirdi ve planlı 
eğitim ile istihdam odaklı yaklaşımın önemine dikkat çekti.

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkan Yar-

dımcısı Prof. Dr. Ahmet Selim 
Yurdakul, sağlık alanında 
“Planlı Eğitim Stratejisi” ve 
“İstihdam Odaklı Eğitim” 
yaklaşımına ilişkin yazılı 
basın açıklaması yaptı. Yur-
dakul açıklamasında, MHP 
tarafından 8 Kasım 2025’te 
kamuoyuyla paylaşılan “Türk 
Sağlık Sisteminde Yenilikler 
Çalıştayı” sonuç raporunda 
yer alan stratejik önerilerden 
birinin Yükseköğretim Ku-
rulu (YÖK) tarafından uygu-
lamaya alındığını belirterek, 
“Türk Sağlık Sisteminde Ye-
nilikler Çalıştayı raporunda 
yer alan stratejik önerilerden 
biri daha YÖK tarafından res-
men uygulamaya alınmıştır” 
ifadelerini kullandı. 

Çalıştayın altı aylık hazırlık 
sürecinin ardından gerçekleş-
tirildiğini aktaran Yurdakul, 
“Aralarında rektör yardım-
cıları, dekanlar, başhekimler, 
akademisyenler, sağlık çalı-
şanları, eczacılar, ekonomist-
ler, bürokratlar, sosyal gü-
venlik uzmanları ve sendika 
temsilcilerinin bulunduğu 160 
uzman katılımcıyla çalıştay 
gerçekleştirilmiştir” dedi. Yur-
dakul, çalıştay kapsamında 13 
tematik masa kurulduğunu 
belirterek, “Halk sağlığından 
sağlık ekonomisine, teknolojik 
yeniliklerden tıp ve eczacılık 
eğitimine kadar tüm sistem 
bütüncül bir bakışla ele alın-
mıştır” ifadelerine yer verdi.

Eczacılık fakültelerine 
ilişkin değerlendirmede bulu-
nan Yurdakul, “İhtiyaç fazlası 
açılan eczacılık fakültelerinin 

mezun-istihdam dengesini 
bozduğu ve sektörde ciddi 
bir istihdam krizine yol açtığı 
tespitini kamuoyuna sun-
muştuk” dedi.

Veriye dayalı planlama 
Bu kapsamda önerilen dü-

zenlemenin hayata geçirildiği-
ni belirten Yurdakul, “Çalıştay 
sonuç raporunda sunduğumuz 
‘Eczacılık kontenjanlarının 
ülke ihtiyacına göre belirlen-
mesi’ önerimizin YÖK kararıy-
la hayata geçirilmiş olmasını 
ülkemiz adına hayırlı bir adım 
olarak değerlendiriyoruz” 
ifadelerini kullandı. 

Yurdakul açıklamasında, 
YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol 
Özvar’ın açıklamalarına da 
yer vererek, “Yükseköğre-
tim kontenjanlarının veriye 
dayalı bir planlama süreciyle 
yeniden düzenlendiği, bazı 
programlarda kontenjanların 
düşürüldüğü ve toplam kon-
tenjanın yüzde 23 oranında 
azaltıldığı” bilgisini paylaştı.
Eczacılık fakültelerine ilişkin 
olarak ise, “Eczacılık fakül-
telerinin kontenjanlarının 
yüzde 24 oranında azaltıl-
masını takdirle karşılıyoruz” 
dedi. Yurdakul, açıklamasın-
da, “Bu adım, Milliyetçi Ha-
reket Partisi’nin Türk sağlık 
sistemi için ortaya koyduğu 
bilimsel milli vizyonun doğ-
ruluğunu bir kez daha tescil 
etmiştir” ifadelerini kullana-
rak, “Genel Başkanımız Sayın 
Devlet Bahçeli’nin liderliğin-
de sağlıkta milli bağımsızlığı 
güçlendirecek politikaları 
takip etmeye kararlılıkla 
devam edeceğiz” dedi. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, raporun çarpıtılmaya çalışıldığını belirterek, "Kritik eşik; PKK terör örgütünün 
tüm unsurlarıyla silah bıraktığının kendisini tasfiye ettiğinin devletin güvenlik birimlerince tespit ve teyit edilmesidir" dedi.

'PKK'NIN SiLAH BIRAKMASI 
TESPiT VE TEYiT EDiLMELi'

MHP’LI FETI YILDIZ'DAN EŞIK MESAJI: 

MSB’DEN, SDG’YE ‘ENTEGRASYON’ UYARISI: 

Milliyetçi Hareket Par-
tisi (MHP) Genel Başkan 

Yardımcısı Feti Yıldız, Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve De-
mokrasi Komisyonu raporuyla 
ilgili açıklamalarda bulundu.  
Medya müdavimi bazı kişile-

rin son derece açık metinleri 
çarpıtmak için büyük efor 
harcadığı görülüyor" diyen 
MHP'li Yıldız, "Kritik eşik; PKK 
terör örgütünün tüm unsurla-
rıyla silah bıraktığının kendi-
sini tasfiye ettiğinin devletin 

güvenlik birimlerince tespit ve 
teyit edilmesidir" açıklama-
sını yaptı.MHP'li Yıldız, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
açıklamada şunları söyledi: 
"Medya müdavimi bazı kişile-
rin son derece açık metinleri 

çarpıtmak için büyük efor 
harcadığı görülüyor. Bir fay-
dası olur mu bilmiyorum.?-
Raporun ilgili bölümünü bir 
kez daha aktarıyorum.Kritik 
eşik:PKK terör örgütünün tüm 
unsurlarıyla silah bıraktığı-

nın kendisini tasfiye ettiğinin 
devletin güvenlik birimlerince 
tespit ve teyit edilmesidir.Tes-
pit ve teyit sürecinin sağlıklı 
bir şekilde tamamlanması 
yalnızca silahlı örgüt teh-
didinin sona erdiğinin ilanı 

ile sınırlı kalmayacak, aynı 
zamanda oluşan yeni duru-
mun gerektirdiği hukuk ve 
politika çerçevesinin hayata 
geçirilmesi için bir başlangıç 
noktasını teşkil edecektir.Son 
derece açık ve net..." 

MHP GENEL BAŞKAN 
YARDIMCISI 
FETI YILDIZ

9

İNSANSIZ DENIZ ARACI GÖREVE BAŞLADI
SARSILMAZ'dan yapılan 
açıklamaya göre, ARES 

Tersanesi ve Meteksan Sa-
vunma tarafından geliştirilen 
Türkiye'nin insansız silahlı 
deniz aracı (SİDA) ULAQ, 
Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan'ın katılımıyla 
İstanbul Tersanesi Komu-
tanlığında düzenlenen Deniz 
Platformlarının Hizmete Giriş, 
Bayrak Çekme ve İlk Sac 
Kesim Töreni kapsamında 
teslim edildi. ULAQ, SARSIL-
MAZ iştiraki BEST DEFENCE 
tarafından geliştirilen 12,7 
mm marin tip UKSS ile gö-
reve başladı. Türk savunma 
sanayisi, bu proje örneğinde 
olduğu gibi kamu ve özel 
sektör arasındaki stratejik 
iş birlikleriyle yeni bir boyut 
kazanıyor. 

Kara platformlarında elde 
ettiği operasyonel tecrübeyi 
deniz ortamına uyarlayan 
BEST DEFENCE, marin tip 
UKSS çözümleriyle Türk de-
niz platformlarının etkinliğini 
artırıyor. Sistemin merke-

zinde, deniz koşullarına özel 
geliştirilen SAR 127 MT silahı 
bulunuyor. Aynı sistem 7,62 
mm silahlarla da uyumlu ça-
lışabiliyor. Beşik üstü atış ve 
kurma mekanizması saye-
sinde farklı silah konfigüras-
yonlarına hızlı şekilde adapte 

olabiliyor. 12,7 mm mühimmat 
için 500, 7,62 mm mühimmat 
için 1000 mermi kapasite-
sine sahip sistem, kompakt 
yapısı sayesinde hem yeni 
inşa edilen platformlara hem 
de mevcut deniz araçlarına 
kolaylıkla entegre edilebili-

yor. BEST DEFENCE'in marin 
tip UKSS'leri, yapay zekâ 
destekli hedef tespit, teşhis 
ve takip kabiliyetleriyle öne 
çıkıyor. Deniz, kara ve hava 
hedefleri operatör onayıyla 
yüksek hassasiyetle etkisiz 
hale getirilebiliyor. 

Sistem, deniz kaynaklı 
titreşim ve hareket etkilerin-
den arındırılmış stabilize gö-
rüntü ve veri sunarak, plat-
form ve hedefin aynı anda 
hareket ettiği senaryolarda 
dahi yüksek isabet oranı 
sağlıyor. Açık mimarisi sa-
yesinde farklı savaş yönetim 
sistemleriyle entegre çalışa-
bilen yapı, kullanıcı ihtiyaçla-
rına göre özelleştirilebiliyor. 
BEST DEFENCE​​​​​​​, güçlü Ar-Ge 
altyapısı ve saha tecrübesiy-
le kara platformlarında elde 
ettiği başarıyı deniz ortamına 
taşıyor. Marin tip UKSS aile-
sini genişletmeyi sürdüren 
şirket, Türkiye'nin "mavi 
vatan" vizyonuna yerli, akıllı 
ve entegre çözümlerle katkı 
sunmayı hedefliyor.

MSB Basın ve Halkla İlişkiler Müşaviri ve Bakanlık Sözcüsü Tuğamiral Zeki 
Aktürk, Suriye'deki son durum ile ilgili yaptığı açıklamada, "Suriye hükümeti 
ve SDG arasındaki entegrasyon sürecinin tamamlanmasını bekliyor. Enteg-
rasyonun Suriye'nin üniter yapısını, tek devlet, tek ordu ilkesini güçlendire-
cek şekilde gerçekleşmesinden başka bir ihtimalin söz konusu değil’’ dedi.

SB Basın ve Halkla 
İlişkiler Müşaviri 

ve Bakanlık Sözcü-
sü Tuğamiral Zeki 

Aktürk, son 1 haftada yapılan 
faaliyetlerine ilişkin, Muha-
bere Elektronik Bilgi Sistem-
ler (MEBS) Okulu ve Eğitim 
Merkezi Komutanlığında 
basın bilgilendirme toplantısı 
düzenledi. Tuğamiral Aktürk, 
terörle mücadele çalışma-
larına ilişkin, "Türk Silahlı 
Kuvvetlerimizin kesintisiz 
devam eden operasyon ve 
arama tarama faaliyetleri 
kapsamında hafta içerisinde 
10 PKK’lı terörist daha teslim 
olmuş, böylece 1 Ocak’tan bu-
güne kadar teslim olan terö-
rist sayısı 35’e ulaşmış, ope-
rasyon bölgelerinde mağara, 
sığınak ve barınak ile mayın 
ve el yapımı patlayıcı tespit 
ve imha çalışmaları etkin 
şekilde icra edilmiştir. Ayrıca, 
son 1 haftada imha edilen 2 
kilometre tünel ile birlikte 
Menbic’de tespit edilen tünel 
hatlarının yüzde 94’ü başa-
rıyla imha edilmiş, böylece 
Suriye harekât alanlarında 
imha edilen tünel uzunluğu 
759 kilometre olmuştur" dedi.

Hafta boyunca hudut-
lardan yasa dışı yollarla 
geçmeye çalışan 12'si terör 
örgütü mensubu olmak üzere 
176 kişinin yakalandığını 
aktaran Tuğamiral Aktürk, 

"1 Ocak’tan bugüne kadar 
hudutlarımızdan yasa dışı 
yollarla geçmeye çalışırken 
yakalananların sayısı 966 
olmuş, engellenen 1735 kişi 
ile birlikte bu yıl içerisinde 
engellenen kişi sayısı da 9 bin 
714'e ulaşmıştır. Yine bu hafta 
içerisinde, Hakkâri hudut 
hattında yapılan arama tara-
ma faaliyetinde 21 kilogram 
uyuşturucu ele geçirilmiştir. 
Ayrıca, 12 Şubat’ta Foça-Ka-

raburun arasında battığı 
bildirilen düzensiz göçmen 
botunu kurtarma çalışmala-
rına Hava Kuvvetlerimize ait 
helikopter ile destek sağlan-
mıştır" ifadelerini kullandı. 

Tuğamiral Aktürk'ün 
sunumunun ardından ba-
kanlıktan güncel konulara 
ilişkin açıklama yapıldı. 
Suriye'deki son duruma 
değinilen açıklamada, "Suriye 
hükümeti ve SDG arasındaki 

entegrasyon sürecinin hızlı 
bir şekilde tamamlanmasını 
bekliyor, hâlihazırda sahada-
ki gelişmeleri yakından takip 
ederek ülkemizin menfaatleri 
doğrultusunda gerekli tüm 
tedbirleri alıyoruz. Enteg-
rasyonun Suriye'nin üniter 
yapısını, tek devlet, tek ordu 
ilkesini güçlendirecek şekilde 
gerçekleşmesinden başka bir 
ihtimalin söz konusu olmadı-
ğını hatırlatıyoruz" denildi.

M

SOMALi’DEKi VARLIĞIMIZ SÜRECEK 
Uluslararası istikrara sunulan katkı kapsamında, Somali'de eğitim, danışmanlık ve destek faaliyetlerinin artarak devam ettiği 

belirtilerek, "Sondaj faaliyetleri ve Somali'de inşa edilen Uzay Limanı ve Test Atış Alanı'nın emniyetini sağlamaya, Somali 
Milli Ordusu tarafından icra edilen terörle mücadele operasyonlarına azami destek vermeye devam etmekteyiz. Türk Silahlı 

Kuvvetlerimiz, Somali'deki varlığı ve sağladığı destekle etkin caydırıcılığını sürdürecektir" ifadelerine yer verildi.

MHP GENEL BAŞKAN 
YARDIMCISI 
AHMET SELIM 
YURDAKUL

Türk savunma sanayisi bünyesinde geliştirilen 12,7 mm Uzaktan Komutalı Silah Sistemi (UKSS), 
kara platformlarının ardından deniz platformu üzerinde güvenlik güçlerinin kullanımına sunuldu.

Çelik'ten 'Terörsüz Türkiye' paylaşımı 



ASKERİ HAREKÂT 
BAŞLAYABİLİR

Almanya'nın Hanau kentinde 19 Şubat 2020'de düzenlenen 
ırkçı terör saldırısında aralarında Türklerin de bulunduğu 

hayatını kaybeden 9 kişi için çeşitli anma etkinlikleri 
düzenlendi. Kurbanların yakınları ve çevre sakinlerinin yanı 

sıra Türkiye'nin Frankfurt Başkonsolosu Nagihan İlknur 
Akdevelioğlu ve Hanau Belediye Başkanı Claus Kaminsky 

anma törenine katıldı. Bu yılki "sessiz" anma töreninde 
konuşma yapılmadı. Frankfurt Başkonsolosu Akdevelioğlu, 

65 yıllık göç tarihinde Hanau ve Solingen gibi acı olayların 
yaşandığını ve Türkiye Cumhuriyeti'nin tüm kurumlarıyla 

birlikte vatandaşlarının yanında olduğunu söyledi. (AA)

20 ŞUBAT 2026
CUMA
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İRAN İLE RUSYA’DAN  
TATBİKAT

ABD ILE İRAN ARASINDA SAVAŞ ÇANLARI...

Amerika Birleşik Devletleri ile 
İran arasındaki gerilim, Orta 
Doğu'da geniş çaplı bir savaşa 
dönüşme riskiyle karşı karşıya. 
Trump yönetimine yakın kay-
naklar, diplomasinin başarısız 
olması durumunda önümüzde-
ki haftalarda askeri harekâtın 
başlayabileceği konusunda 
uyarıda bulundu.

Cenevre'de salı günü ger-
çekleştirilen dolaylı nükleer 
görüşmelerin ardından Axios'a 
konuşan Trump'ın danışman-
larından biri, başkanın ilerleme 
kaydedilememesinden dolayı 
oldukça öfkeli olduğunu ifade etti.

Danışman, "Trump'ın sabrı 
taşıyor. Çevresindeki bazı kişiler 
onu savaşa karşı uyarsa da 
önümüzdeki birkaç hafta içinde 
askeri müdahale olasılığını yüzde 
90 olarak görüyorum" dedi.

Bölgedeki askeri hareketlilik, 
olası bir operasyonun geçen yıl-

ki nokta atışı saldırılardan çok 
daha kapsamlı olacağına işaret 
etti. ABD; iki uçak gemisi, on-
larca savaş gemisi ve yüzlerce 
savaş uçağıyla Orta Doğu'daki 
varlığını en üst seviyeye çıkardı. 
Kaynaklar, olası bir harekâtın 
ABD ve İsrail tarafından ortak-
laşa yürütülen, haftalarca süre-
cek ve İran rejimi için varoluşsal 
bir tehdit oluşturacak çapta bir 
operasyon olacağını öngördü. 
İsrailli yetkililerin birkaç gün 
içinde başlayabilecek bir savaş 
senaryosuna hazırlandığı 
belirtilirken, ABD tarafının ha-
zırlıklar için biraz daha zamana 
ihtiyaç duyabileceği kaydedildi. 
Pentagon'un, Trump'ın emir 
vermesi durumunda haftalar 
sürecek operasyonlar için tüm 
birimlerini teyakkuz hâline 
getireceği bildirildi.

ABD Başkan Yardımcısı J.D. 
Vance, nükleer sorunun diplo-

masi yoluyla ya da "başka bir 
seçenekle" çözüleceğini vurgu-
ladı. Cenevre'deki görüşmelerde 
bazı temel ilkelerde anlayış 
birliğine varılsa da Trump'ın 
belirlediği kırmızı çizgiler konu-
sunda İran tarafının henüz geri 
adım atmadığı açıklandı.

Hamaney meydan okudu
İran'ın dini lideri Ayetullah 

Ali Hamaney ise ABD'den gelen 
açıklamalara sert karşılık ve-
rerek, bölgeye gönderilen uçak 
gemilerini batırmakla tehdit etti.

Hamaney, "Dünyanın en 
güçlü ordusu bazen öyle bir tokat 
yer ki bir daha ayağa kalkamaz" 
diyerek meydan okudu.

Washington, İran tarafına 
somut bir teklifle dönmesi için 
iki haftalık bir süre tanıdı ancak 
diplomatik kanalların kapanması 
durumunda askeri seçeneğin 
devreye girmesi bekleniyor.

Cenevre'de
 gerçekleştirilen 
dolaylı nükleer 

görüşmelerin ardından 
Trump yönetimine 

yakın kaynaklar, İran'a 
önümüzdeki birkaç 

hafta içinde askeri 
müdahalenin 

başlayacağı görüşünde.

Rusya’ya ait Tu-214PU tipi hava komuta 
merkezi uçağının Tahran’a iniş yaptığı 
bildirildi. “Kıyamet günü uçağının” artan 
bölgesel gerilim ve savaş tehditleri 
sürerken İran'a gönderilmesi, Rusya'nın 
planlarına ilişkin tartışmalara yol açtı. 
Uçağın, olası bir ABD saldırısı duru-
munda İran'ın dini lideri Ali Hamaney'i 
Rusya'ya götürmek için Tahran'a gön-
derilmiş olabileceği 
öne sürüldü. Uçağın 
gelişi, bölgedeki askeri ve 

diplomatik hareketlilikle eş zamanlı 
gerçekleşti. Uçak, Moskova’daki 
Vnukovo Uluslararası Havalimanı’ndan 
kalkış yap-
tıktan sonra 

Tahran’daki İmam Humeyni Uluslararası 
Havalimanı’na iniş yaptı. Genelde üst 
düzey Kremlin yetkililerinin kullandığı 
uçağın Tahran'a gönderil-
mesine ilişkin 

Rusya tarafından bir açıklama yapılma-
dı. Tupolev Tu-214PU, kriz dönemle-

rinde mobil karargâh olarak 
görev yapabilecek 

şekilde tasarlandı. Uçağın 
Tahran’a inişi, iki ülke arasındaki 

askeri işbirliğine karşın beklenmedik bir 
gelişme olarak kayıtlara geçti. 

KIYAMET GÜNÜ UÇAĞI TAHRAN’DA

İran ve Rusya'dan donanma birliklerinin katılımıyla 
Umman Denizi ve Hint Okyanusu'nun kuzeyinde 
düzenlenen ortak deniz tatbikatı başladı. Press 
TV'nin haberine göre, İran ve Rusya donanmasının 
yüzer birliklerinin katılımıyla gerçekleştirilen ortak 
deniz tatbikatının operasyonel aşamaları, Hürmüz 
Boğazı, Umman Denizi ve Kuzey Hint Okyanusu'nda 
icra edildi. Hürmüz Boğazı yakınlarındaki Bender 
Abbas Limanı'nda düzenlenen ortak deniz tatbikatları 
sırasında kaçırılan bir gemiyi kurtarma operasyonu 
simülasyonu gerçekleştirildi. Operasyon, ticari 
gemilerin Bender Abbas Deniz Kurtarma Koordinasyon 
Merkezi'ne acil durum mesajları göndermesinin 
ardından başladı. Ardından, İran Deniz Kuvvetlerine ait 
bir SH-3 helikopteri ve İran Devrim Muhafızları Deniz 
Kuvvetlerine ait bir Bell 412 helikopteri bölgede arama 
yaptı. Tatbikatlarda komuta gemisi olarak görev yapan 
İran'ın Elvend muhribi de daha sonra kurtarma operas-
yonunu gerçekleştirmek üzere bölgede konuşlanmış 
savaş gemilerini olay yerine sevk etti. (AA)

İsrail'in 2 yılı aşkın İsrail'in 2 yılı aşkın 
devam ettiği, soy-devam ettiği, soy-

kırıma varan saldırılara kırıma varan saldırılara 
maruz kalan, abluka maruz kalan, abluka 
altındaki Gazze Şeridi'n-altındaki Gazze Şeridi'n-
deki Filistinliler, bu yıl da deki Filistinliler, bu yıl da 
ramazan ayına yokluk ve ramazan ayına yokluk ve 
imkansızlığın yanı sıra imkansızlığın yanı sıra 
kayıplarının üzüntüsüy-kayıplarının üzüntüsüy-
le girdi. İsrail'in Ekim le girdi. İsrail'in Ekim 
2023'te başlayan ve 2 2023'te başlayan ve 2 
yıldan fazla süren saldı-yıldan fazla süren saldı-
rıları nedeniyle Gazze'de rıları nedeniyle Gazze'de 
72 binden fazla Filistinli 72 binden fazla Filistinli 
hayatını kaybetti, yüzler-hayatını kaybetti, yüzler-
ce aile nüfustan silindi. ce aile nüfustan silindi. 
Soykırım saldırılarında Soykırım saldırılarında 
binlerce çocuk annesiz binlerce çocuk annesiz 
veya babasız kaldı, birçok veya babasız kaldı, birçok 
aile eve ekmek getiren aile eve ekmek getiren 
üyelerini kaybetti. Saldı-üyelerini kaybetti. Saldı-
rılar nedeniyle binaların rılar nedeniyle binaların 
yüzde 90'ının yıkıldığı yüzde 90'ının yıkıldığı 
Gazze'deki 2 milyondan Gazze'deki 2 milyondan 
fazla Filistinlilerin büyük fazla Filistinlilerin büyük 
çoğunluğu derme çatma çoğunluğu derme çatma 
çadırlarda hayata tutun-çadırlarda hayata tutun-
maya çalışıyor. Ateşkes maya çalışıyor. Ateşkes 
anlaşmasında her gün anlaşmasında her gün 
600 insani yardım tırının 600 insani yardım tırının 
Gazze'ye geçişine izin Gazze'ye geçişine izin 
verilmesi maddesine rağ-verilmesi maddesine rağ-
men İsrail, bu yardımların men İsrail, bu yardımların 
girişini de kısıtlıyor.girişini de kısıtlıyor.

İsrail ordusunun Ekim İsrail ordusunun Ekim 
2023'ten bu yana Gazze 2023'ten bu yana Gazze 
Şeridi'ne düzenlediği saldı-Şeridi'ne düzenlediği saldı-
rılarda hayatını kaybeden-rılarda hayatını kaybeden-
lerin sayısı son 24 saatte 2 lerin sayısı son 24 saatte 2 
artarak, 72 bin 69'a çıktı.artarak, 72 bin 69'a çıktı.

İsrail ordusu, ateş-İsrail ordusu, ateş-
kese rağmen Gazze'ye kese rağmen Gazze'ye 
saldırılarını sürdürüyor.saldırılarını sürdürüyor.

İsrail ordusunun, İsrail ordusunun, 
Lübnan'ın güneyindeki 2 Lübnan'ın güneyindeki 2 
beldeye saldırılar düzen-beldeye saldırılar düzen-
lediği bildirildi. lediği bildirildi. 

Lübnan resmi ajansı Lübnan resmi ajansı 
NNA'da yer alan habere NNA'da yer alan habere 
göre, İsrail savaş uçağı göre, İsrail savaş uçağı 
güneydeki El-Bisariye güneydeki El-Bisariye 
beldesi yakınındaki Teb-beldesi yakınındaki Teb-
na bölgesini hedef aldı. na bölgesini hedef aldı. 

GAZZELGAZZELİİLER RAMAZANA LER RAMAZANA 
YOKLUK YOKLUK İİÇÇİİNDE GNDE GİİRDRDİİ

Ukrayna Devlet Başkanı Vladimir Zelenskiy, 
İsviçre'nin Cenevre kentinde ABD, Rusya ve Uk-
rayna arasında yapılan üçlü müzakerelerde siyasi 
alandan çok askeri yönde ilerlemeler kaydedildi-
ğini bildirdi. Zelenskiy, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, Rusya-Ukrayna savaşının 
sona erdirilmesi için devam eden diplomasi ça-
lışmaları hakkında değerlendirmelerde bulundu. 

Cenevre'de 17 
Şubat'ta 

başlayan 
ve sona 
eren 

üçlü mü-
zakerelerin 

yeni turuna 

değinen Ukrayna Devlet Başkanı, görüşmelerde 
askeri ve siyasi konuların ayrı ayrı ele alındığını 
belirtti. Tarafların, olası bir ateşkes sağlanması 
durumunda bu süreci izleme mekanizmasıyla 
ilgili konu üzerindeki görüşmelerde ilerleme kay-
dettiği bilgisini veren Zelenskiy, "Askeri gruptaki 
müzakereleri sonuçlandırmaya siyasi gruba göre 
daha yakınız" ifadesini kullandı. Ukrayna Devlet 
Başkanı mesajında, Rusya Devlet Başkanı Vladi-
mir Putin ile bir araya gelmesi durumunda onunla 
krizin çözülmesi için gereken konuları ele almak 
istediğini söyledi. Ülkesine karşı geniş çaplı 
savaşın sürdüğünü kaydeden Zelenskiy, "Yani bu 
savaşı çabuk şekilde bitirmemiz gerekiyor. Bu 
yüzden (Putin ile) sadece bu gibi konular hakkın-
da konuşmak istiyorum" ifadesini kullandı.

Suriye Cumhurbaşkanı Ahmet Sara, 
yayımladığı kararnameyle genel af ilan 
etti. Cumhurbaşkanı Şara, ramazan ayına 
girerken genel af kararnamesi yayınla-
dı. Kararnameye göre müebbet hapis 
cezaları, 20 yıl süreli hapis cezasına 
indirilecek, geçici ağır hapis cezalarının 
ise yarısı affedilerek, kabahatler ile 
bazı suçlarda verilen cezaların tamamı 
kaldırılacak. Genel af kararnamesiyle, 
kaçakçılık suçları, belirli bilişim suçları, 

döviz bürolarına ilişkin düzenlemeler ile 
Suriye lirası dışında işlem yapılmasına 
ilişkin yasa kapsamındaki bazı suçlar 
affa dahil edildi. Silah ve mühimmat 
suçlarında, silahların kararın yayımlan-
masından itibaren üç ay içinde yetkili 
makamlara teslim edilmesi şartıyla 
cezanın tamamı affedildi. Kaçırma suçla-
rında ise mağdurun gönüllü ve karşılıksız 
serbest bırakılması ve belirlenen süre 
içinde teslim olunması şartı getirildi.

Zelenskiy: Savaşı çabuk bitirmemiz gerekiyor

Suriye Cumhurbaşkanı Şara’dan genel afSuriye Cumhurbaşkanı Şara’dan genel af

Barış Kurulu ilk kez toplandı! 
GAZZE’YE ASKER 

GÖNDERMEYE HAZIRIZ
Kurucu üyeleri arasında Türkiye'nin 
de bulunduğu Gazze Barış Kurulunun 

ilk toplantısı, ABD Başkanı Donald 
Trump'ın başkanlığında Washington'da 
yapıldı. Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
toplantıda açıklamalarda bulundu. Fidan, 
Türkiye'nin Gazze için oluşturulacak 
Uluslararası İstikrar Gücü'ne asker 
göndermeye hazır olduğunu belirtti. 
Bakan Fidan, “Gazze'de sağlık ile eğitim 
sektörlerinin iyileştirilmesine ve polis 
gücünün eğitimine anlamlı katkılarda 
bulunabiliriz" dedi. İsrail'in Gazze'deki 
saldırılarına değinen Fidan, “İki yıl 
süren büyük acılar sonrasında, ABD 
Başkanı Trump'ın kişisel çabaları ve 
ortak çabalarımız sayesinde Gazze'de 

ateşkes sağlanmıştır. Ancak insani 
durum hala kırılgan ve ateşkes ihlalleri 
devam etmektedir" ifadelerini kullandı.

İran'ın nükleer silahı olamaz
ABD Başkanı Trump, Was-

hington'daki Barış Enstitüsü'nde 

gerçekleştirilen toplantının açılışında 
uzun bir konuşma yaparak, Orta 
Doğu barışından Gazze'deki yeniden 
inşa sürecine kadar birçok başlıkta 
değerlendirmelerde bulundu.

Gazze için özellikle Orta Doğu 
ülkelerinin çok cömert davrandığını 
ve kendilerinin de cömert olacaklarını 
kaydeden ABD Başkanı Donald Trump, 
İran'a ilişkin şunları söyledi: “Artık bir 
adım daha ilerlemeliyiz, belki bir anlaş-
ma yapacağız. Bunu önümüzdeki 10 
gün içinde öğreneceğiz. İran'ın nükleer 
silahı olamaz, olursa barış olmaz. Bunu 
net bir şekilde ilettik.” Trump, şu ifade-
leri kullandı: “Büyük bir liderler grubu 
bizimle. Basit bir şey yapıyoruz: Barış 
sağlıyoruz. Söylemesi kolay ama barış 
için çalışıyoruz. Barış Kurulu, en somut 
sonuçlar verecek projelerden biri. Bu-
radaki liderlerle birlikte bunu başarmak 
için çalışıyoruz. Dünya artık Hamas'ı 
bekliyor. Kalıcı barış istiyoruz, iki hafta 
içinde bir şeyler olursa bu olmaz."
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T.C. NAZİLLİ (SULH HUKUK MAH.) 
2. SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/37 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Nazilli 2. SHM’nin ilamı ile satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda 
cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı 
görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.
tr adresi üzerinden 2024/37 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın İl, Kuyucak İlçe, Çobanisa Mahalle, Paşaçiftliği Mevkii, 167 
Ada, 86 Parsel, Satışa konu tarla vasıflı taşınmaz üzerinde keşif tarihi itibariyle 
farklı kullanım alanlarına ayrılmış olarak yaklaşık 32.000,00 m2 kısmında 5 m x 
5 m sıra arası ve sıra üzeri dikim aralığında dikilmiş 35 -45 yaşlarında portakal 
ağaçlarının olduğu, geri kalan 119.391,10 m2 alanında yonca tarımı ve buğday, arpa 
ekimi ve hazırlığı yapıldığı tespit edilmiştir. Taşınmazın içerisinde sulama kanaletleri 
bulunmaktadır. Taşınmazın fiilen portakal bahçesi ve tarla durumunda bulunduğu, 
budama, toprak işleme vb. Zirai bakım faaliyetlerinin kısmen yapıldığı, topoğrafik 
yapısı engebesiz ve % 2 ile % 4 arasında değişen eğimlere sahip olduğu, toprak 
yapısı orta derinlikte, killi - tınlı yapıda, Organik maddece orta bir toprağa sahiptir. 
Ayrıca taşınmazda, kullanımı acısından,tarımsal verimi tehdit edici tuzluluk, taban 
suyu ve erozyon gibi herhangi bir olumsuz unsur da bulunmamaktadır. Kadastral 
yola ve kuzey tarafından Menderes Nehir yatağına cephesi vardır. Çobanisa 
Mahalle Merkezine yaklaşık 5000 m mesafededir. Taşınmazın sulanabilir olduğu ve 
sulu portakal bahçesi ve tarla durumunda bulunduğu anlaşılmıştır.Arazi Kullanım 
Kabiliyet Sınıflandırmasına göre I. sınıf tarım arazisidir, 5403 sayılı Toprak Koruma 
ve Arazi Kullanımı Kanunu 3. Maddesi (g) bendine göre dikili tarım arazisidir. İmar 
Durumu : İmar planı dışındadır.
Yüzölçümü : 151.391,10 m2
Kıymeti : 60.856.194,38 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1-03/07/2002 tarih ve 1029 yevmiye numaralı “A)M:Bu parsel 
aleyhine Karapınar köyü 963 parsel lehine krokisinde görüldüğü gibi 160 m.boyunda 
3.m.genişliğinde yol geçit hakkı” irtifak
2-Aydın İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü 08/08/2017 tarih ve 2516 yevmiye 
sayılı “5403 Sayılı Toprak koruma ve arazi kullanım kanununun 14.maddesi 
kapsamında büyük ova ilan edilmiş, bu parseller büyük ova alanında kalmıştır.”beyanı
3-07/03/2022 tarih ve 1552 yevmiye sayılı “Bu taşınmaz üzerinde kütüğünde tescilli 
geçit hakkı miktarı hatalı olup uygulama sonrası hesaplanan geçit hakkı miktarı 
478,14 m2’dir” şerhi
4-Aydın Kadastro Müdürlüğünün 09/01/2024 tarih ve 180 yevmiye sayılı “Parsel 
Aydın ovası Koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy 
yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK. Kapsamında izin alınmadan 
tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz” beyanı vardır.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın İl, Kuyucak İlçe, Yöre Mahalle, Tepelimezar Mevkii, 178 Ada, 70 
Parsel, Satışa konu tarla vasıflı taşınmaz üzerinde keşif tarihi itibariyle taşınmaz 
üzerinde farklı kullanım alanlarında tarla tarımı yapıldığı,taşınmazın fiilen de tarla 
durumunda bulunduğu, yabancı ot mücadelesi, toprak işleme vb. zirai bakım 
faaliyetlerinin kısmen yapıldığı,topoğrafik yapısı engebesiz ve % 2 ile % 4 arasında 
değişen eğimlere sahiptir. Toprak yapısı orta derinlikte, killi - tınlı yapıdadır. Organik 
maddece orta bir toprağa sahiptir. Ayrıca taşınmazda, kullanımı acısından,tarımsal 
verimi tehdit edici tuzluluk, taban suyu ve erozyon gibi herhangi bir olumsuz unsur 
da bulunmamaktadır. Kadastral yola cephesi yoktur, Güneybatı tarafından Menderes 
Nehir Yatağına cephelidir. Yöre Mahalle Merkezine yaklaşık 3000 m mesafededir. 
İmar Durumu : İmar planı dışında kalmaktadır.
Yüzölçümü : 14.259,43 m2
Kıymeti : 4.766.927,45 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1-Aydın İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünün 08/08/2017 
tarih ve 2516 yevmiye sayılı “5403 Sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım 
Kanununun 14. maddesi kapsamında büyük ova ilan edilmiş bu parseller büyük ova 
alanında kalmıştır”
2-Aydın Kadastro Müdürlüğünün 09/01/2024 tarih ve 180 yevmiye sayılı “Parsel 
Aydın ovası koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile köy yerleşik 
alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK. Kapsamında izin alınmadan tarımsal 
üretim amacı dışında kullanılamaz.”
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404207

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 13:47
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 13:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 13:47
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 13:47

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 14:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 14:55

T.C. BERGAMA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, Sabuncu Mevkii Mevkii, 79 Ada, 
126 Parsel, 1.338 m2 yüzölçümünde, 1.004.000,00 TL kıymetinde, 1/25000 nazım 
imar planında, %10 KDV oranındaki taşınmaz yüzeyi düz, makineli tarıma elverişli, 
kanala cephesi bulunan taşınmazın sulama imkanı vardır.
Artırma Bilgileri

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, Bağlar Altı Mevkii, 136 
Ada, 66 Parsel, 16.038,23 m2 yüzölçümünde, 1/25000 nazım imar planında, 
12.029.000,00TL kıymetinde, %10 KDV oranındaki taşınmaz yüzeyi düz, makineli 
tarıma elverişli,kanala cephesi bulunan taşınmazın sulama imkanı vardır.
Artırma Bilgileri

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, Sabuncu Mevkii, 80 Ada, 71 
Parsel,7.242 m2
Yüzölçümünde, 1/25000 nazım imar planında, 5.432.000,00 TL kıymetinde, 
%10 KDV oranında,yüzeyi düz, makineli tarıma elverişli,kanala cephesi bulunan 
taşınmazın sulama imkanı vardır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2405001

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 10:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 10:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 10:01

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 11:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 11:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 11:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 11:01

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 12:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 12:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 12:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 12:01

KÜÇÜKÇEKMECE 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/1687 Esas
KARAR NO : 2026/93
Bakırköy 9.Sulh Hukuk Mahkemesinin 31/03/2021 tarih, 2021/239 Esas 2021/276 
Karar sayılı kararı ile Düzenleme Şeklinde Vasiyetname tanzim ettiren baba adı 
Abdülkadir Zeki, anne adı Fatma Melek, doğum tarihi 18/12/1936 olan 45*****834 
T.C kimlik numaralı Yüksel YAVUZEŞ isimli kişinin 30/07/2024 tarihinde vefat ettiği ve 
düzenlenen vasiyetnamesinin mirasçılarına açılıp okunması talep ve ihbar olunmuş,
Müteveffa tarafından düzenlenen vasiyetname ile “Ben İstanbul Sultanahmet buhara 
tekkesinde doğdum, Babaannem ve dedem de orada yaşamış, ben de orda yaşadım, 
yaklaşık 5 - 6 yaşına kadar orada yaşadım, daha sonra oradan ayrıldım, Buhara 
tekkesi sahipsiz diye ensar vakfı el koymuş, Buhara tekkesine yönelik eski osmanlı 
tapusunu araştırıyoruz, bulunca tapu iptal ve tescil davası açacağız ben bu buhara 
tekkesindeki haklarımı manevi oğlum olan 14******026 T.C. Kimlik numaralı Harun 
AYNACI’yabırakıyorum, başkaca bilmediğim bir taşınmaz çıkarsa bu taşınmazlar ve 
Türkiye Cumhuriyeti bankaları nezdinde bulunması muhtemel tüm hesaplarda Türk 
lirası ve yabancı cins paraların da14*****026 T.C. Kimlik numaralı Harun AYNACI’ya 
bırakıyorum, Son istek ve arzularım bunlardan ibarettir.” şeklinde vasiyet edildiği ve 
mahkememizce yapılan yargılama sonunda verilen 05/02/2026 tarih ve 2024/1687 
Esas 2026/93 Karar sayılı ilamı ile;
HÜKÜM :
ASIL MAHKEMEMİZ 2024/1687 ESAS ve BİRLEŞLEN KÜÇÜKÇEKMECE 3. 
SULH HUKUK MAHKEMESİNİN 2025/16 ESAS SAYILI DOSYASI YÖNÜNDEN;
Davanın KABULÜ ile,
1- Müteveffa Yüksel Yavuzeş tarafından düzenlenmiş olan Bakırköy 9. Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 2021/239 Esas 2021/276 Karar sayılı kararı ile düzenleme şeklinde 
vasiyetnamenin tüm mirasçılara tebliğ edilmiş olmakla TMK’nın 596. maddesi 
gereğince AÇILMIŞ SAYILMASINA,
2- Mirasta hak sahibi olan her bir mirasçıya TMK 597 maddesi gereğince gideri 
terekeye ait olmak üzere, vasiyetnamenin birer örneğinin tebliğine ve kendilerine 
kararın tebliğinden itibaren bir ay içinde itiraz etmedikleri takdirde, kimseye atanmış 
mirasçı veya vasiyet alacaklısı olduğunu gösteren belge verilmesine,
3- Dava ihbar mahiyetinde olduğundan harç ve masraf alınmasına yer olmadığına,
4- Müteveffa Yüksel Yavuzeş tarafından düzenlenmiş olan Bakırköy 9. Sulh 
Hukuk Mahkemesinin 2021/239 Esas 2021/276 Karar sayılı kararı ile düzenleme 
şeklinde vasiyetnamenin Sulh Hukuk Mahkemesi Yazı İşleri Müdürlüğü kasasında 
muhafazasına,
Dair vasiyet alacaklısının yüzüne karşı kararın tebliğinden itibaren 2 haftalık yasal 
süresi içerisinde İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi ilgili hukuk dairesi nezdinde 
İSTİNAF kanun yolu açık olmak üzere verilen karar verilmiş, mirasçılardan 
45******032 T.C. Kimlik numaralı Mehmet Recep ve Hikmet kızı, 03/07/1901 doğumlu 
FATMA NAİME’ye ve 45******590 T.C. Kimlik numaralı Hacı Sinan ve Zeynep oğlu, 
01/07/1874 doğumlu MEHMET RECEP’e karar tebliğ edilememiş ve yaptırılan 
araştırmalar ile de bu mirasçının herhangi bir adresi tespit edilemediğinden mirasçılar 
Fatma Naime ve Mehmet Recep’e vasiyetname içeriği ve gerekçeli kararın ilanen 
tebliğine karar verilmiş olmakla,
İşbu ilanın gazetede yayınlandığı tarihten itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılmasına, tebliğinden itibaren 2 hafta içinde İstanbul Bölge Adliye Mahkemesine 
hitaben yazılacak dilekçe ile istinaf edilmediği takdirde kararın bu hali ile 
kesinleşeceği,45******032 T.C. Kimlik numaralı Mehmet Recep ve Hikmet kızı, 
03/07/1901 doğumlu FATMA NAİME’ye ve 45******590 T.C. Kimlik numaralı Hacı 
Sinan ve Zeynep oğlu, 01/07/1874 doğumlu MEHMET RECEP’e GEREKÇELİ 
KARAR ile VASİYETNAME İÇERİĞİ tebliği yerine geçmek üzere ilanen tebliğ 
olunur. 17/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404448

T.C. İSTANBUL ANADOLU 3. İCRA DAİRESİ
Örnek No: 35**
2025/56 İFLAS
ADİ TASFİYE VE BİRİNCİ ALACAKLILAR TOPLANTISI İLANI
Müflis: Aemec Mekanik Elektrik İnşaat Taahhüt Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi
Vergi Kimlik No: 0730398871
Adresi: Küçükbakkalköy Mah. Tevfik Fikret Cad. Orhan Apt. Kapı No: 42 Daire No: 6
Ataşehir/İstanbul
İflasın açıldığı tarih: 10/12/2025
İstanbul Anadolu 1. Asliye Ticaret Mahkemesince iflasına karar verilmiş olan yukarıda 
ismi ve adresi yazılı müflis hakkında tasfiyenin şimdilik ADİ TASFİYE şeklinde icrası 
tensip kılınmış olduğundan;
1- Müflisten alacaklı olanlarla taşınır ve taşınmazlar üzerinde istihkak iddiasında 
bulunanlar ilandan itibaren bir ay (1) içinde İstanbul Anadolu 3. İcra ve İflas Dairesine 
yazılı olarak alacak ve istihkak iddialarını kaydettirmeleri ve delillerini (senet, defter, 
hülasası vesaire) nin asıl veya onaylı örneklerini tevdi etmeleri,
2 - Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri, 
aksi halin İcra ve İflas Kanununun 336 ncı maddesi uyarınca cezai sorumluluğu 
gerektireceği,
3 - Müflisin mallarını her ne suretle olursa olsun ellerinde bulunduranlar, o mallar 
üzerindeki kanuni hakları saklı kalmak şartıyla bunları aynı süre içinde iflas dairesi 
emrine tevdi etmeleri ve etmezlerse geçerli mazeretleri bulunmadıkça cezai 
sorumluluğa uğrayacakları ve rüçhan haklarından mahrum kalacakları,
4 - Masada birinci alacaklılar toplantısının 23.02.2026 günü saat 14:00’te İstanbul 
Anadolu Adliyesi E Blok Zemin Kat 30 Nolu Salonda yapılmasına karar verilmiş 
olup alacaklıların bu toplantıya gelmeleri veya yetkili bir vekil göndermeleri ve aynı 
zamanda müflis ile müşterek borçlu olanlar ve kefillerinin ve borcu tekeffül edenlerin 
veya bunların vekillerinin bu toplantıda hazır bulunmaya hakları olduğu ilan olunur. 
16.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404860

T.C. MİDYAT SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/844 Esas 12.12.2026
Mardin İli, Dargeçit İlçesi, Altıyol Mahallesi/Köyü nüfusuna kayıtlı, Halil ve Samiye kızı, 
02/03/1968 d.lu 165*****500 T.C. Kimlik Nolu Gülcin DOĞAN’ın 33 yıl öncesinden 
itibaren kaybolduğunun iddia edilmesi üzerine bu şahsı görenlerin, nerede olduğunu 
bilenlerin, hayatta olduğu hususunda bilgisi olanların 6 ay içinde mahkememize 
haber vermeleri hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2405192

İngiltere’de Epstein operasyonu: 

Prens Andrew 
gözaltında

Pakistan’daki 
patlamada 16 kişi 
hayatını kaybetti

Eski Güney Kore 
Devlet Başkanı’na 
ömür boyu hapis

Nijerya’da maden 
sahasında patlama:
37 kişi yaşamını yitirdi

Pakistan'ın Karaçi kentinde, 
birinci katında patlama meydana 
gelen apartmanın bir kısmının 
çökmesi sonucu 16 kişi hayatını 
kaybetti, 14 kişi yaralandı. Dawn 
gazetesinin haberine göre, Kara-
çi'de üç katlı apartmanın birinci 
katında patlama oldu. Polisin gaz 
kaçağından kaynaklandığını 
değerlendirdiği patlama sonucu 
binanın bir kısmı çöktü. Olayda 
aralarında kadın ve çocukların bu-
lunduğu 16 kişi yaşamını yitirdi, 14 
kişi yaralandı. Bölgeye sevk edilen 
arama kurtarma ekipleri, apart-
manın enkazından bazı kişileri 
kurtardı. Ekipler, enkaz alanında 
çalışmalarını sürdürüyor. Sindh 
Eyaleti Başbakanı Murad Ali Shah, 
yaptığı açıklamada, patlamadan 
derin üzüntü duyduğunu belirterek, 
olayın nedeninin araştırılması için 
soruşturma emri verdiğini ifade 
etti. Eyalet hükümetinden benzer 
olayların önlenmesi için kapsamlı 
soruşturma yürütülmesini istendi.

İngiltere'de, ABD'li milyarder 
Jeffrey Epstein ile bağlantısı 
ortaya çıkan eski Prens Andrew 
Mountbatten-Windsor gözaltına 
alındı. Thames Valley Polisin-
den yapılan yazılı açıklamada, 
60'lı yaşlarında bir erkeğin 
gözaltına alındığı ve “polis gö-
zetiminde" tutulduğu belirtildi. 
Kral Charles'ın küçük kardeşi 
Andrew'un gözaltına alınmasına 
ilişkin polis tarafından yapılan 
açıklamada, Epstein ile olan 
bağlantıları nedeniyle kamu gö-
revinde usulsüzlük şüphesiyle 
gözaltına alındığı kaydedildi. 
Sandringham'daki evinde 
gözaltına alınan 66 yaşındaki 
eski prensin, Berkshire ve Nor-
folk'taki adreslerinde Epstein 
dosyası kapsamında arama 
yapıldığı açıklandı. Görgü 
tanıkları, polis altı ekip aracıyla 
Andrew'un evine geldiğini ve 
eski prensin doğum gününde 
gözaltına alındığını bildirdi.

Görevden alınan eski Güney 
Kore Devlet Başkanı Yoon Suk 
Yeol, 3 Aralık 2024’te ilan ettiği 
sıkıyönetim nedeniyle “isyan” 
suçlamasıyla yargılandığı dava-
da karar için Seul’de mahkeme 
önüne çıktı. Yoon, ‘isyanı yönet-
mekten' suçlu bulunarak ömür 
boyu hapis cezasına çarptırıldı. 
Güney Kore'de sıkıyönetim kararı 
nedeniyle yargılanan eski Devlet 
Başkanı Yoon Suk Yeol hakkında 
açılan ‘isyan suçlamasında' 
idam cezasıyla karşı karşıya. 
Seul'de görülen davada savcılık, 
Yoon’un 3 Aralık 2024’te ilan 
ettiği sıkıyönetimle ülkenin de-
mokratik düzenini tehdit ettiğini 
savunarak idam cezası talep 
etti. Güney Kore’de 1997’den bu 
yana idam cezası infaz edilmiyor, 
bu nedenle Yoon hakkında 
müebbet hapis cezası verilebilir. 
Mahkeme, “isyan" ve “görevi 
kötüye kullanma” suçlarından 
suçlu bulunduğunu açıkladı.

Nijerya'nın Plateau eyale-
tinde bir maden sahasında 
meydana gelen zehirli gaz 
patlaması sonucu 37 kişi 
hayatını kaybetti. Nijerya'nın 
Plateau eyaletine bağlı Wase 
bölgesindeki bir maden saha-
sında, dün sabah saatlerinde 
zehirli gazların aniden açığa 
çıkması ve sıkışması sonucu 
patlama meydana geldi. 
Yerel yetkililer tarafından 
yapılan açıklamada, maden 
sahasında yaşanan olayda 
37 madencinin yaşamını 
yitirdiği bildirildi. Patlamanın 
ardından zehirli gaza maruz 
kalan 25'ten fazla işçinin ise 
bölgeye sevk edilen arama 
kurtarma ekipleri tarafından 
çıkarılarak çevredeki 
hastanelerde tedavi altına 
alındığı kaydedildi. İlk belir-
lemelere göre, zehirli gazın 
karbonmonoksit olduğunun 
değerlendirildiği aktarıldı.

T.C. NAZİLLİ (SULH HUKUK MAH.) 
2. SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/37 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Nazilli 2. SHM’nin ilamı ile satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda 
cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı 
görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.
tr adresi üzerinden 2024/37 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın İl, Kuyucak İlçe, Çobanisa Mahalle, Paşaçiftliği Mevkii, 167 
Ada, 86 Parsel, Satışa konu tarla vasıflı taşınmaz üzerinde keşif tarihi itibariyle 
farklı kullanım alanlarına ayrılmış olarak yaklaşık 32.000,00 m2 kısmında 5 m x 
5 m sıra arası ve sıra üzeri dikim aralığında dikilmiş 35 -45 yaşlarında portakal 
ağaçlarının olduğu, geri kalan 119.391,10 m2 alanında yonca tarımı ve buğday, arpa 
ekimi ve hazırlığı yapıldığı tespit edilmiştir. Taşınmazın içerisinde sulama kanaletleri 
bulunmaktadır. Taşınmazın fiilen portakal bahçesi ve tarla durumunda bulunduğu, 
budama, toprak işleme vb. Zirai bakım faaliyetlerinin kısmen yapıldığı, topoğrafik 
yapısı engebesiz ve % 2 ile % 4 arasında değişen eğimlere sahip olduğu, toprak 
yapısı orta derinlikte, killi - tınlı yapıda, Organik maddece orta bir toprağa sahiptir. 
Ayrıca taşınmazda, kullanımı acısından,tarımsal verimi tehdit edici tuzluluk, taban 
suyu ve erozyon gibi herhangi bir olumsuz unsur da bulunmamaktadır. Kadastral 
yola ve kuzey tarafından Menderes Nehir yatağına cephesi vardır. Çobanisa 
Mahalle Merkezine yaklaşık 5000 m mesafededir. Taşınmazın sulanabilir olduğu ve 
sulu portakal bahçesi ve tarla durumunda bulunduğu anlaşılmıştır.Arazi Kullanım 
Kabiliyet Sınıflandırmasına göre I. sınıf tarım arazisidir, 5403 sayılı Toprak Koruma 
ve Arazi Kullanımı Kanunu 3. Maddesi (g) bendine göre dikili tarım arazisidir. İmar 
Durumu : İmar planı dışındadır.
Yüzölçümü : 151.391,10 m2
Kıymeti : 60.856.194,38 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1-03/07/2002 tarih ve 1029 yevmiye numaralı “A)M:Bu parsel 
aleyhine Karapınar köyü 963 parsel lehine krokisinde görüldüğü gibi 160 m.boyunda 
3.m.genişliğinde yol geçit hakkı” irtifak
2-Aydın İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü 08/08/2017 tarih ve 2516 yevmiye 
sayılı “5403 Sayılı Toprak koruma ve arazi kullanım kanununun 14.maddesi 
kapsamında büyük ova ilan edilmiş, bu parseller büyük ova alanında kalmıştır.”beyanı
3-07/03/2022 tarih ve 1552 yevmiye sayılı “Bu taşınmaz üzerinde kütüğünde tescilli 
geçit hakkı miktarı hatalı olup uygulama sonrası hesaplanan geçit hakkı miktarı 
478,14 m2’dir” şerhi
4-Aydın Kadastro Müdürlüğünün 09/01/2024 tarih ve 180 yevmiye sayılı “Parsel 
Aydın ovası Koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy 
yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK. Kapsamında izin alınmadan 
tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz” beyanı vardır.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın İl, Kuyucak İlçe, Yöre Mahalle, Tepelimezar Mevkii, 178 Ada, 70 
Parsel, Satışa konu tarla vasıflı taşınmaz üzerinde keşif tarihi itibariyle taşınmaz 
üzerinde farklı kullanım alanlarında tarla tarımı yapıldığı,taşınmazın fiilen de tarla 
durumunda bulunduğu, yabancı ot mücadelesi, toprak işleme vb. zirai bakım 
faaliyetlerinin kısmen yapıldığı,topoğrafik yapısı engebesiz ve % 2 ile % 4 arasında 
değişen eğimlere sahiptir. Toprak yapısı orta derinlikte, killi - tınlı yapıdadır. Organik 
maddece orta bir toprağa sahiptir. Ayrıca taşınmazda, kullanımı acısından,tarımsal 
verimi tehdit edici tuzluluk, taban suyu ve erozyon gibi herhangi bir olumsuz unsur 
da bulunmamaktadır. Kadastral yola cephesi yoktur, Güneybatı tarafından Menderes 
Nehir Yatağına cephelidir. Yöre Mahalle Merkezine yaklaşık 3000 m mesafededir. 
İmar Durumu : İmar planı dışında kalmaktadır.
Yüzölçümü : 14.259,43 m2
Kıymeti : 4.766.927,45 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1-Aydın İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünün 08/08/2017 
tarih ve 2516 yevmiye sayılı “5403 Sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım 
Kanununun 14. maddesi kapsamında büyük ova ilan edilmiş bu parseller büyük ova 
alanında kalmıştır”
2-Aydın Kadastro Müdürlüğünün 09/01/2024 tarih ve 180 yevmiye sayılı “Parsel 
Aydın ovası koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile köy yerleşik 
alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK. Kapsamında izin alınmadan tarımsal 
üretim amacı dışında kullanılamaz.”
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404207

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 13:47
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 13:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 13:47
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 13:47

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 14:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 14:55

T.C. BERGAMA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, Sabuncu Mevkii Mevkii, 79 Ada, 
126 Parsel, 1.338 m2 yüzölçümünde, 1.004.000,00 TL kıymetinde, 1/25000 nazım 
imar planında, %10 KDV oranındaki taşınmaz yüzeyi düz, makineli tarıma elverişli, 
kanala cephesi bulunan taşınmazın sulama imkanı vardır.
Artırma Bilgileri

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, Bağlar Altı Mevkii, 136 
Ada, 66 Parsel, 16.038,23 m2 yüzölçümünde, 1/25000 nazım imar planında, 
12.029.000,00TL kıymetinde, %10 KDV oranındaki taşınmaz yüzeyi düz, makineli 
tarıma elverişli,kanala cephesi bulunan taşınmazın sulama imkanı vardır.
Artırma Bilgileri

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, Sabuncu Mevkii, 80 Ada, 71 
Parsel,7.242 m2
Yüzölçümünde, 1/25000 nazım imar planında, 5.432.000,00 TL kıymetinde, 
%10 KDV oranında,yüzeyi düz, makineli tarıma elverişli,kanala cephesi bulunan 
taşınmazın sulama imkanı vardır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2405001

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 10:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 10:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 10:01

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 11:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 11:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 11:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 11:01

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 12:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 12:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 12:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 12:01

KÜÇÜKÇEKMECE 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/1687 Esas
KARAR NO : 2026/93
Bakırköy 9.Sulh Hukuk Mahkemesinin 31/03/2021 tarih, 2021/239 Esas 2021/276 
Karar sayılı kararı ile Düzenleme Şeklinde Vasiyetname tanzim ettiren baba adı 
Abdülkadir Zeki, anne adı Fatma Melek, doğum tarihi 18/12/1936 olan 45*****834 
T.C kimlik numaralı Yüksel YAVUZEŞ isimli kişinin 30/07/2024 tarihinde vefat ettiği ve 
düzenlenen vasiyetnamesinin mirasçılarına açılıp okunması talep ve ihbar olunmuş,
Müteveffa tarafından düzenlenen vasiyetname ile “Ben İstanbul Sultanahmet buhara 
tekkesinde doğdum, Babaannem ve dedem de orada yaşamış, ben de orda yaşadım, 
yaklaşık 5 - 6 yaşına kadar orada yaşadım, daha sonra oradan ayrıldım, Buhara 
tekkesi sahipsiz diye ensar vakfı el koymuş, Buhara tekkesine yönelik eski osmanlı 
tapusunu araştırıyoruz, bulunca tapu iptal ve tescil davası açacağız ben bu buhara 
tekkesindeki haklarımı manevi oğlum olan 14******026 T.C. Kimlik numaralı Harun 
AYNACI’yabırakıyorum, başkaca bilmediğim bir taşınmaz çıkarsa bu taşınmazlar ve 
Türkiye Cumhuriyeti bankaları nezdinde bulunması muhtemel tüm hesaplarda Türk 
lirası ve yabancı cins paraların da14*****026 T.C. Kimlik numaralı Harun AYNACI’ya 
bırakıyorum, Son istek ve arzularım bunlardan ibarettir.” şeklinde vasiyet edildiği ve 
mahkememizce yapılan yargılama sonunda verilen 05/02/2026 tarih ve 2024/1687 
Esas 2026/93 Karar sayılı ilamı ile;
HÜKÜM :
ASIL MAHKEMEMİZ 2024/1687 ESAS ve BİRLEŞLEN KÜÇÜKÇEKMECE 3. 
SULH HUKUK MAHKEMESİNİN 2025/16 ESAS SAYILI DOSYASI YÖNÜNDEN;
Davanın KABULÜ ile,
1- Müteveffa Yüksel Yavuzeş tarafından düzenlenmiş olan Bakırköy 9. Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 2021/239 Esas 2021/276 Karar sayılı kararı ile düzenleme şeklinde 
vasiyetnamenin tüm mirasçılara tebliğ edilmiş olmakla TMK’nın 596. maddesi 
gereğince AÇILMIŞ SAYILMASINA,
2- Mirasta hak sahibi olan her bir mirasçıya TMK 597 maddesi gereğince gideri 
terekeye ait olmak üzere, vasiyetnamenin birer örneğinin tebliğine ve kendilerine 
kararın tebliğinden itibaren bir ay içinde itiraz etmedikleri takdirde, kimseye atanmış 
mirasçı veya vasiyet alacaklısı olduğunu gösteren belge verilmesine,
3- Dava ihbar mahiyetinde olduğundan harç ve masraf alınmasına yer olmadığına,
4- Müteveffa Yüksel Yavuzeş tarafından düzenlenmiş olan Bakırköy 9. Sulh 
Hukuk Mahkemesinin 2021/239 Esas 2021/276 Karar sayılı kararı ile düzenleme 
şeklinde vasiyetnamenin Sulh Hukuk Mahkemesi Yazı İşleri Müdürlüğü kasasında 
muhafazasına,
Dair vasiyet alacaklısının yüzüne karşı kararın tebliğinden itibaren 2 haftalık yasal 
süresi içerisinde İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi ilgili hukuk dairesi nezdinde 
İSTİNAF kanun yolu açık olmak üzere verilen karar verilmiş, mirasçılardan 
45******032 T.C. Kimlik numaralı Mehmet Recep ve Hikmet kızı, 03/07/1901 doğumlu 
FATMA NAİME’ye ve 45******590 T.C. Kimlik numaralı Hacı Sinan ve Zeynep oğlu, 
01/07/1874 doğumlu MEHMET RECEP’e karar tebliğ edilememiş ve yaptırılan 
araştırmalar ile de bu mirasçının herhangi bir adresi tespit edilemediğinden mirasçılar 
Fatma Naime ve Mehmet Recep’e vasiyetname içeriği ve gerekçeli kararın ilanen 
tebliğine karar verilmiş olmakla,
İşbu ilanın gazetede yayınlandığı tarihten itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılmasına, tebliğinden itibaren 2 hafta içinde İstanbul Bölge Adliye Mahkemesine 
hitaben yazılacak dilekçe ile istinaf edilmediği takdirde kararın bu hali ile 
kesinleşeceği,45******032 T.C. Kimlik numaralı Mehmet Recep ve Hikmet kızı, 
03/07/1901 doğumlu FATMA NAİME’ye ve 45******590 T.C. Kimlik numaralı Hacı 
Sinan ve Zeynep oğlu, 01/07/1874 doğumlu MEHMET RECEP’e GEREKÇELİ 
KARAR ile VASİYETNAME İÇERİĞİ tebliği yerine geçmek üzere ilanen tebliğ 
olunur. 17/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404448

T.C. İSTANBUL ANADOLU 3. İCRA DAİRESİ
Örnek No: 35**
2025/56 İFLAS
ADİ TASFİYE VE BİRİNCİ ALACAKLILAR TOPLANTISI İLANI
Müflis: Aemec Mekanik Elektrik İnşaat Taahhüt Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi
Vergi Kimlik No: 0730398871
Adresi: Küçükbakkalköy Mah. Tevfik Fikret Cad. Orhan Apt. Kapı No: 42 Daire No: 6
Ataşehir/İstanbul
İflasın açıldığı tarih: 10/12/2025
İstanbul Anadolu 1. Asliye Ticaret Mahkemesince iflasına karar verilmiş olan yukarıda 
ismi ve adresi yazılı müflis hakkında tasfiyenin şimdilik ADİ TASFİYE şeklinde icrası 
tensip kılınmış olduğundan;
1- Müflisten alacaklı olanlarla taşınır ve taşınmazlar üzerinde istihkak iddiasında 
bulunanlar ilandan itibaren bir ay (1) içinde İstanbul Anadolu 3. İcra ve İflas Dairesine 
yazılı olarak alacak ve istihkak iddialarını kaydettirmeleri ve delillerini (senet, defter, 
hülasası vesaire) nin asıl veya onaylı örneklerini tevdi etmeleri,
2 - Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri, 
aksi halin İcra ve İflas Kanununun 336 ncı maddesi uyarınca cezai sorumluluğu 
gerektireceği,
3 - Müflisin mallarını her ne suretle olursa olsun ellerinde bulunduranlar, o mallar 
üzerindeki kanuni hakları saklı kalmak şartıyla bunları aynı süre içinde iflas dairesi 
emrine tevdi etmeleri ve etmezlerse geçerli mazeretleri bulunmadıkça cezai 
sorumluluğa uğrayacakları ve rüçhan haklarından mahrum kalacakları,
4 - Masada birinci alacaklılar toplantısının 23.02.2026 günü saat 14:00’te İstanbul 
Anadolu Adliyesi E Blok Zemin Kat 30 Nolu Salonda yapılmasına karar verilmiş 
olup alacaklıların bu toplantıya gelmeleri veya yetkili bir vekil göndermeleri ve aynı 
zamanda müflis ile müşterek borçlu olanlar ve kefillerinin ve borcu tekeffül edenlerin 
veya bunların vekillerinin bu toplantıda hazır bulunmaya hakları olduğu ilan olunur. 
16.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404860

T.C. MİDYAT SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/844 Esas 12.12.2026
Mardin İli, Dargeçit İlçesi, Altıyol Mahallesi/Köyü nüfusuna kayıtlı, Halil ve Samiye kızı, 
02/03/1968 d.lu 165*****500 T.C. Kimlik Nolu Gülcin DOĞAN’ın 33 yıl öncesinden 
itibaren kaybolduğunun iddia edilmesi üzerine bu şahsı görenlerin, nerede olduğunu 
bilenlerin, hayatta olduğu hususunda bilgisi olanların 6 ay içinde mahkememize 
haber vermeleri hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2405192

T.C. NAZİLLİ (SULH HUKUK MAH.) 
2. SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/37 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Nazilli 2. SHM’nin ilamı ile satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda 
cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı 
görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.
tr adresi üzerinden 2024/37 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın İl, Kuyucak İlçe, Çobanisa Mahalle, Paşaçiftliği Mevkii, 167 
Ada, 86 Parsel, Satışa konu tarla vasıflı taşınmaz üzerinde keşif tarihi itibariyle 
farklı kullanım alanlarına ayrılmış olarak yaklaşık 32.000,00 m2 kısmında 5 m x 
5 m sıra arası ve sıra üzeri dikim aralığında dikilmiş 35 -45 yaşlarında portakal 
ağaçlarının olduğu, geri kalan 119.391,10 m2 alanında yonca tarımı ve buğday, arpa 
ekimi ve hazırlığı yapıldığı tespit edilmiştir. Taşınmazın içerisinde sulama kanaletleri 
bulunmaktadır. Taşınmazın fiilen portakal bahçesi ve tarla durumunda bulunduğu, 
budama, toprak işleme vb. Zirai bakım faaliyetlerinin kısmen yapıldığı, topoğrafik 
yapısı engebesiz ve % 2 ile % 4 arasında değişen eğimlere sahip olduğu, toprak 
yapısı orta derinlikte, killi - tınlı yapıda, Organik maddece orta bir toprağa sahiptir. 
Ayrıca taşınmazda, kullanımı acısından,tarımsal verimi tehdit edici tuzluluk, taban 
suyu ve erozyon gibi herhangi bir olumsuz unsur da bulunmamaktadır. Kadastral 
yola ve kuzey tarafından Menderes Nehir yatağına cephesi vardır. Çobanisa 
Mahalle Merkezine yaklaşık 5000 m mesafededir. Taşınmazın sulanabilir olduğu ve 
sulu portakal bahçesi ve tarla durumunda bulunduğu anlaşılmıştır.Arazi Kullanım 
Kabiliyet Sınıflandırmasına göre I. sınıf tarım arazisidir, 5403 sayılı Toprak Koruma 
ve Arazi Kullanımı Kanunu 3. Maddesi (g) bendine göre dikili tarım arazisidir. İmar 
Durumu : İmar planı dışındadır.
Yüzölçümü : 151.391,10 m2
Kıymeti : 60.856.194,38 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1-03/07/2002 tarih ve 1029 yevmiye numaralı “A)M:Bu parsel 
aleyhine Karapınar köyü 963 parsel lehine krokisinde görüldüğü gibi 160 m.boyunda 
3.m.genişliğinde yol geçit hakkı” irtifak
2-Aydın İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü 08/08/2017 tarih ve 2516 yevmiye 
sayılı “5403 Sayılı Toprak koruma ve arazi kullanım kanununun 14.maddesi 
kapsamında büyük ova ilan edilmiş, bu parseller büyük ova alanında kalmıştır.”beyanı
3-07/03/2022 tarih ve 1552 yevmiye sayılı “Bu taşınmaz üzerinde kütüğünde tescilli 
geçit hakkı miktarı hatalı olup uygulama sonrası hesaplanan geçit hakkı miktarı 
478,14 m2’dir” şerhi
4-Aydın Kadastro Müdürlüğünün 09/01/2024 tarih ve 180 yevmiye sayılı “Parsel 
Aydın ovası Koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy 
yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK. Kapsamında izin alınmadan 
tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz” beyanı vardır.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın İl, Kuyucak İlçe, Yöre Mahalle, Tepelimezar Mevkii, 178 Ada, 70 
Parsel, Satışa konu tarla vasıflı taşınmaz üzerinde keşif tarihi itibariyle taşınmaz 
üzerinde farklı kullanım alanlarında tarla tarımı yapıldığı,taşınmazın fiilen de tarla 
durumunda bulunduğu, yabancı ot mücadelesi, toprak işleme vb. zirai bakım 
faaliyetlerinin kısmen yapıldığı,topoğrafik yapısı engebesiz ve % 2 ile % 4 arasında 
değişen eğimlere sahiptir. Toprak yapısı orta derinlikte, killi - tınlı yapıdadır. Organik 
maddece orta bir toprağa sahiptir. Ayrıca taşınmazda, kullanımı acısından,tarımsal 
verimi tehdit edici tuzluluk, taban suyu ve erozyon gibi herhangi bir olumsuz unsur 
da bulunmamaktadır. Kadastral yola cephesi yoktur, Güneybatı tarafından Menderes 
Nehir Yatağına cephelidir. Yöre Mahalle Merkezine yaklaşık 3000 m mesafededir. 
İmar Durumu : İmar planı dışında kalmaktadır.
Yüzölçümü : 14.259,43 m2
Kıymeti : 4.766.927,45 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1-Aydın İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünün 08/08/2017 
tarih ve 2516 yevmiye sayılı “5403 Sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım 
Kanununun 14. maddesi kapsamında büyük ova ilan edilmiş bu parseller büyük ova 
alanında kalmıştır”
2-Aydın Kadastro Müdürlüğünün 09/01/2024 tarih ve 180 yevmiye sayılı “Parsel 
Aydın ovası koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile köy yerleşik 
alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK. Kapsamında izin alınmadan tarımsal 
üretim amacı dışında kullanılamaz.”
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404207

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 13:47
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 13:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 13:47
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 13:47

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 14:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 14:55

T.C. BERGAMA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, Sabuncu Mevkii Mevkii, 79 Ada, 
126 Parsel, 1.338 m2 yüzölçümünde, 1.004.000,00 TL kıymetinde, 1/25000 nazım 
imar planında, %10 KDV oranındaki taşınmaz yüzeyi düz, makineli tarıma elverişli, 
kanala cephesi bulunan taşınmazın sulama imkanı vardır.
Artırma Bilgileri

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, Bağlar Altı Mevkii, 136 
Ada, 66 Parsel, 16.038,23 m2 yüzölçümünde, 1/25000 nazım imar planında, 
12.029.000,00TL kıymetinde, %10 KDV oranındaki taşınmaz yüzeyi düz, makineli 
tarıma elverişli,kanala cephesi bulunan taşınmazın sulama imkanı vardır.
Artırma Bilgileri

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, Sabuncu Mevkii, 80 Ada, 71 
Parsel,7.242 m2
Yüzölçümünde, 1/25000 nazım imar planında, 5.432.000,00 TL kıymetinde, 
%10 KDV oranında,yüzeyi düz, makineli tarıma elverişli,kanala cephesi bulunan 
taşınmazın sulama imkanı vardır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2405001

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 10:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 10:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 10:01

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 11:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 11:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 11:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 11:01

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 12:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 12:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 12:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 12:01

KÜÇÜKÇEKMECE 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/1687 Esas
KARAR NO : 2026/93
Bakırköy 9.Sulh Hukuk Mahkemesinin 31/03/2021 tarih, 2021/239 Esas 2021/276 
Karar sayılı kararı ile Düzenleme Şeklinde Vasiyetname tanzim ettiren baba adı 
Abdülkadir Zeki, anne adı Fatma Melek, doğum tarihi 18/12/1936 olan 45*****834 
T.C kimlik numaralı Yüksel YAVUZEŞ isimli kişinin 30/07/2024 tarihinde vefat ettiği ve 
düzenlenen vasiyetnamesinin mirasçılarına açılıp okunması talep ve ihbar olunmuş,
Müteveffa tarafından düzenlenen vasiyetname ile “Ben İstanbul Sultanahmet buhara 
tekkesinde doğdum, Babaannem ve dedem de orada yaşamış, ben de orda yaşadım, 
yaklaşık 5 - 6 yaşına kadar orada yaşadım, daha sonra oradan ayrıldım, Buhara 
tekkesi sahipsiz diye ensar vakfı el koymuş, Buhara tekkesine yönelik eski osmanlı 
tapusunu araştırıyoruz, bulunca tapu iptal ve tescil davası açacağız ben bu buhara 
tekkesindeki haklarımı manevi oğlum olan 14******026 T.C. Kimlik numaralı Harun 
AYNACI’yabırakıyorum, başkaca bilmediğim bir taşınmaz çıkarsa bu taşınmazlar ve 
Türkiye Cumhuriyeti bankaları nezdinde bulunması muhtemel tüm hesaplarda Türk 
lirası ve yabancı cins paraların da14*****026 T.C. Kimlik numaralı Harun AYNACI’ya 
bırakıyorum, Son istek ve arzularım bunlardan ibarettir.” şeklinde vasiyet edildiği ve 
mahkememizce yapılan yargılama sonunda verilen 05/02/2026 tarih ve 2024/1687 
Esas 2026/93 Karar sayılı ilamı ile;
HÜKÜM :
ASIL MAHKEMEMİZ 2024/1687 ESAS ve BİRLEŞLEN KÜÇÜKÇEKMECE 3. 
SULH HUKUK MAHKEMESİNİN 2025/16 ESAS SAYILI DOSYASI YÖNÜNDEN;
Davanın KABULÜ ile,
1- Müteveffa Yüksel Yavuzeş tarafından düzenlenmiş olan Bakırköy 9. Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 2021/239 Esas 2021/276 Karar sayılı kararı ile düzenleme şeklinde 
vasiyetnamenin tüm mirasçılara tebliğ edilmiş olmakla TMK’nın 596. maddesi 
gereğince AÇILMIŞ SAYILMASINA,
2- Mirasta hak sahibi olan her bir mirasçıya TMK 597 maddesi gereğince gideri 
terekeye ait olmak üzere, vasiyetnamenin birer örneğinin tebliğine ve kendilerine 
kararın tebliğinden itibaren bir ay içinde itiraz etmedikleri takdirde, kimseye atanmış 
mirasçı veya vasiyet alacaklısı olduğunu gösteren belge verilmesine,
3- Dava ihbar mahiyetinde olduğundan harç ve masraf alınmasına yer olmadığına,
4- Müteveffa Yüksel Yavuzeş tarafından düzenlenmiş olan Bakırköy 9. Sulh 
Hukuk Mahkemesinin 2021/239 Esas 2021/276 Karar sayılı kararı ile düzenleme 
şeklinde vasiyetnamenin Sulh Hukuk Mahkemesi Yazı İşleri Müdürlüğü kasasında 
muhafazasına,
Dair vasiyet alacaklısının yüzüne karşı kararın tebliğinden itibaren 2 haftalık yasal 
süresi içerisinde İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi ilgili hukuk dairesi nezdinde 
İSTİNAF kanun yolu açık olmak üzere verilen karar verilmiş, mirasçılardan 
45******032 T.C. Kimlik numaralı Mehmet Recep ve Hikmet kızı, 03/07/1901 doğumlu 
FATMA NAİME’ye ve 45******590 T.C. Kimlik numaralı Hacı Sinan ve Zeynep oğlu, 
01/07/1874 doğumlu MEHMET RECEP’e karar tebliğ edilememiş ve yaptırılan 
araştırmalar ile de bu mirasçının herhangi bir adresi tespit edilemediğinden mirasçılar 
Fatma Naime ve Mehmet Recep’e vasiyetname içeriği ve gerekçeli kararın ilanen 
tebliğine karar verilmiş olmakla,
İşbu ilanın gazetede yayınlandığı tarihten itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılmasına, tebliğinden itibaren 2 hafta içinde İstanbul Bölge Adliye Mahkemesine 
hitaben yazılacak dilekçe ile istinaf edilmediği takdirde kararın bu hali ile 
kesinleşeceği,45******032 T.C. Kimlik numaralı Mehmet Recep ve Hikmet kızı, 
03/07/1901 doğumlu FATMA NAİME’ye ve 45******590 T.C. Kimlik numaralı Hacı 
Sinan ve Zeynep oğlu, 01/07/1874 doğumlu MEHMET RECEP’e GEREKÇELİ 
KARAR ile VASİYETNAME İÇERİĞİ tebliği yerine geçmek üzere ilanen tebliğ 
olunur. 17/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404448

T.C. İSTANBUL ANADOLU 3. İCRA DAİRESİ
Örnek No: 35**
2025/56 İFLAS
ADİ TASFİYE VE BİRİNCİ ALACAKLILAR TOPLANTISI İLANI
Müflis: Aemec Mekanik Elektrik İnşaat Taahhüt Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi
Vergi Kimlik No: 0730398871
Adresi: Küçükbakkalköy Mah. Tevfik Fikret Cad. Orhan Apt. Kapı No: 42 Daire No: 6
Ataşehir/İstanbul
İflasın açıldığı tarih: 10/12/2025
İstanbul Anadolu 1. Asliye Ticaret Mahkemesince iflasına karar verilmiş olan yukarıda 
ismi ve adresi yazılı müflis hakkında tasfiyenin şimdilik ADİ TASFİYE şeklinde icrası 
tensip kılınmış olduğundan;
1- Müflisten alacaklı olanlarla taşınır ve taşınmazlar üzerinde istihkak iddiasında 
bulunanlar ilandan itibaren bir ay (1) içinde İstanbul Anadolu 3. İcra ve İflas Dairesine 
yazılı olarak alacak ve istihkak iddialarını kaydettirmeleri ve delillerini (senet, defter, 
hülasası vesaire) nin asıl veya onaylı örneklerini tevdi etmeleri,
2 - Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri, 
aksi halin İcra ve İflas Kanununun 336 ncı maddesi uyarınca cezai sorumluluğu 
gerektireceği,
3 - Müflisin mallarını her ne suretle olursa olsun ellerinde bulunduranlar, o mallar 
üzerindeki kanuni hakları saklı kalmak şartıyla bunları aynı süre içinde iflas dairesi 
emrine tevdi etmeleri ve etmezlerse geçerli mazeretleri bulunmadıkça cezai 
sorumluluğa uğrayacakları ve rüçhan haklarından mahrum kalacakları,
4 - Masada birinci alacaklılar toplantısının 23.02.2026 günü saat 14:00’te İstanbul 
Anadolu Adliyesi E Blok Zemin Kat 30 Nolu Salonda yapılmasına karar verilmiş 
olup alacaklıların bu toplantıya gelmeleri veya yetkili bir vekil göndermeleri ve aynı 
zamanda müflis ile müşterek borçlu olanlar ve kefillerinin ve borcu tekeffül edenlerin 
veya bunların vekillerinin bu toplantıda hazır bulunmaya hakları olduğu ilan olunur. 
16.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404860

T.C. MİDYAT SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/844 Esas 12.12.2026
Mardin İli, Dargeçit İlçesi, Altıyol Mahallesi/Köyü nüfusuna kayıtlı, Halil ve Samiye kızı, 
02/03/1968 d.lu 165*****500 T.C. Kimlik Nolu Gülcin DOĞAN’ın 33 yıl öncesinden 
itibaren kaybolduğunun iddia edilmesi üzerine bu şahsı görenlerin, nerede olduğunu 
bilenlerin, hayatta olduğu hususunda bilgisi olanların 6 ay içinde mahkememize 
haber vermeleri hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2405192

T.C. NAZİLLİ (SULH HUKUK MAH.) 
2. SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/37 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Nazilli 2. SHM’nin ilamı ile satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda 
cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı 
görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.
tr adresi üzerinden 2024/37 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın İl, Kuyucak İlçe, Çobanisa Mahalle, Paşaçiftliği Mevkii, 167 
Ada, 86 Parsel, Satışa konu tarla vasıflı taşınmaz üzerinde keşif tarihi itibariyle 
farklı kullanım alanlarına ayrılmış olarak yaklaşık 32.000,00 m2 kısmında 5 m x 
5 m sıra arası ve sıra üzeri dikim aralığında dikilmiş 35 -45 yaşlarında portakal 
ağaçlarının olduğu, geri kalan 119.391,10 m2 alanında yonca tarımı ve buğday, arpa 
ekimi ve hazırlığı yapıldığı tespit edilmiştir. Taşınmazın içerisinde sulama kanaletleri 
bulunmaktadır. Taşınmazın fiilen portakal bahçesi ve tarla durumunda bulunduğu, 
budama, toprak işleme vb. Zirai bakım faaliyetlerinin kısmen yapıldığı, topoğrafik 
yapısı engebesiz ve % 2 ile % 4 arasında değişen eğimlere sahip olduğu, toprak 
yapısı orta derinlikte, killi - tınlı yapıda, Organik maddece orta bir toprağa sahiptir. 
Ayrıca taşınmazda, kullanımı acısından,tarımsal verimi tehdit edici tuzluluk, taban 
suyu ve erozyon gibi herhangi bir olumsuz unsur da bulunmamaktadır. Kadastral 
yola ve kuzey tarafından Menderes Nehir yatağına cephesi vardır. Çobanisa 
Mahalle Merkezine yaklaşık 5000 m mesafededir. Taşınmazın sulanabilir olduğu ve 
sulu portakal bahçesi ve tarla durumunda bulunduğu anlaşılmıştır.Arazi Kullanım 
Kabiliyet Sınıflandırmasına göre I. sınıf tarım arazisidir, 5403 sayılı Toprak Koruma 
ve Arazi Kullanımı Kanunu 3. Maddesi (g) bendine göre dikili tarım arazisidir. İmar 
Durumu : İmar planı dışındadır.
Yüzölçümü : 151.391,10 m2
Kıymeti : 60.856.194,38 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1-03/07/2002 tarih ve 1029 yevmiye numaralı “A)M:Bu parsel 
aleyhine Karapınar köyü 963 parsel lehine krokisinde görüldüğü gibi 160 m.boyunda 
3.m.genişliğinde yol geçit hakkı” irtifak
2-Aydın İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü 08/08/2017 tarih ve 2516 yevmiye 
sayılı “5403 Sayılı Toprak koruma ve arazi kullanım kanununun 14.maddesi 
kapsamında büyük ova ilan edilmiş, bu parseller büyük ova alanında kalmıştır.”beyanı
3-07/03/2022 tarih ve 1552 yevmiye sayılı “Bu taşınmaz üzerinde kütüğünde tescilli 
geçit hakkı miktarı hatalı olup uygulama sonrası hesaplanan geçit hakkı miktarı 
478,14 m2’dir” şerhi
4-Aydın Kadastro Müdürlüğünün 09/01/2024 tarih ve 180 yevmiye sayılı “Parsel 
Aydın ovası Koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy 
yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK. Kapsamında izin alınmadan 
tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz” beyanı vardır.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın İl, Kuyucak İlçe, Yöre Mahalle, Tepelimezar Mevkii, 178 Ada, 70 
Parsel, Satışa konu tarla vasıflı taşınmaz üzerinde keşif tarihi itibariyle taşınmaz 
üzerinde farklı kullanım alanlarında tarla tarımı yapıldığı,taşınmazın fiilen de tarla 
durumunda bulunduğu, yabancı ot mücadelesi, toprak işleme vb. zirai bakım 
faaliyetlerinin kısmen yapıldığı,topoğrafik yapısı engebesiz ve % 2 ile % 4 arasında 
değişen eğimlere sahiptir. Toprak yapısı orta derinlikte, killi - tınlı yapıdadır. Organik 
maddece orta bir toprağa sahiptir. Ayrıca taşınmazda, kullanımı acısından,tarımsal 
verimi tehdit edici tuzluluk, taban suyu ve erozyon gibi herhangi bir olumsuz unsur 
da bulunmamaktadır. Kadastral yola cephesi yoktur, Güneybatı tarafından Menderes 
Nehir Yatağına cephelidir. Yöre Mahalle Merkezine yaklaşık 3000 m mesafededir. 
İmar Durumu : İmar planı dışında kalmaktadır.
Yüzölçümü : 14.259,43 m2
Kıymeti : 4.766.927,45 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1-Aydın İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğünün 08/08/2017 
tarih ve 2516 yevmiye sayılı “5403 Sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım 
Kanununun 14. maddesi kapsamında büyük ova ilan edilmiş bu parseller büyük ova 
alanında kalmıştır”
2-Aydın Kadastro Müdürlüğünün 09/01/2024 tarih ve 180 yevmiye sayılı “Parsel 
Aydın ovası koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile köy yerleşik 
alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK. Kapsamında izin alınmadan tarımsal 
üretim amacı dışında kullanılamaz.”
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404207

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 13:47
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 13:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 13:47
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 13:47

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 14:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 14:55

T.C. BERGAMA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, Sabuncu Mevkii Mevkii, 79 Ada, 
126 Parsel, 1.338 m2 yüzölçümünde, 1.004.000,00 TL kıymetinde, 1/25000 nazım 
imar planında, %10 KDV oranındaki taşınmaz yüzeyi düz, makineli tarıma elverişli, 
kanala cephesi bulunan taşınmazın sulama imkanı vardır.
Artırma Bilgileri

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, Bağlar Altı Mevkii, 136 
Ada, 66 Parsel, 16.038,23 m2 yüzölçümünde, 1/25000 nazım imar planında, 
12.029.000,00TL kıymetinde, %10 KDV oranındaki taşınmaz yüzeyi düz, makineli 
tarıma elverişli,kanala cephesi bulunan taşınmazın sulama imkanı vardır.
Artırma Bilgileri

TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bergama İlçe, Ertuğrul Mah, Sabuncu Mevkii, 80 Ada, 71 
Parsel,7.242 m2
Yüzölçümünde, 1/25000 nazım imar planında, 5.432.000,00 TL kıymetinde, 
%10 KDV oranında,yüzeyi düz, makineli tarıma elverişli,kanala cephesi bulunan 
taşınmazın sulama imkanı vardır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2405001

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 10:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 10:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 10:01

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 11:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 11:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 11:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 11:01

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 12:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 12:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 12:01 
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 12:01

KÜÇÜKÇEKMECE 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/1687 Esas
KARAR NO : 2026/93
Bakırköy 9.Sulh Hukuk Mahkemesinin 31/03/2021 tarih, 2021/239 Esas 2021/276 
Karar sayılı kararı ile Düzenleme Şeklinde Vasiyetname tanzim ettiren baba adı 
Abdülkadir Zeki, anne adı Fatma Melek, doğum tarihi 18/12/1936 olan 45*****834 
T.C kimlik numaralı Yüksel YAVUZEŞ isimli kişinin 30/07/2024 tarihinde vefat ettiği ve 
düzenlenen vasiyetnamesinin mirasçılarına açılıp okunması talep ve ihbar olunmuş,
Müteveffa tarafından düzenlenen vasiyetname ile “Ben İstanbul Sultanahmet buhara 
tekkesinde doğdum, Babaannem ve dedem de orada yaşamış, ben de orda yaşadım, 
yaklaşık 5 - 6 yaşına kadar orada yaşadım, daha sonra oradan ayrıldım, Buhara 
tekkesi sahipsiz diye ensar vakfı el koymuş, Buhara tekkesine yönelik eski osmanlı 
tapusunu araştırıyoruz, bulunca tapu iptal ve tescil davası açacağız ben bu buhara 
tekkesindeki haklarımı manevi oğlum olan 14******026 T.C. Kimlik numaralı Harun 
AYNACI’yabırakıyorum, başkaca bilmediğim bir taşınmaz çıkarsa bu taşınmazlar ve 
Türkiye Cumhuriyeti bankaları nezdinde bulunması muhtemel tüm hesaplarda Türk 
lirası ve yabancı cins paraların da14*****026 T.C. Kimlik numaralı Harun AYNACI’ya 
bırakıyorum, Son istek ve arzularım bunlardan ibarettir.” şeklinde vasiyet edildiği ve 
mahkememizce yapılan yargılama sonunda verilen 05/02/2026 tarih ve 2024/1687 
Esas 2026/93 Karar sayılı ilamı ile;
HÜKÜM :
ASIL MAHKEMEMİZ 2024/1687 ESAS ve BİRLEŞLEN KÜÇÜKÇEKMECE 3. 
SULH HUKUK MAHKEMESİNİN 2025/16 ESAS SAYILI DOSYASI YÖNÜNDEN;
Davanın KABULÜ ile,
1- Müteveffa Yüksel Yavuzeş tarafından düzenlenmiş olan Bakırköy 9. Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 2021/239 Esas 2021/276 Karar sayılı kararı ile düzenleme şeklinde 
vasiyetnamenin tüm mirasçılara tebliğ edilmiş olmakla TMK’nın 596. maddesi 
gereğince AÇILMIŞ SAYILMASINA,
2- Mirasta hak sahibi olan her bir mirasçıya TMK 597 maddesi gereğince gideri 
terekeye ait olmak üzere, vasiyetnamenin birer örneğinin tebliğine ve kendilerine 
kararın tebliğinden itibaren bir ay içinde itiraz etmedikleri takdirde, kimseye atanmış 
mirasçı veya vasiyet alacaklısı olduğunu gösteren belge verilmesine,
3- Dava ihbar mahiyetinde olduğundan harç ve masraf alınmasına yer olmadığına,
4- Müteveffa Yüksel Yavuzeş tarafından düzenlenmiş olan Bakırköy 9. Sulh 
Hukuk Mahkemesinin 2021/239 Esas 2021/276 Karar sayılı kararı ile düzenleme 
şeklinde vasiyetnamenin Sulh Hukuk Mahkemesi Yazı İşleri Müdürlüğü kasasında 
muhafazasına,
Dair vasiyet alacaklısının yüzüne karşı kararın tebliğinden itibaren 2 haftalık yasal 
süresi içerisinde İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi ilgili hukuk dairesi nezdinde 
İSTİNAF kanun yolu açık olmak üzere verilen karar verilmiş, mirasçılardan 
45******032 T.C. Kimlik numaralı Mehmet Recep ve Hikmet kızı, 03/07/1901 doğumlu 
FATMA NAİME’ye ve 45******590 T.C. Kimlik numaralı Hacı Sinan ve Zeynep oğlu, 
01/07/1874 doğumlu MEHMET RECEP’e karar tebliğ edilememiş ve yaptırılan 
araştırmalar ile de bu mirasçının herhangi bir adresi tespit edilemediğinden mirasçılar 
Fatma Naime ve Mehmet Recep’e vasiyetname içeriği ve gerekçeli kararın ilanen 
tebliğine karar verilmiş olmakla,
İşbu ilanın gazetede yayınlandığı tarihten itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılmasına, tebliğinden itibaren 2 hafta içinde İstanbul Bölge Adliye Mahkemesine 
hitaben yazılacak dilekçe ile istinaf edilmediği takdirde kararın bu hali ile 
kesinleşeceği,45******032 T.C. Kimlik numaralı Mehmet Recep ve Hikmet kızı, 
03/07/1901 doğumlu FATMA NAİME’ye ve 45******590 T.C. Kimlik numaralı Hacı 
Sinan ve Zeynep oğlu, 01/07/1874 doğumlu MEHMET RECEP’e GEREKÇELİ 
KARAR ile VASİYETNAME İÇERİĞİ tebliği yerine geçmek üzere ilanen tebliğ 
olunur. 17/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404448

T.C. İSTANBUL ANADOLU 3. İCRA DAİRESİ
Örnek No: 35**
2025/56 İFLAS
ADİ TASFİYE VE BİRİNCİ ALACAKLILAR TOPLANTISI İLANI
Müflis: Aemec Mekanik Elektrik İnşaat Taahhüt Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi
Vergi Kimlik No: 0730398871
Adresi: Küçükbakkalköy Mah. Tevfik Fikret Cad. Orhan Apt. Kapı No: 42 Daire No: 6
Ataşehir/İstanbul
İflasın açıldığı tarih: 10/12/2025
İstanbul Anadolu 1. Asliye Ticaret Mahkemesince iflasına karar verilmiş olan yukarıda 
ismi ve adresi yazılı müflis hakkında tasfiyenin şimdilik ADİ TASFİYE şeklinde icrası 
tensip kılınmış olduğundan;
1- Müflisten alacaklı olanlarla taşınır ve taşınmazlar üzerinde istihkak iddiasında 
bulunanlar ilandan itibaren bir ay (1) içinde İstanbul Anadolu 3. İcra ve İflas Dairesine 
yazılı olarak alacak ve istihkak iddialarını kaydettirmeleri ve delillerini (senet, defter, 
hülasası vesaire) nin asıl veya onaylı örneklerini tevdi etmeleri,
2 - Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri, 
aksi halin İcra ve İflas Kanununun 336 ncı maddesi uyarınca cezai sorumluluğu 
gerektireceği,
3 - Müflisin mallarını her ne suretle olursa olsun ellerinde bulunduranlar, o mallar 
üzerindeki kanuni hakları saklı kalmak şartıyla bunları aynı süre içinde iflas dairesi 
emrine tevdi etmeleri ve etmezlerse geçerli mazeretleri bulunmadıkça cezai 
sorumluluğa uğrayacakları ve rüçhan haklarından mahrum kalacakları,
4 - Masada birinci alacaklılar toplantısının 23.02.2026 günü saat 14:00’te İstanbul 
Anadolu Adliyesi E Blok Zemin Kat 30 Nolu Salonda yapılmasına karar verilmiş 
olup alacaklıların bu toplantıya gelmeleri veya yetkili bir vekil göndermeleri ve aynı 
zamanda müflis ile müşterek borçlu olanlar ve kefillerinin ve borcu tekeffül edenlerin 
veya bunların vekillerinin bu toplantıda hazır bulunmaya hakları olduğu ilan olunur. 
16.02.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2404860

T.C. MİDYAT SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/844 Esas 12.12.2026
Mardin İli, Dargeçit İlçesi, Altıyol Mahallesi/Köyü nüfusuna kayıtlı, Halil ve Samiye kızı, 
02/03/1968 d.lu 165*****500 T.C. Kimlik Nolu Gülcin DOĞAN’ın 33 yıl öncesinden 
itibaren kaybolduğunun iddia edilmesi üzerine bu şahsı görenlerin, nerede olduğunu 
bilenlerin, hayatta olduğu hususunda bilgisi olanların 6 ay içinde mahkememize 
haber vermeleri hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2405192
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CUMA

BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Mersin ilçesi - Selin getirdiği kumlu 
toprak - İltihapsız şiş - Ana deniz, okyanus. 2. Cennet ile 
cehennem arası - Kara, siyah - İlkel bir silah - Yükselme, 
yücelme - Eski dilde su. 3. Eğilimi olan - Duyu yitimi - 
Kuran’ı Kerim. 4. Arap Emirlikleri plakası - Bir şeyi elle 
sıvazlama - Geçmişteki büyükler - Ağırlık ölçüsü birimi 
- Kötü niyet. 5. Asker - Bir tür yün örgüsü - Arka, sırt - Bir 
ilimiz. 6. Tayland’ın eski adı - Küp - Dörtköşe döşeme taşı 
- Her halde. 7. Hayat arkadaşı - Ümitsizlik - Vurgu, söy-
leyiş - Eserler. 8. Ünlü kadın şarkıcı - Öd - Çocuk dilinde 
kötü - Kelebek biçiminde kravat. 9. Bir nota - Argoda 
gizli yer - Geniş olmayan - Bir ilimiz - Radyum simgesi. 
10. Seçkin - Sabit fikir, saplantı - Neon simgesi - Lezzet. 
11. Yetimler - Bağıntı - Sıvı ölçü birimi - İçten çürümüş 
ağaç. 12. Söz dizimi - Devlet hazinesi - Bir savunma 
sporu - Nikel simgesi. 13. Karışık renkli - Giysilerde omuz 
desteği - Çöl sürüngeni - Kırıkkale iline bağlı ilçelerden 
biri. 14. Ana konu - Haksızlığa uğramış - Tımar - Yanar-
dağ püskürtüsü.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Sualtı Timi - Eski dilde aslan - 
Karıştırıcı, ara bozucu. 2. İran’ın plaka işareti - Ulaşım, mu-
vasala - Aslan ensesindeki uzun kıllar. 3. Amerikan devesi - 
Uzakdoğu’da ülke. 4. Ödeme - Utanç - Letonya para birimi. 
5. Tespih başlığı - Kütahya ilçesi. 6. Bir balık türü - Kırmızı, 
acı biber - Şaman. 7. Notada duraklama zamanı - Adıyaman 
ilçesi - İşinin eri. 8. Yabani - Yapan, işleyen - Kazakistan’ın 
plakası. 9. Yasaklama, engelleme - Telli balıkçıl - Ardahan 
ilçesi. 10. Düşünce - Yüksekokul. 11. Basketbolda hatalı 
yürüme - Suçu bağışlama - San Marino plakası. 12. Büyük 
çadır - Sentetik bir boya. 13. Dahi - Razı etme - İlgi eki - Be-
lirti, nişan, alamet. 14. Mikroplu deri hastalığı - Kabuklu bir 
meyve. 15. Töre bilimi, ahlak - Eski dilde geveze - Arapça el 
yazısı biçimi. 16. Kuzu sesi - Karışıklık, kargaşa - Dişi sığır. 
17. Yardım isteme sözü - Derinin parlatılması - Felsefede 
fikir. 18. En büyük - Arnavutluk’un başkenti - Tane. 19. Eski 
bir ağırlık ölçüsü birimi - Akaryakıt. 20. Bir kuyruklu yıldız 
- İsim - Vilayet. 21. Bir ilimiz - Bir süs bitkisi. 22. Bir petrol 
ürünü - Çocuğu olan kadın - Ukrayna’nın başkenti.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 177  301  358  466  480  522  669  860  888  905

4 RAKAMLILAR
 1727  2034  2380  2503  3005  3092  4950  5045  5091  

5351  6072  7167  7272  9028  9068
5 RAKAMLILAR

 20482  31530  31661  32504  36318  40357  41572  41713  
49716  50342  52127  54117  59427  72752  79382  80740  

97064  98719
6 RAKAMLILAR

 521745  613861  728815  758358  806609



veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 06:20	 07:45	 13:23	 16:21	 18:51	 20:10
Ankara	 06:05	 07:28	 13:07	 16:07	 18:36	 19:55
İzmir	 06:28	 07:49	 13:30	 16:32	 19:01	 20:17
Trabzon	 05:38	 07:02	 12:40	 15:38	 18:08	 19:27
Adana	 05:55	 07:15	 12:57	 16:01	 18:30	 19:45
Diyarbakır	 05:36	 06:56	 12:38	 15:40	 18:09	 19:25
Edirne	 06:30	 07:56	 13:33	 16:29	 18:59	 20:20
Hatay	 05:52	 07:11	 12:54	 15:59	 18:28	 19:42
Zonguldak	 06:09	 07:35	 13:12	 16:09	 18:39	 19:59
Kars	 05:24	 06:48	 12:26	 15:25	 17:55	 19:14

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

20 ŞUBAT 2026 CUMA 
HİCRİ 2 RAMAZAN 1447 
RUMİ 20 ŞUBAT 1442

HAYIRLI  
RAMAZANLAR

Ramazan ayının günahları-
mızın bağışlanmasına vesile 
olacak olan son on gününün 
içinde yaşıyoruz. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), 

af ve mağfiret ayı olan ramazan için şöyle 
buyurmuştur: “Ramazan; evveli rahmet, 
ortası mağfiret ve sonu cehennem 
ateşinden kurtulma ayıdır.” Ramazan 
ayının son on günü cehennem azabından 
kurtuluş olarak nitelendirilir. Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav), ramazan ayının 
son on gününü, “Mümin kulların, rama-
zana hürmet eden, ramazanda gayret 
eden kulların cehennemden azat olma 
zamanı” şeklinde tarif etmiştir. Tutulan 
oruçlarla birlikte yalnızca bedenin değil 
nefsin de aynı şekilde temizlendiği, oruç 
ile birlikte insanın kendisini de tuttuğu 
bir hakikattir. Dili, nefsi, gözü terbiye 
etmek bu ayın en önemli özelliğidir. Fecr 
suresinin ikinci ayetinde “Ve on geceye 
yemin olsun” şeklinde bu on gecenin 
ramazanın son on gününe işaret edebile-
ceği Elmalılı Hamdi Yazır tarafından tefsir 
edilmiştir.

Peygamberimiz  
     ibadetleri artırırdı

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
ramazan ayı boyunca fazlaca ibadet eder, 
ibadeti bu mübarek ayın son on gününde 
daha da artırırdı. Bu ibadetleri ise gece 
yapardı. Peygamberimiz (sav) her yıl on 
gün itikafa girerken, vefat ettiği yıl yirmi 
gün itikafta kalmış, o sene ramazan 
ayında Cebrail (as) Kur’an-ı Kerim’i iki 
kez arz etmiş ve karşılıklı okumuşlardır. 
Hz. Aişe, Peygamberimizin (sav) ramazan 
ayının son on gününde neler yaptığını şu 
şekilde ifade ediyor: “Ramazan ayının son 
on günü girdiğinde Resulullah sallallahu 
aleyhi ve sellem geceleri ihya eder, ev 
halkını uyandırır, ibadete soyunur ve 
eşleriyle ilişkiyi keserdi.” Ramazan ayının 
son on gününde ibadetlerin artırılması 
“bin aydan hayırlı” olarak nitelendirilen 
Kadir Gecesi’nin bu on gün içinde yer 
alması, o gece yapılan ibadetlerin Allah 
katında kabulü ve günahların affedilme-
sine olan inanç ile bağdaştırılabilir. Ebu 
Hureyre’den (ra) rivayet edilen bir hadise 
göre, Hz. Muhammed (sav), Kadir Gecesi 
hakkında şöyle buyurmuştur: “Kim ki 
inanarak ve sevabını Allah’tan umarak 
Kadir Gecesi’ni ibadetle geçirirse geçmiş 
günahları bağışlanır.”   Ramazan ayının 
son 10 günü içinde bolca tövbe istiğfar 
edip,  Yüce Allah’tan mağfiret ve bağış-
lanma dilenmelidir. Yüce Allah, iyilik ve 
kötülük konusunda bizleri aydınlatmış, 
iyiliği emredip kötülükten nehyetmiş, 

tercihlerimizde ise bizi serbest bırak-
mıştır. Buna karşılık yaptıklarımızdan 
sorumlu olacağımızı bildirmiş; iyilikleri 
ödülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 
işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövdülle, kötülükle-
ri ceza ile karşılayacağını bildirmiştir. 
Bunun yanında günah işleyen kullarına 
tövbe ve bağışlanma imkânı da vermiştir. 
Rabb’imiz Afüv’dür, çok affedicidir; 
Gafur’dur, çok bağışlayıcıdır; Tevvab’dır, 
tövbeleri çok çok kabul edendir. O, gaza-
bıyla değil, rahmetiyle muamele edendir. 
Tövbe, kulun işlediği bir günahtan piş-
manlık duyup, bir daha işlemeyeceğine 
dair Yüce Yaradan’a söz vermesi ve on-
dan af dilemesidir. Af dileme isteği, kulun 
hatalarından dolayı vicdanında duyduğu 
dülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 

işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövbe, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu be, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu rahatsızlıktan ortaya 
çıkar. Günahlar, Allah’ın rızası ile kul 
arasında bir perdedir. Bu perdenin orta-
dan kalkması, kişinin yapacağı tövbeye 
bağlıdır. Sevgili Peygamberimiz, kulların 
günah işleme ve tövbe etmeleriyle ilgili 
şöyle buyurmuştur: Her insan günah iş-
leyebilir. Günah işleyenlerin en hayırlıları 
ise tövbe edenlerdir. nahtan pişmanlık 
duyup, bir daha işlemeyeceğine dair Yüce 

KADIR GECESI’NI SON 
10 GÜNDE ARAYIN!
Ramazan ayı, nefsin 
terbiye edilmesinin 
yanında günahların 

bağışlaeüeündığı, 
insanın iüeüeünsanı 

anladığı, dilin değil 
gönlün konuştuğu, 

Kadir Geeüecesi gibi 
önemli eüübir günü 

içinde büearındıran, 
Müslümanlar için 
kıymetli bir aydır.

“Size bir iyilik dokununca 
tasalanırlar, size bir kötülük 

isabet ettiğindeyse buna 
sevinirler. Eğer siz sabreder 

ve sakınırsanız, onların 
‘hileli düzenleri’ size hiçbir 

zarar veremez. Şüphesiz, 
Allah, yapmakta olduklarını 

kuşatandır.” (Al-i İmran 
suresi, 120. ayet)

GÜNÜN       AYETİ

“Kulunun tövbe 
etmesinden dolayı 

Allah Teala’nın duyduğu 
memnuniyet, sizden 

birinin ıssız çölde 
kaybettiği devesini 

bulduğu zamanki 
sevincinden çok daha 

fazladır.” (Buhârî, Daavât 4; 
Müslim, Tevbe 1, 7, 8)

GÜNÜN       HADİSİ

veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul 05:36 07:01 13:17 16:41 19:23 20:42
Ankara 05:22 06:45 13:01 16:26 19:07 20:25
İzmir 05:47 07:08 13:24 16:49 19:30 20:46
Trabzon 04:53 06:18 12:34 15:58 18:40 19:59
Adana 05:16 06:36 12:51 16:17 18:57 20:12
Diyarbakır 04:55 06:16 12:32 15:57 18:37 19:53
Edirne 05:44 07:10 13:26 16:50 19:32 20:53
Hatay 05:13 06:32 12:48 16:14 18:54 20:07
Zonguldak 05:24 06:50 13:05 16:29 19:11 20:32
Kars 04:40 06:04 12:20 15:44 18:26 19:45

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

Tövbe bütün müminlere emir ve tavsiye 
edilen bir durumdur. Çünkü kullar, Allah’ın 
kendilerini mükellef kıldığı her hususu, ne 
kadar gayret etseler de gereği gibi yerine 
getiremeyip hata yapabilirler. Bunun için 
Yüce Rabb’imiz, “Ey müminler, hepiniz 
Allah’a tövbe edin ki kurtuluşa eresiniz” 
buyurmuştur. Sevgili Peygamberimiz de, 
kulların tövbe etmesinden Allah Teala’nın 
hoşnut olacağını şu şekilde dile getirmiştir: 
“Kulunun tövbesinden dolayı Allah 
Teala’nın sevinci, sizden birinizin ıssız 
çölde devesini kaybedip de bulduğu andaki 
sevincinden daha fazladır.” Tövbenin Allah 
katında makbul olması için; içten gelerek, 
tam bir ihlasla yapılması gerekir. Bu da 
kalp ile pişman olup bu pişmanlıktan 
dönmemek, dil ile istiğfar etmek, fiilen 
de günahı terk etmekle mümkün olur. 
Bunun yanında, kul ve kamu hakkı içeren 
konularda tövbenin kabul edilebilmesi 
için öncelikle hak sahiplerinin hakkını 
vermek ya da onlarla helalleşmek gerekir. 
İşte böyle bir tövbe Kur’an’da içtenlikle 
yapılan tövbe olarak ifade edilmiş ve şöyle 
buyrulmuştur: “Ey iman edenler, Allah’a 
içtenlikle tövbe edin...” Bu kıymetli ayda 
yapılan tüm ibadetleri ve dualarımızı Allah 
kabul etsin inşallah. (Amin)

TAM BIR  
IHLASLA 
SIĞININ

20 MART 2026 PERŞEMBE 
HİCRİ 20 RAMAZAN 1446 
RUMİ 20 MART 1441

HAYIRLI  
RAMAZANLAR

13

Oruç tut, sıhhat bulOruç tut, sıhhat bul
11 ayın sultanı 
kapımızı çaldı. 
İbadetlerimizi 

yerine getirirken, 
ramazan 

ayı boyunca 
beslenmemize 

de dikkat 
etmemiz 

gerekiyor. 
Beslenme ve 

diyet uzmanları, 
ramazanda 

en sık yapılan 
hataları ve insan  

sağlığına olan 
sakıncalarını 

anlattılar. 
Uzmanlar, 

orucun doğru 
beslenildiğinde 

sağlık kaynağı 
olduğuna dikkati 

çekiyor.

Ramazanda oruç ibadetini ye-
rine getirirken dikkat edilmesi 
gereken çok önemli kurallar var. 
Zira orucun sağlığa faydaları, 
yaptığımız yanlışlarla vücudu-
muza zarar verir hâle gelebiliyor. 
Hızlı yemek yemekten sahura 
kalkmamaya, süt ürünlerini 
azaltmaktan yağlı yiyecekleri 
artırmaya, sıcacık pidenin cazi-
besine kapılıp ölçüyü kaçırmak-
tan tatlı tüketimine dek birçok 
yanlış, ramazan sonrası kilo 
artışı olarak karşımıza çıka-
bildiği gibi kas yıkımından saç 
dökülmesine dek birçok soruna 
da neden olabiliyor.

Yemeği yavaş yiyin
Sahurdan iftara doğru düşen 

kan şekeri bir an önce yemek 
yeme isteği duymanıza neden 
olabilir. Ancak, hızlı yemek 
yemek şekerinizin bir anda 
yükselmesine, iftar sonrasında 
aniden uyuma isteği ve baş ağrı-
sına neden olur. Bununla birlikte, 
lokmaları yeterince çiğnemeden 
yuttuğunuzda vücut tarafından 
tokluk hormonu üretilmesi-
ni beklememiş olacağınızdan 
renkli ve lezzetli yemeklere hayır 
diyemeyecek, ihtiyacınızdan 
fazlasını tüketeceksiniz. Hem 
hazımsızlık sorunu çekecek hem 
de ramazan sonrası kilo artışı ile 
karşılaşacaksınız.

Hafif yiyecek tercihi
Yağlı yiyeceklerin midede 

kalma süresi oldukça uzundur, 
sindirimi güçleştirir. Bu neden-
le, iftar ve sahur sofralarında 
kızartma ve kavurma gibi yağ 
içeriği yüksek olan yemekler, 
kremalı ve soslu yiyeceklerden 
kaçının. Ayrıca, iftar saatinin geç 
olması, aç kalınan sürenin uzun-
luğu, sahurda yemek yedikten 
sonra yatmak gibi nedenlerden 
dolayı metabolizma hızı yavaş-
ladığından yağlı yiyecekler çok 
hızlı kilo almanıza neden olur. 
Lezzetine aldanıp kızartma 
tüketmek yerine, fırında, ızgara, 
haşlama ya da buharda pişirme 
gibi sağlıklı yemek pişirme yön-
temlerini tüketin.

Düzenli meyve tüketimi
Mevsim meyveleri özellikle 

A, C vitamini, lif, antioksidanlar 
ve su içermesi nedeniyle sağ-
lıklı beslenmenin vazgeçilmez-
lerindendir. Kalp, kas ve eklem 
hastalıkları ile kanserden 
koruyucu en önemli besinler-
den olan meyveleri az ya da 

fazla tüketmek sağlık sorun-
larına davetiye çıkarır. İftar ile 
sahur arasında kısa bir sürenin 
olması meyve tüketimini âdeta 
unutturuyor. Unutulması gibi 
mevsim meyvelerinde aşırıya 
kaçılması da tehlikeli. Rama-
zanda 2-3 porsiyon meyve tü-
ketmeye dikkat edin. Aksi hâlde 
özellikle kavun, karpuz, incir, 
üzüm, hurma gibi meyveler şe-
ker içerikleri ile bel çevresinde 
yağlanma yapabiliyor.

Süt ürünlerini azaltmayın
Süt, yoğurt, ayran, peynir 

gibi besinler kaliteli protein, 
kalsiyum, fosfor, çinko gibi 
mineraller ile B6, B12 gibi önemli 
vitaminlerin kaynağıdır. Süt ve 
süt ürünlerinin besin zenginliği-
nin yanında ayran, kefir, yoğurt 
özellikle sindirim dostu probi-
yotiklerden zengindir. Ramazan 
ayında düzenli tüketildiğinde 
gaz, hazımsızlık, kabızlık gibi 
sindirim sorunlarına iyi gelmekle 
birlikte, vücut direncini artırıp 
hastalıklara karşı koruyucu etki 
gösterir. Bununla birlikte, artan 
sıvı ihtiyacının karşılanmasını da 
sağlar. İftar, sahur ya da ara öğün 
olarak her gün 2 bardak süt, 
yoğurt, ayran gibi bu besinler tü-
ketilmelidir. Süt ürünlerini azalt-
mak kas kayıplarının artmasına, 
kemik erimesine, sindirim 
problemlerine yol açabilir.

Şerbetli tatlılar diyabetik 
şerbetli tatlı olarak sunulsa da 
un ve yağdan zengin oluyor. Bu 
nedenle şerbetli tatlılar yerine 
sütlü veya meyveli tatlı tercih 
edilmeli. Ancak ölçüye dikkat! 
Zira meyveli tatlılar da içeri-

ğindeki fruktoz nedeniyle, kan 
şekerine karışımı hızlı olan kar-
bonhidrattan zengin besinler. Bu 
nedenle haftada bir iki kereden 
fazla tüketilmemesi gerekiyor. 
Bel bölgesindeki yoğun yağ-
lanmadan dolayı özellikle kek, 
pasta, baklava gibi tatlıları yük-
sek kalorileri nedeniyle tercih 
etmeyin.

Yemek sonrası uyku
Gün boyu iş, trafik stresi, 

açlık ve susuzluk derken iftar 
saatinde hızlı bir şekilde yeme-
ğin yenmesi sonucu kan şekeri 
aniden yükselir ve tatlı bir uyku 
sizi esir alabilir. Uykunun sizi ele 
geçirmesine izin vermeyin! Zira, 
yemek yer yemez uyumanız çok 
hızlı bir şekilde kilo almanıza 
neden olacaktır. Hayatın her 
anında olduğu gibi ramazanda 
da yemekten 1-1,5 saat sonra 
yapacağınız 30-40 dakika-
lık hafif bir yürüyüş 
kan şekeriniz, 
tansiyonunuz ve 
kalp sağlığı-
nızı koru-
yacaktır. 
Elbette 
acıktınız 
ve bir an 
önce ye-
mek 
istiyorsu-
nuz. İftar 
sofraları-
nın rengine, 
çeşitliliğine 
ve hatta ko-
kusuna aldanıp 
porsiyon kontrolü-
nüzü elden bırakmayın.

“Ye, iç, gözün aydın 
olsun. İnsanlardan 

birini görecek 
olursan, ‘Şüphesiz ben 

Rahman’a susmayı 
(oruç) adadım. Bugün 

hiçbir insan ile 
konuşmayacağım’ de.” 

(Meryem suresi, 26)

GÜNÜN       AYETİ

“Allah rızası için 
bir gün oruç tutan 

kimseyi Allah Teala, 
bu bir günlük oruç 

sebebiyle cehennem 
ateşinden yetmiş yıl 
uzak tutar.” (Buhârî, 

Cihâd 36; Müslim, 
Sıyâm 167-168)

GÜNÜN       HADİSİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

‘Geç yemek yer yatarım, uykum 
bölünmez’ diyorsanız sağlığınız 
için bir daha düşünün. Sahura 
kalkılmadığında ertesi gün 
iftara çok daha aç başlanır ve 
kontrolsüzce yemek yenir. Buna 
ilaveten, sahurda tüketilecek 
yumurta, süt, peynir, tam tahıllı 
ekmek, yoğurt, taze meyve, do-
mates, salatalık, biber, yeşillikler 
gibi besleyici özelliği yüksek 
olan yiyecekler tüketilmediğin-
de dengesiz beslenmeye bağlı 
sağlık sorunları ortaya çıkacaktır. 
Ramazanda tek öğün tüketilmesi 
yetersiz enerji alımına bağlı za-
yıflık, kas yıkımı, kemik erimesi, 

saç dökülmesi, kan-
sızlık gibi sağlık 

sorunlarına 
davetiye 

çıka-
rır.

SAHURA 
KALKMAMAK

İnsan vücudunun ortalama olarak yüzde 60’ı sudan 
oluşur. Ramazan ayında yetersiz sıvı tüketimi özellikle 

kabızlık gibi sindirim sorunlarına, günlük yaşantımız içe-
risinde hâlsizlik, baş ağrısı, konsantrasyon bozuklukları ve 
kas krampları gibi hayat kalitemizi bozan belirtilere neden 

olabiliyor. Aslında vücut susama hissi oluşmadan çok 
daha önce susuzluğun belirtileri ile karşılaşmaktadır. İf-

tar ile sahur arasında en az 2-2,5 litre su tüketilmeli-
dir. Eğer su içmeyi sevmiyorsanız ayran, şekersiz 

kompostolar, bitki çayı, maden suyu gibi 
içecekler de sağlıklı alternatifleri  

oluşturacaktır.

SU IÇMEK  
ÖNEMLI
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ARBELOA’DAN, ARDA’YA ÖVGÜARBELOA’DAN, ARDA’YA ÖVGÜ

Fenerbahçe’de Fenerbahçe’de 
2015-2016 sezo-2015-2016 sezo-
nunda 61 maç, 2021 nunda 61 maç, 2021 
yılında Temmuz ile yılında Temmuz ile 
Aralık ayları ara-Aralık ayları ara-
sında da 25 maçta sında da 25 maçta 
görev yapan Porte-görev yapan Porte-
kizli teknik direk-kizli teknik direk-
tör Vitor Perreira, tör Vitor Perreira, 
bu kez Nottingham bu kez Nottingham 
Forest’in başında Forest’in başında 
Kadıköy’e ayak Kadıköy’e ayak 
basacak. Premier basacak. Premier 
Lig tarihinde bir ilk Lig tarihinde bir ilk 
olarak bir takımın olarak bir takımın 
başına 4’üncü isim başına 4’üncü isim 
olarak geçen Per-olarak geçen Per-
reira, Nottingham reira, Nottingham 
ekibini ilk kez sarı ekibini ilk kez sarı 
lacivertlilere karşı lacivertlilere karşı 
yönetecek.yönetecek.

PEREIRA İLK MAÇINDAPEREIRA İLK MAÇINDA

Fenerbahçe kap-Fenerbahçe kap-
tanı Milan Skriniar, tanı Milan Skriniar, 
karşılaşmanın 26’ncı karşılaşmanın 26’ncı 
dakikasında sakat-dakikasında sakat-
landı. Yarı alanından landı. Yarı alanından 
top çıkartırken top çıkartırken 
zemine ayağı takılan zemine ayağı takılan 
Slovak savunmacı, Slovak savunmacı, 
yerini ve kaptanlık yerini ve kaptanlık 
bantını Çağlar Sö-bantını Çağlar Sö-
yüncü’ye bıraktı.yüncü’ye bıraktı.

SKRINIARSKRINIAR
SAKATLANDISAKATLANDI

Avrupa Ligi son 16 play Avrupa Ligi son 16 play 
off turunda Nottingham off turunda Nottingham 
Forest’i ağırlayan Fener-Forest’i ağırlayan Fener-
bahçe’nin UEFA listesin-bahçe’nin UEFA listesin-
de yazılı isimler arasın-de yazılı isimler arasın-
daki oynatamadığı tek daki oynatamadığı tek 

isim operasyon geçiren isim operasyon geçiren 
Edson Alvarez oldu. Edson Alvarez oldu. 

Sarı lacivertliler, ayrıca Sarı lacivertliler, ayrıca 
listeye yazılmayan yeni listeye yazılmayan yeni 
transferler Mert Günok transferler Mert Günok 

ve Anthony Musaba’dan ve Anthony Musaba’dan 
da yararlanamadı.da yararlanamadı.

Fenerbahçe’nin, Avru-Fenerbahçe’nin, Avru-
pa Ligi son 16 play off pa Ligi son 16 play off 

turunda Premier Lig turunda Premier Lig 
temsilcisi Nottingham temsilcisi Nottingham 
Forest takımı ile oyna-Forest takımı ile oyna-
dığı maçta tribünlerde dığı maçta tribünlerde 
boşluk kalmadı. Maçın boşluk kalmadı. Maçın 

başlamasından saat-başlamasından saat-
lerce önce tribünleri lerce önce tribünleri 

doldurmaya başlayan doldurmaya başlayan 
sarı lacivertli taraftarlar, sarı lacivertli taraftarlar, 

ellerinde bayraklarıy-ellerinde bayraklarıy-
la görsel bir şölenle la görsel bir şölenle 

takımlarını destekledi. takımlarını destekledi. 
Takımlarını desteklemek Takımlarını desteklemek 
isteyen İngiliz taraftarlar isteyen İngiliz taraftarlar 

da kendilerine ayrılan da kendilerine ayrılan 
tribündeki yerini aldı.tribündeki yerini aldı.

KANARYA’DAKANARYA’DA
TEK EKSİKTEK EKSİK

TRİBÜNLERTRİBÜNLER
TIKLIM TIKLIMTIKLIM TIKLIM

FENER ERKENFENER ERKEN
HAVLU ATTIHAVLU ATTI
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Hiçbir Avrupa maçına bu kadar 
mahkum, etkisiz, presten uzak 
başlamamıştı, Fenerbahçe. 
İlk yarıda iki pas yapamadılar, 

rakip kaleye gidemediler, İngiliz ekibinin 
presini kıramadılar. Nitekim 21. dakika-
da golü de yediler. İlk kez 40.dakikada 
Talisca’nın şutu ile geldi Tedesco’nun öğ-
rencileri, onda da hakem Scharer ve VAR 
penaltıyı “Es” geçti. Sonrası hüsran oldu 
Fenerbahçe için. Avrupa Ligi’nin en golcü 
ismi Jesus, İngiliz ekibinin kullandığı 7. 
kornerde (!) topu ağlara gönderdi. İnsan 
böyle maçlarda Asensio, Kante, Kerem, 
Talisca, Guendouzi gibi yıldızların sahaya 
ağırlığını koymasını bekliyor ama hey-
hat. Ara ki, bulasın bu isimleri. Göklere 
çıkardığımız Tedesco da İsmail,Kante ve 
Guendouzi’den oluşan orta üçlüyü bozup, 
acemi Cherif’i sahaya sürerek, bombanın 
pimini çeken isim oldu.
İkinci yarıda da Tedesco’nun yanlış ter-
cihleri devam etti. Orta sahayı tutamadı, 
faturayı Trabzonspor maçından sonra 
övgüler yağdırdığı Mert ve Kerem’e kesti. 
İsmail’i de sürdü sahaya ama takımın 
dengesi bozulmuştu bir kere, hiçbir şey 
değişmedi. Nottingham elini kolunu sal-
laya sallaya geldi, farkı arttırdı. Cherif’in 
şutu dışında pozisyon bulamadı, ligin 
yenilmezi (!)
Fenerbahçe için bir organizasyon erken 
bitti. Şu görüntü ile İngiltere’ye ancak 
turistik seyahat yapar sarı lacivertliler. 
Umarız Avrupa’da gelen bu ağır yenilgi 
ellerinde kalan lig ve kupada hem Tedes-
co, hem de futbolculara ders olur.

İsviçreli hakem dün akşam Fenerbah-
çe’ye karşı toleranssızdı. İlk faulde 
Skriniar’a sarı gösterdi. 40.dakikada 

Murillo’nun elle oynaması gri pozisyon. 
VAR’ın karışmaması doğru. Penaltı 
verse kimse yanlış diyemez. Ancak 
dünyadaki futbol yönetim gerçeğine 
baktığımızda, İsviçre’li bir hakemin, bir 
Türk takımıyla İngiliz takımının maçını 
yönetirken taktir haklarını, Türk takımı 
lehine kullanmasını beklemek maalesef 
hayalperestlik olur.N. Forest’in 3. golü 
öncesinde Igor Jesus ofsayt gibi görün-
dü. Ancak en sağdaki Semedo ofsaytı 
bozuyordu, gol nizamiydi. Trabzon yor-
gunu Fenerbahçe maçın başında oyunu 
sahasında kabul etmeyip, rakip alanda 
topa daha fazla sahip olabilseydi, belkide 
dün gece bizim için kötü maç olmazdı.

Bu yenilgi
ders olsun

Gri pozisyon

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
DOMENICO TEDESCO VITOR PEREIRA

FENERBAHÇE

STAT: CHOBANI

NOTTINGHAM FOREST FC

SANDRO SCHARER STEPHANE DE ALMEIDA, JONAS ERNI 

EDERSON
NELSON SEMEDO
MILAN SKRINIAR 
(Ç.SÖYÜNCÜ-26) 
J. OOSTERWOLDE 
MERT MÜLDÜR 
(LEVENT MERCAN-46)
MATTEO GUENDOUZI
N’GOLO KANTE
(FRED-76)
MARCO ASENSIO
TALISCA
(İSMAİL YÜKSEK-61)
KEREM AKTÜRKOĞLU
(DORGELES NENE-46)
SIDIKI CHERİF

STEFAN ORTEGA
OLA AINA
NIKOLA MILENKOVIC
MURILLO                                    21
NECO WILLIAMS
ELLIOT ANDERSON
(N. DOMINGUEZ-67)
IBRAHIM SANGARE
HUDSON-ODOI
(JAMES MCATEE-83)
GIBBS-WHITE                          51
(RYAN YATES-67)
OMARI HUTCHINSON
(DAN NDOYE-61)
IGOR JESUS                             43
(LORENZO LUCCA-61)

ALİ KUNAK

ANALİZUĞUR TENEKECİOĞLU

HAKEM 

ANALİZ

    

    Avrupa Ligi’nde ağırladığı 
Nottingham Forest’e, 

Murillo, Jesus ve 
Gibbs-White’in 

golleriyle yenilen 
sarı lacivertiller, 

rövanşta işini 
mucizeye bıraktı.

enerbahçe, 
Avrupa Ligi son 

16 play off turu ilk 
maçında Notting-

ham Forest’e farklı yenilerek, 
rövanş öncesinde umutla-

rını tüketti. 21’inci dakikada 
savunmadan öne çıkan 

Murillo ceza sahası dışından 
ağları gördü. 43’üncü dakikada 

Anderson’un kullandığı korner 
atışında Gibbs-White aşırttı arka 

direkte Jesus kafayla tamamla-
dı. 46’ncı dakikada Çağlar’ın uzun 

pasıyla ceza alanına giren Cherif’in 
vuruşunda Ortega topu kornere çeldi. 

51’inci dakikada ani atakta Jesus’un çı-
karttığı topu Gibbs-White ağlara gönderdi.

F

Real Madrid Teknik Direktörü Álvaro Arbeloa, Milli futbolcu 
Arda Güler’e övgüler yağdırdı. Arda’nın her geçen gün kendisini 

geliştirdiğini belirten Arbeloa,  “Arda, özellikleriyle bize çok kat-
kı sağlıyor. Orta sahayla Kylian arasında bağlantı kurabiliyor 

ve hücum üretiminde yardımcı oluyor. Fark yaratan özel bir 
oyuncu. Takım için çok önemli olmaya başladı. Bu gelişimi 

bize büyük fayda sağlıyor. Genç bir oyuncu olarak özgüve-
nini artırmaya devam etmesi gerekiyor. Onun gibi harika 

bir gençle çalıştığım için çok mutluyum ve gururluyum” 
dedi. Öte yandan Milli Takım Teknik Direktörü Montel-

la da her Arda Güler’in , hem de Kenan Yıldız’ın Milli 
takım için çok önemli isimler olduğunu vurguladı.

TEDESCO’DANTEDESCO’DAN
CHERIF HAMLESİCHERIF HAMLESİ
Fenerbahçe Teknik Direktörü Domenico Tedesco, son oynadıkları Fenerbahçe Teknik Direktörü Domenico Tedesco, son oynadıkları 
Trabzonspor maçı 11’inden tek değişiklik yaparak Nottingham Trabzonspor maçı 11’inden tek değişiklik yaparak Nottingham 
Forest karşısına çıktı. Orta sahadan İsmail Yüksek’i kenara çeken Forest karşısına çıktı. Orta sahadan İsmail Yüksek’i kenara çeken 
İtalyan teknik adam, devre arasında Angers’ten transfer edilen İtalyan teknik adam, devre arasında Angers’ten transfer edilen 
19 yaşındaki santrfor Sidiki Cherif’i 11’de sahaya sürdü.19 yaşındaki santrfor Sidiki Cherif’i 11’de sahaya sürdü.

OOSTERWOLDE
VE FRED
RÖVANŞTA 

YOK



Süper Lig’de 22 haftalık süreçte 26 
gole engel olamayan Trabzonspor’da, 

savunma performansında yaşanan 
gerileme nedeniyle teknik patron 
Tekke futbolcuları uyardı. 
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A Milli Futbol Takımı’nın eski 
teknik direktörlerinden Sepp 
Piontek, 85 yaşında hayatını 
kaybetti. Piontek, 1990 ile 
1993 yılları arasında A Milli 
Takım’da görev yapmıştı. A 
Milli Takım’ın başında 3 yılda 
27 maçta görev yapan Alman 
teknik adam, Türkiye’de daha 
sonra Bursaspor’da da görev 
almıştı. Piontek’in Türk futbo-
luna en büyük miraslarından 
biri de Fatih Terim oldu. Te-
rim’i yardımcısı olarak gö-
revlendiren Piontek, modern 
Milli Takım’ın iskelet yapısına 
önemli katkılarda bulundu.

SEPP PIONTEK
hayatını kaybetti

Türkiye Basketbol Federasyo-
nu Başkanı Hidayet Türkoğlu, 
NBA ile FIBA’nın ortaklaşa 
kurmayı planladığı ligin 
Avrupa basketboluna değer 
katacağına inandığını söyle-
di. Türkoğlu, “NBA’in bir yere 
dâhil olduğu zaman mutlaka 
değer katacağı aşikârdır. 
NBA’in dünya çapındaki 
markası, değeri, organizasyon 
hacmi ve ekonomik anlam-
daki gücü mutlaka buraya da 
yansıyacaktır. NBA, FIBA ile 
güzel bir ilişki içinde. İnşallah 
onlar da Avrupa basketboluna 
daha çok değer katacak bir 
formülle dâhil olurlar” dedi. 
Türkoğlu, Avrupa Ligi’nin şu 
an gelir getirici bir katkısının 
olmadığını söyledi.

Türkoğlu'ndan, NBA 
Avrupa'ya destek

Erkek voleybolunda Avrupa 
kupalarında boy gösteren 
Türk takımlarının üst tur-
lardaki rakipleri belli oldu. 
CEV Şampiyonlar Ligi’nde A 
Grubu’nu yenilmeden lider 
tamamlayan Ziraat Bankkart, 
çeyrek finalde Asseco Reso-
via Rzeszow-Knack Roeselare 
eşleşmesinin galibiyle karşı-
laşacak. Yoluna CEV Kupası’n-
da devam eden Galatasaray 
HDI Sigorta, Belçika temsilcisi 
Greenyard Maaseik ile eş-
leşti. Fenerbahçe Medicana, 
Slovenya ekibi ACH Volley 
Ljubljana ile karşı karşıya ge-
lecek. CEV Challenge Kupası 
yarı finaline çıkan Altekma, 
İtalya temsilcisi Allianz Mila-
no ile mücadele edecek.

Erkek voleybolda
rakipler belli olduKaptan Orkun gözde

Bilindiği gibi Rusya ligi ekip-
lerinden Zenit, devre arasın-
da Kartal’ın kapısını çalmıştı. 
Fakat o dönem yapılan teklif, 
yetersiz bulunduğu gerekçe-
siyle reddedilmişti. Bu kez Rus 
temsilcisinin transferde kararlı 
olduğu bilgisine ulaşıldı. Mil-
li futbolcuyu sezon sonunda 
takıma kazandırmak için 30 
milyon avro civarında bir teklif 
yapıldığı öğrenildi. Ancak Beşik-
taş yönetiminin, bu öneriyi de 
reddettiği ifade edildi. Gelen son 
haberlere göre siyah-beyazlılar, 

Orkun Kökçü için astronomik bir 
teklif gelmediği sürece satışına 
izin vermeyecek.  Beşiktaş’ın ara 
transfer döneminde kadrosuna 
kattığı Kristjan Asllani, Arnavut 
medyasına konuştu. 

Beşiktaş’ın büyük bir kulüp Beşiktaş’ın büyük bir kulüp 
olduğunu belirten Asllani, “Bu-olduğunu belirten Asllani, “Bu-
raya kiralık geldim ama kalıcı raya kiralık geldim ama kalıcı 
olmak istiyorum. Bu büyük olmak istiyorum. Bu büyük 
kulüpte şampiyonluk yaşa-kulüpte şampiyonluk yaşa-
mak istiyorum. Beşiktaş hayal mak istiyorum. Beşiktaş hayal 
ettiğim her şeye sahip bir kulüp, ettiğim her şeye sahip bir kulüp, 
taraftarımız da muhteşem” dedi.taraftarımız da muhteşem” dedi.

Fatih Tekke’denFatih Tekke’den
savunmaya uyarısavunmaya uyarı

Bordo-mavililer, 
sezonun ilk 11 haf-
tasında yalnızca 7 
gol yerken, sonra-
ki 11 maçta kale-
sinde 19 gol gördü. 
Trabzonspor, 

ligin 12. haftasında 
Alanyaspor ile 1-1 

berabere kaldığı 
maçla başlayan pe-

riyotta savunma zaafı 
yaşadı. Bordo-mavili-
ler; Konyaspor, Gözte-
pe, Kocaelispor, Kasım-
paşa ve Antalyaspor 
karşısında 1’er gol yedi. 
Başakşehir, Beşiktaş 
ve Fenerbahçe maçla-
rında 3’er, Gençlerbirli-
ği karşısında ise 4 golü 
kalesinde gördü.

ÖZEL 
GÖRÜŞME

Karadeniz ekibi, 11 maçlık süreçte yalnızca 1 kar-
şılaşmayı gol yemeden tamamladı. Bu periyotta 
10 maçta rakiplerine gol fırsatı verdi. Teknik 
direktör Fatih Tekke, savunmadaki düşüş sonrası 
oyuncularıyla özel bir görüşme yaptı ve takım 
savunması konusunda daha dikkatli olunması 
konusunda oyuncularını uyardı. Trabzonspor, bu 
süreçte yalnızca Samsunspor deplasmanında 3-0 
kazandığı mücadelede kalesini gole kapatabildi.

igde birçok takım 
teknik adam de-

ğişikliğine gider-
ken, Galatasaray 

ve Göztepe aynı isimlerle 
yola devam ederek, farklı bir 

tablo ortaya koydu. Son iki 
sezonda Süper Lig’de en az 
20 takım, teknik direktörü-
nü değiştirirken, bu süreçte 
50’den fazla isim görev aldı. 
Lider Galatasaray, 2022 yılı-

nın Temmuz ayında takımın 
başına getirdiği Okan Buruk 
ile Süper Lig’de üst üste 3 
şampiyonluk yaşarken, bu 
sezon ligde ve Avrupa’da da 
başarılı sonuçlar elde ediyor.

L

Süper Lig’de lider Galatasaray ile Avrupa kupalarına katılma mücadelesi ve-
ren Göztepe, teknik direktör istikrarıyla başarıyı yakalayan iki kulüp oldu. 

İSTİKRARIN ADIİSTİKRARIN ADI
BURUK VE STOILOVBURUK VE STOILOV

Süper Lig’de 23’üncü haftanın açılış 
maçında Çaykur Rizespor, evinde 
Kocaelispor’u ağırlayacak. Geride 
kalan 23 haftayı 4 galibiyet, 9 bera-
berlik, 9 yenilgi sonrasında 21 puanla 
13’üncü sırada geçen Karadeniz ekibi, 
sakat Alikulov, kart cezalısı Papani-
kolaou’dan yoksun mücadele edecek. 
8 galibiyet, 6 beraberlik, 8 yenilgi ile 
7’nci sırada yer alan Körfez ekibinin 
Jovanovic, Susoho’dan yararlamaya-
cağı maç Çaykur Didi Stadı’nda saat 
20.00’de başlayacak. Maçı Mehmet 
Türkmen, Ceyhun Sesigüzel, Candaş 
Elbil hakem üçlüsü yönetecek.

Ligde 23. hafta
Rize'de açılıyor

Basketbol Ziraat Bankası Erkek-
ler Türkiye Kupası’nda dörtlü final 
heyecanı bugün başlayacak. Tek maç 
eleme usulüne göre oynanan çeyrek 
finalden gelen 4 takımın katılacağı 
dörtlü final Sinan Erdem Spor Salo-
nu’nda gerçekleşecek. A Spor’dan 
canlı yayınlanacak dörtlü finalde ilk 
maçlar, bugün oynanacak. 17.15’te 
başlayacak ilk maçta Beşiktaş GAİN 
ile Anadolu Efes, 20.45’te başlayacak 
maçta da Fenerbahçe Beko ile Türk 
Telekom kozlarını paylaşacak. Final 
22 Şubat Pazar günü saat 20.00’de ilk 
maçların kazananları arasında Sinan 
Erdem Spor Salonu’nda oynanacak.

Basketbolda kupa 
heyecanı başlıyor

İzmir ekibi ise 2023 yılının Kasım İzmir ekibi ise 2023 yılının Kasım 
ayında emanet ettiği Bulgar ayında emanet ettiği Bulgar 
çalıştırıcı Stanimir Stoilov ile ilk çalıştırıcı Stanimir Stoilov ile ilk 
olarak 1. Lig’den, Süper Lig’e çıktı. olarak 1. Lig’den, Süper Lig’e çıktı. 
Göztepe, Stoilov yönetiminde Göztepe, Stoilov yönetiminde 
Süper Lig’de de istikrarlı sonuçlar Süper Lig’de de istikrarlı sonuçlar 
alarak zirveyi zorlayan ekip oldu. alarak zirveyi zorlayan ekip oldu. 
Okan Buruk ve Stanimir Stoilov Okan Buruk ve Stanimir Stoilov 
dışında Süper Lig’de bu sezon; dışında Süper Lig’de bu sezon; 
Fatih Tekke, Selçuk İnan ve Joao Fatih Tekke, Selçuk İnan ve Joao 
Pereira da sezona başladıkları ta-Pereira da sezona başladıkları ta-
kımlarla yollarına devam ediyor.kımlarla yollarına devam ediyor.

2025-2026 sezo-2025-2026 sezo-
nunda şu ana kadar nunda şu ana kadar 

en çok Gençlerbir-en çok Gençlerbir-
liği teknik adam liği teknik adam 

değişikliği yaşadı. değişikliği yaşadı. 
Ankara temsilcisi; Ankara temsilcisi; 

sezona Hüseyin sezona Hüseyin 
Eroğlu ile başlarken, Eroğlu ile başlarken, 

Volkan Demirel, Volkan Demirel, 
Metin Diyadin ve son Metin Diyadin ve son 
olarak Levent Şahin’i olarak Levent Şahin’i 
takımın başına getir-takımın başına getir-
di. Ayrıca Konyaspor; di. Ayrıca Konyaspor; 

Recep Uçar, Çağdaş Recep Uçar, Çağdaş 
Atan ve İlhan Palut, Atan ve İlhan Palut, 
Antalyaspor; Emre Antalyaspor; Emre 

Belözoğlu, Erol Bulut Belözoğlu, Erol Bulut 
ve Sami Uğurlu, Fatih ve Sami Uğurlu, Fatih 

Karagümrük; Marcel Karagümrük; Marcel 
Licka, Onur Can Kork-Licka, Onur Can Kork-

maz ve Aleksander maz ve Aleksander 
Stanojevic ile çalıştı.Stanojevic ile çalıştı.

Bu sezon Süper Lig’de mücade-Bu sezon Süper Lig’de mücade-
le eden 18 takımın 13’ü teknik le eden 18 takımın 13’ü teknik 
direktörleriyle yollarını ayırdı. direktörleriyle yollarını ayırdı. 
Fenerbahçe, Jose Mourinho son-Fenerbahçe, Jose Mourinho son-
rası Domenico Tedesco ile anlaştı. rası Domenico Tedesco ile anlaştı. 
Beşiktaş’ta ise Ole Gunnar Sols-Beşiktaş’ta ise Ole Gunnar Sols-
kjaer’in ardından Sergen Yalçın kjaer’in ardından Sergen Yalçın 
takımın başına geçti. Samsunspor takımın başına geçti. Samsunspor 
da Thomas Reis’in yerine Thors-da Thomas Reis’in yerine Thors-
ten Fink’i göreve getirdi. Başak-ten Fink’i göreve getirdi. Başak-
şehir, Çağdaş Atan’dan sonra Nuri şehir, Çağdaş Atan’dan sonra Nuri 
Şahin ile sözleşme imzaladı.Şahin ile sözleşme imzaladı.

STOILOV STOILOV 
BAŞARILIBAŞARILI

G.BİRLİĞİ G.BİRLİĞİ 
ZİRVEDEZİRVEDE

13 TAKIMDA 13 TAKIMDA 
DEĞİŞİKLİKDEĞİŞİKLİK

Beşiktaş’a, Orkun Kökçü için dev teklifler gelmeye devam Beşiktaş’a, Orkun Kökçü için dev teklifler gelmeye devam 
ediyor. Siyah beyazlıların kaptanı için Zenit’in yeniden dev-ediyor. Siyah beyazlıların kaptanı için Zenit’in yeniden dev-
reye girdiği ancak yönetimin teklifi geri çevirdiği öğrenildi.reye girdiği ancak yönetimin teklifi geri çevirdiği öğrenildi.
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Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı 
Meteoroloji Genel Mü-
dürlüğü, 89 yıldır yaptığı 
tahminlerle vatandaşları 
bilgilendiriyor, kuvvetli 
meteorolojik hadise-
lerle ilgili verdiği erken 
uyarılarla da can ve mal 
kayıplarının önlenmesini 
sağlıyor. Devlet Meteoro-
loji İşleri Umum Müdür-
lüğü Kuruluş Kanunu 10 
Şubat 1937’de kabul edildi, 
Büyük Önder Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk tarafından 
19 Şubat 1937’de Kuruluş 
Kanunu’nun imzalan-
masının ardından kurum 
faaliyetlerine başladı. 
Meteoroloji Genel Müdür-
lüğü, kuruluşunun 89. yıl 
dönümünde kapılarını 
Anadolu Ajansına açtı.

Türkiye genelinde 3 
bin personeliyle 7 gün 24 
saat hizmet veren Genel 
Müdürlük, Ankara dışında-
ki meteoroloji uzmanlarıyla 
günlük yapılan çevrim içi 
toplantılarda, ülke gene-
lindeki sıcaklık ve hava 
tahminlerini yerinden 
teyit ederek vatandaşlara 
ulaştırıyor.

Meteoroloji Genel Mü-
dürlüğü Basın ve Halkla 
İlişkiler Şube Müdürü 
Özgür Taşcıoğlu, meteoro-
lojinin kurulduğu günden 
bu yana dünya standart-
larında teknolojiyi takip 
ederek bölgesinde lider 
hâline geldiğini söyledi.

Meteorolojinin 16 
bölge müdürlüğü ve 3 bin 
personelle Türkiye’nin her 
yerinde hizmet verdiğini 
belirten Taşcıoğlu, “Bu hiz-
metleri de özellikle gözlem 
ağımızla veriyoruz. Türkiye 

sathına yayılmış 2 bin 59 
adet gözlem ağımız bulun-
makta. Bunların içerisinde 
otomatik meteorolojik 
gözlem istasyonları, deniz 
otomatik meteorolojik 
gözlem istasyonları, hava-
alanı meteorolojik gözlem 
istasyonları, meteoroloji 
radarları, deniz radarları 
gibi gözlem sistemlerimiz 
bulunmakta. Bu sayede 
etkin şekilde meteorolojik 
gözlemlerimizi ülke gene-
linde gerçekleştiriyoruz” 
dedi. 

Gözlem sistemleri 
Taşcıoğlu, meteoroloji 

uydularından, meteoroloji 
radarlarından ve gözlem 
sistemlerinden alınan 
verileri bir araya getirdikle-
rini anlatarak, meteorolojik 
gözlem sistemleri hak-
kında şu bilgileri paylaştı: 
“Bununla birlikte bizim 
kullandığımız bir süper 
bilgisayarımız var. O süper 
bilgisayarda bu veriler 
işlenir ve bir ürün hâline 
getirilir. Tahmin merkezi-
mizde bulunan uzmanla-
rımız, 16 bölge müdürlüğü-
müzde bulunan uzmanlarla 
çevrim içi toplantıyla her 
gün saat 11.00’de bir araya 
gelirler. 

Bu toplantıda elde edilen 
gözlem verileri, radar ve-
rileri, uydu görüntüleri or-
taya konur ve analiz edilir. 
Analiz edildikten sonra da 
tahminler ve erken uyarılar 
ortaya çıkar. Sonrasında 
da basın mensuplarına, 
meteoroloji web sayfamız, 
mobil uygulamamız ve 
sosyal medya hesaplarımız 
aracılığıyla vatandaşlarımı-
za ulaştırılır.” AA

METEOROLOJI 
GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 
ERKEN UYARILARLA 

CAN VE MAL 
KURTARIYOR

SELIMIYE CAMII, 
YENILENEN 

AYDINLATMALARIYLA 
GÖRÜNTÜLENDI

Mimar Sinan’ın “ustalık eserim” 
dediği Selimiye Camii, yenilenen 

aydınlatma sistemiyle görüntülendi. 
Vakıflar Genel Müdürlüğünce Kasım 
2021’de başlatılan kapsamlı restoras-
yon büyük ölçüde tamamlandı.
Dün ikindi vakti kılınan namazla yeni-
den tam kapasite ibadete açılan cami-
de, hazire düzenlemesi, çini temizliği 
ve çevre peyzajına yönelik çalışmalar 
ise sürüyor. Bilim kurulu nezaretinde 
yürütülen restorasyon kapsamında 
yapının her bölümü titizlikle elden 
geçirildi. Statik güçlendirmelerden 
kurşun kaplamalara, iç mekân 
düzenlemelerinden özgün detayların 
ihyasına kadar birçok başlıkta çalışma 
yürütüldü. Restorasyon sürecinde 

caminin aydınlatma sistemine de özel 
önem verildi. Aydınlatmada mimarinin 
özelliklerinin öne çıkmasına özen gös-
terildi Ödüllü aydınlatma firmasıyla 
yapılan çalışmada, yapının herhangi 
bir yerine zarar verilmeden aydınlatma 
ekipmanları konumlandırıldı. Caminin 
iç mekanında 845 kandil kullanılırken, 
dış cephede 1386, iç cephede 270 
ve peyzaj alanında 61 aydınlatma 
ekipmanı konumlandırıldı. Dış 
cephede 2200-6500 Kelvin aralığında 
projektörlerin tercih edildiği sistemde, 
ışık şiddeti ayarlanabilir özellikte 
tasarlandı. Aydınlatma sisteminde 
istenildiği ölçüde soğuk beyaz, sıcak 
sarı ve günışığı renklerinin tonları 
ayarlanabiliyor.

Türk İşbirliği ve Koordinasyon 
Ajansı (TİKA), Senegal’de Batı 

Afrika Kadınlar Derneği (AFAO) ile 3 
hektarlık alanda tarım arazisi projesini 
hayata geçirdi. TİKA, başkent Dakar’a 
yaklaşık 140 kilometre mesafedeki 
Thies kentinin Niayes bölgesinde 
AFAO iş birliğinde, 5 kadın kooperati-
finin kullanımı için 3 hektarlık sebze 
meyve bahçesi kurdu. Doğrudan 
200’den fazla kadına istihdam 
sağlayacak projeye ilişkin düzenlenen 
törene TİKA Dakar Koordinatörü Tanju 
Polat, AFAO Direktörü Khady Fall Tall 
ve kadın kooperatiflerinin temsilcileri 
katıldı. AFAO Direktörü Khady Fall 
Tall, 2014’ten bu yana söz konusu 
arazinin tarım alanına dönüştürül-
mesi için uğraştıklarını, TİKA’nın 
projeyi başlatmasıyla sürecin hızla 

ilerlediğini söyledi. Bölge kadınlarının 
modern şartlarda üretim yapabile-
ceğinin altını çizen Fall Tall, “TİKA 
sayesinde bölgede yaşayan kadınlar 
modern ekipmanlarla, suyu olan bir 
arazide üretim yapabilecek, ailelerine 
katkı sağlayacak. Bu tarladan 
alınacak her üründe 
Türkiye’nin emeği 
var” ifadeleri-
ni kullandı.

Ruh Sağlığı Derneği tarafından 
hazırlanan “Ruha Şifa Hüsn-ü 

Hat” sergisi, Üsküdar’da Mimar Sinan 
Galerisi’nde açıldı. Sergi, “talihsiz-
liklerin en büyük talihimiz olduğu” 
düşüncesinden hareketle, psikolojik 
sağlamlık kavramının gelenekte nasıl 
ele alındığını gösteren çalışmaları bir 
araya getiriyor.

Ruh Sağlığı Derneği Başkanı Dr. 
Ömer Akgül, sergi fikrinin ilk olarak 
farklı zamanlarda eline geçen hatlarla 
birlikte ortaya çıktığını söyledi.

Akgül, bu eserlerin temin sürecinin 
hikayesini paylaşarak, “Eczacı bir 
komşum vardı. Eczanesinin duvarında 

ise ‘Kalpler, ancak Allah’ın zikri ile 
tatmin olur.’ ayeti yazıyordu. Onu 
ziyaret ettiğim bir vakitte, ‘Bu hat 
benim duvarıma meslek olarak daha 
çok yakışır.’ dedim. O da benim bu is-
teğimi kırmadı ve o hattı bana hediye 
etti. Daha sonra bir vesileyle önce, ‘Bu 
da geçer ya Hu!’ ardından da, ‘Her ha-
limize Allah’a hamdolsun’ yazılı hatlar 
bana hediye edildi. Ben de o anda bu 
üç hediye eseri (bana gönderilmiş) bir 
işaret olarak yorumladım.” ifadesini 
kullandı.

Akgül, gelenek içinde yer alan 
benzer güzel sözlerle ilgili bir çalışma 
yaptıklarını aktardı. AA

İstanbul Havalimanı’nda ramazan 
ayının birlik, beraberlik, daya-
nışma ve hoşgörü ruhunun tüm 
dünyadan gelen misafirlerle payla-
şılması amacıyla “Ramazan Köyü” 
kuruldu. Havalimanında 2021 
yılında düzenlenmeye başlayan 
etkinlikler bu yıl da yapılıyor. Hem 
İç hem Dış Hatlar bölümlerinde 
kurulan Ramazan Köyü, yolculara 
geleneksel ve modern dokunuş-
ların iç içe geçtiği bir deneyim 
sunuyor. Ramazan boyunca saat 
10.00 ve 22.00 saatleri arasında 
açık olan bu noktada, kaligrafi ve 
ebru atölyelerinden çocuk oyun 
alanlarına, çizgi film gösterim-

lerinden nostaljik atlı karıncaya 
kadar geniş bir aktivite yelpazesi 
yolcuları bekliyor. Ramazan Kö-
yü’nde, Dijital Dilek Ağacı ile yol-
cuların temennileri görsel şölene 
dönüşüyor. Bu yenilikçi yaklaşım, 
hatıra fotoğrafıyla tamamlanıyor. 
Ziyaretçiler, bu alanda dijital 
ebru desenlerinden İstanbul’un 
modern tasvirlerine, aya sanal 
gerçeklik yolculuğundan Karagöz 
ve Hacivat’ın dünyasına kadar 
dört farklı konsepti deneyimle-
yebiliyor. Haftalık Hacivat-Ka-
ragöz gölge oyunları kültürel 
mirası canlı tutarken, terminal 
genelinde yankılanan ney, ud ve 

kanun ezgileri ruhu dinlendiriyor. 
Ramazan Postanesi’nde yolcuların 
hazırladığı özel kartpostallar İGA 
aracılığıyla dünyanın dört bir 
yanına ulaştırılıyor.

“En Aile Dostu Havalimanı” 
ünvanına sahip İstanbul Hava-
limanı’nda, çocuklar ve ailelere 
yönelik etkinlikler ön plana çıkıyor. 
Yolculara, her gün 11.00 ve 20.00 
saatleri arasında ücretsiz ikramlar 
sunuluyor. Reyhan şerbeti, meyve-
li Osmanlı macunu, pamuk şeker 
ve hurma gibi geleneksel lezzetler, 
modern bir sunumla birleşerek 
seyahat öncesi lezzet durağı 
oluşturuyor. AA

Meteoroloji Genel Müdürlüğü Basın ve 
Halkla İlişkiler Şube Müdürü Özgür Taş-

cıoğlu, Mobil Gözlem ve Tahmin Merkezi 
adındaki Meteoroloji Tırı’na ilişkin de bilgi 
vererek, tırın hem afet bölgelerinde mete-
orolojik hizmetlerin kesintisiz sürdürüle-

bilmesi amacıyla hem de vatandaşların ve 
öğrencilerin meteorolojik okuryazarlığını 

artırmak için kültürel faaliyetler kapsa-
mında kullanıldığını belirtti. Meteoroloji 

Müzesi’nin de halka açık hizmet veren 
tematik bir müze olduğunu söyleyen Taş-
cıoğlu, burada yaklaşık 100 yıllık süreçte 

meteorolojik işlemlerde kullanılan alet 
ve cihazların sergilendiğini anlattı. Özgür 

Taşcıoğlu, “Gerçekten anlamlı eserlerin 
olduğu bir yer. Yaklaşık yılda da 10 bin 

ziyaretçimiz oluyor” ifadelerini kullandı.

89 YILDIR 
KESİNTİSİZ HİZMET

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 19 Şubat 1937’de Kuruluş Kanunu’nu imza-
lamasının ardından faaliyetlerine başlayan Genel Müdürlük, 89 yıldır yaptığı 

tahminlerle vatandaşları bilgilendiriyor, kuvvetli meteorolojik hadiselerle ilgili 
verdiği erken uyarılarla can ve mal kayıplarının önlenmesini sağlıyor.

METEOROLOJI  
MÜZESI YILDA 10 BIN 

ZIYARETÇI AĞIRLIYOR

TİKA, SENEGAL’DE SEBZE 
MEYVE BAHÇESI KURDU

İSTANBUL HAVALIMANI’NDA 
‘RAMAZAN KÖYÜ’ KURULDU

‘RUHA ŞIFA HÜSN-Ü HAT’ 
SERGISI HAT SANATINI  

ÖNE ÇIKARIYOR


